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Ο κατάλογος
AW 2022-2023

είναι αφιερωμένος
στην Ήπειρο.

Γ. Ζαφειρόπουλος
Σ. Ζαφειροπούλου

Η ευρεία και ενθουσιώδης αποδοχή των 
προϊόντων μας, από το μεγαλύτερο μέ- 
ρος του καταναλωτικού κοινού, μας δίνει 
την δύναμη να συνεχίσουμε με την ίδια 
φιλοσοφία και τόλμη.

Στόχος μας θα είναι πάντα, να βελτιώνου- 
με τις υπηρεσίες μας και να σας προ- 
σφέρουμε τα ποιοτικότερα προϊόντα της 
παγκόσμιας αγοράς. 

Κορυφαία ποιότητα, απόλυτη υποστήρι- 
ξη στον πελάτη, σεβασμός στην παράδο- 
ση και πίστη στο μέλλον.

Αυτό είναι το τετράπτυχο της επιχειρημα- 
τικής μας φιλοσοφίας που πάνω του στη- 
ρίχθηκε η σημερινή θεαματική ανάπτυ- 
ξη και πορεία της Touris A.E.

Στον ισότοπό μας θα βρείτε συγκεντρω- 
μένα όλα τα είδη που διαθέτουμε και επι- 
λέγουμε από κορυφαίες εταιρείες σε όλο 
τον κόσμο. Τον σχεδιάσαμε με κόπο και 
μεράκι, έτσι ώστε να αναδεικνύει την υψη- 
λή ποιότητα των προϊόντων μας και πα- 
ράλληλα να περιέχει τις πληροφορίες που 
θα τον κάνουν ένα άμεσο και χρηστικό 
εργαλείο στα χέρια σας.
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Εθνικό Πάρκο 

Τζουμέρκων

ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ 
ΜΙΚΡΟ ΔΕΙΓΜΑ
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ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ!
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Αστράκα
μία από τις κορυφές της Τύμφης,

σε υψόμετρο 2.436m

ΥΠΟΔΗΣΗ

MEINDL

LYTOS

AIGLE
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ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

Tonale GTX  3844-29 NEW

100% αδιάβροχο δερμάτινο άρβυλο με διαπνέουσα μεμβράνη. Με σόλα 
Vibram. Περιφερειακή προστασία για μέγιστη αντοχή. Εσωτερικός πά- 
τος. Ortholite. Ιδανικό για σκληρά εδάφη.

255,90 €

530g
161

AB



 2873-10
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 Δέρμα: Nubuck
 Μεμβράνη: Gore-Tex

 Πάτος: Air-Active
 Σόλα: Vibram

Vakuum Men GTX Island MFS Active "Rock"   

 Δέρμα: Nubuck/Sil
 Μεμβράνη: Gore Tex

 Πάτος: Air Active
 Σόλα: Meindl Multigriff

349,90 € 346,90 € 337,90 €
 Δέρμα: Nubuck/Oiled Sil
 Μεμβράνη: Gore-Tex

 Πάτος: Air-Active
 Σόλα: Vibram

Island MFS Active

 Δέρμα: Nubuck/Sil
 Μεμβράνη: Gore-Tex

 Πάτος: Air-Active
 Σόλα: Vibram

Himalaya MFS 

 Δέρμα: Nubuck/Sil
 Μεμβράνη: Gore-Tex

 Πάτος: Air-Active
 Σόλα: Vibram

Burma Pro MFS 

 Δέρμα: Aniline Leather
 Μεμβράνη: Gore-Tex

 Πάτος: Air-Active
 Σόλα: Meindl Multigriff

Bergell MFS

ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

299,90 € 339,90 € 366,90 €

 2929-76  2844-46 2816-31

890g
152

880g
34

800g
56

790g
3B

780g
162

890g
9B

 2954-46  2525-55

B

B B

BC BC

BC



 2892-15

Paradiso MFSSedona MFS Softline Top GTX

Taiga GTXKansas GTX Peru GTX

 2514-76   2997-10 3099-76

740g
38

700g
80

650g
3A

750g
62

680g
158

950g
36

 2937-10 2800-15

ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΑΝΔΡΙΚΑ
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 Δέρμα: Aniline Leather
 Μεμβράνη:  Gore Tex

 Πάτος: Air Active
 Σόλα: Meindl Multigrip

235,90 € 249,90 € 383,90 €
 Δέρμα: Nubuck/Sil
 Μεμβράνη: Gore-Tex

 Πάτος: Air-Active
 Σόλα: Vibram

 Δέρμα: Wax/Nubuck
 Μεμβράνη: Gore-Tex

 Πάτος: Air Active
 Σόλα: Meindl Multigrip

259,90 € 279,90 € 289,90 €
 Δέρμα: Nubuck/Sil
 Μεμβράνη: Gore-Tex

 Πάτος: Air-Active
 Σόλα: Meindl Multigrip

 Δέρμα: Wax/Nubuck
 Μεμβράνη: Gore-Tex

 Πάτος: Air-Active
 Σόλα: Meindl Multigrip

 Δέρμα: Wax/Nubuck
 Μεμβράνη: Gore Tex

 Πάτος: Softstep
 Σόλα: Meindl DUO-DUR III

B B B

B B B



ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΑΝΔΡΙΚΑ
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• Δέρμα: Suede/Mesh
• Μεμβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

• Δέρμα: Suede/Mesh
• Μεμβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Vibram

• Δέρμα: Suede/Mesh
• Μεμβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Multigrip

  3907-31

Lite Hike GTXKapstadt GTX

234,90 € 255,90 € 234,90 €

Tonale GTX

• Δέρμα: Nubuck/Suede
• Μεμβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Magic Active Pro

Durban GTX MID Durban GTX

215,90 € 190,90 €

3047-31  4692-49 3844-28

490g
84

530g
161

580g
169

400g
139

350g
139

 3949-01  3949-46

• Δέρμα: Nubuck/Suede
• Μεμβράνη: Gore-Tex

AB AB A

A A

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Magic
   Active Pro
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 3825-22

ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

Durban Vegas

Caribe GTX

3944-31 3066-31

340g
89

360g
38

340g
88

 3066-12

 3825-49 3825-44

169,90 €

159,90 € 159,90 €

• Δέρμα: Velour/Mesh
• Μεμβράνη: Gore-Tex

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Trail  Activity Sport

A

AA

• Δέρμα: Mesh/Suede
• Μεμβράνη: Clima

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Magic Light Trail

• Δέρμα: Nubuck/Suede
• Μεμβράνη: Clima

• Πάτος: Air-Active
• Σόλα: Meindl Magic
   Light Trail



ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ
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 Δέρμα: Knit Mesh
 Σόλα: Vibram Lite Base Rubber grip sole

 Δέρμα: Nubuck
 Σόλα: Meindl sandal, integrated shock

   Absorber + Eva soft

 Δέρμα: Suede/Mesh
 Μεμβράνη: Gore-Tex

 Πάτος: Air-Active
 Σόλα: Vibram

 Δέρμα: Nubuck/Suede
 Μεμβράνη: Gore-Tex

 Πάτος: Air-Active
 Σόλα: Meindl Magic  

   Active Pro

 Δέρμα: Suede/Mesh
 Μεμβράνη: Gore-Tex

 Πάτος: Air-Active
 Σόλα: Vibram

 3169-46

Lite Hike Lady GTX

A

Kapstadt Lady GTX

234,90 € 215,90 € 234,90 €

Durban GTX MID Lady

Capri Pure Freedom/Lady

109,90 € 141,90 €

 3046-49  4691-09 3906-49

410g
84

340g
139

400g
161

305g
44

120g
172

 4651-1

AB

NEW NEW

A
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Tactical Shoes
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ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ

Black Boa GTXBlack Anakonda GTX  3758-01  3749-01

• Δέρμα: Waterproof leather upper
• Μεμβράνη: Gore Tex

• Πάτος: Air Active
• Σόλα: Meindl Contagrip Trail

• Δέρμα: Waterproof leather upper
• Μεμβράνη: Gore Tex

• Πάτος: Air Active
• Σόλα: Meindl Contagrip Trail

• Δέρμα: Suede / Mesh
• Μεμβράνη: Clima

• Πάτος: Air Active
• Σόλα: Meindl Magic Light Trail

• Δέρμα: Waterproof leather upper
• Μεμβράνη: Gore Tex

• Πάτος: Air Active
• Σόλα: Meindl Contagrip Trail

 3761-01 SaharaEagle PRO GTX

255,90 € 290,90 €

302,90 € 185,90 €

480g 1020g

760g 460g

 2805-52

NEW

NEW

NEW

NEW

A

69



Πολυλίμνιο12 Μέτσοβο
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ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

Νέα σόλα Tri-Density
απορρόφησης κραδασμών

100% στεγανή και 
διαπνέουσα μεμβράνη

Μονοκόμματο δέρμα Nubuck

100% αδιάβροχο δερμάτινο άρβυλο με διαπνέουσα μεμβράνη. Μεσό- 
σολα Vibram. Περιφερειακή προστασία για μέγιστη αντοχή. Εσωτε- 
ρικός πάτος. Ortholite. Ιδανικό για σκληρά εδάφη.

219,90 €

780g

Saggias Mont Dark Anthracite
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100% Αδιάβροχο άρβυλο με διαπνέουσα 
μεμβράνη. Συνδυασμός δέρματος και Cordura. 

100% αδιάβροχο άρβυλο με διαπνεόυσα μεμβράνη. 
Συνδυασμός κερωμένου δέρματος με Cordura.

Barcis Tech Six 5Rocker ΟΧ 11

Nawat Kay LTR 28Argo Jay 2

BrownKhaki

600g 520g

540g 460g

 Brown  Dark Brown

79,90 € 89,90 €

90,90 € 95,90 €
100% αδιάβροχο άρβυλο με διαπνέουσα μεμβράνη.
Συνδυασμός κερωμένου δέρματος με Cordura.

100% Αδιάβροχο άρβυλο με διαπνέουσα μεμβράνη.
Συνδυασμός δέρματος και Cordura.

ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΑΝΔΡΙΚΑ
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100% Αδιάβροχο δερμάτινο άρβυλο με μονοκόμματο 
δέρμα και διαπνέουσα μεμβράνη. Σόλα Vibram.

219,90 € 189,90 € 169,90 €

139,90 € 119,90 € 109,90 €

890g 700g 720g

620g 680g 540g
100% Αδιάβροχο άρβυλο με μονοκόμματο δέρμα 
και διαπνέουσα μεμβράνη.

100% αδιάβροχο άρβυλο με μονοκόμματο δέρμα και 
διαπνέουσα μεμβράνη. Πολύ ελαφρύ και μαλακό, 
ιδανικό για πολύωρη χρήση.

100% αδιάβροχο δερμάτινο άρβυλο με διαπνεόυσα 
μεμβράνη. Μεσόσολα Vibram. Εξωτερικός πάτος Ortholite.

100% Αδιάβροχο δερματινο άρβυλο με διαπνέουσα 
μεμβράνη. Ιδανικό για σκληρά εδάφη. Σόλα Vibram.

ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

100% αδιάβροχο δερμάτινο άρβυλο με διαπνέουσα μεμβράνη. 
Μεσόσολα Vibram. Περιφερειακή προστασία για μέγιστη αντοχή. 
Εσωτερικός πάτος. Ortholite. Ιδανικό για σκληρά εδάφη.

 Brown

Mulaz 26Saggias Mont Mulaz Mont 50

Paiko MidHiker Top Trek MID

Dark Anthracite  BrownBrown/Orange

 Anthracite  Brown
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ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

5-Octane/Ochre

Arietis EVO

Cosmic Evo

410g

410g 450g

115,90 € 89,90 €

89,90 €

Rigel Jay

6-Black/lime 10-Black/Ochre11-Ocean/Ochre

38-Cat/Ochre 10-Sh/Gr

100% Αδιάβροχο με διαπνέουσα μεμβράνη, ιδανικό για καθημερινή χρήση.100% Αδιάβροχο με διαπνέουσα μεμβράνη, ιδανικό 
για καθημερινή χρήση. Με σόλα Vibram.

100% Αδιάβροχο με διαπνέουσα μεμβράνη, ιδανικό για καθημερινή χρήση. 

NEW NEW NEW

NEWNEWNEW
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ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

 7 Black/Grey 11 Panth/Lim

Gaebris EVO

Future Tech

780g780g

80,90 € 114,90 €

95,90 €

410g

Puls Tech

77-Shark/Orange 78-lt.Br/Ochre NEW

NEW

NEWNEW 75-Blue/Lime

11-Anthrac/lime

100% Aδιάβροχο άρβυλο με διαπνεόυσα μεμβράνη.
Με σόλα Vibram. Εξωτερικός πάτος Ortholite.

100% Aδιάβροχο με διαπνέουσα μεμβράνη. Ιδανικό για καθημερινή χρήση.

100% Aδιάβροχο με διαπνέουσα μεμβράνη. Ελαφρύ και άνετο, ιδανικό για καθημερινή χρήση.
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ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

450g

101,90 €

Rapid Tex Wave EVO 7-Black-Black  8-Black-Lime

Δερμάτινο. 100% Αδιάβροχο παπούτσι με διαπνέουσα μεμβράνη. Κατάλληλο τόσο για χρήση στη πόλη όσο και στην ύπαιθρο.

100% Αδιάβροχο παπούτσι με διαπνέουσα μεμβράνη. Κατάλληλο τόσο για χρήση στη πόλη όσο και στην ύπαιθρο.

Veysonnaz 8 D. Antracite   10 D. Marron

440g

95,90 €

Le Florians 66-Shark/Blue Royal NEW

410g

119,90 €

67-Lime/Blue Deep NEW

Iδανικό για καθημερινή χρήση. Με σόλα Vibram. 

Εξωτερικός πάτος Ortholite.
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ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

Cordura με μεμβράνη clima για την καλύτερη διαπνοή. Πόλυ άνετα ιδανικά για καθημερινή χρήση.
400g

100% αδιάβροχο δερμάτινο άρβυλο με διαπνεόυσα μεμβράνη. Με σόλα Vibram. Εξωτερικός πάτος Ortholite.

 4 Black/Grey 3 Black/LimeRapid Rete 2 Blue/Grey

Flame EVO

95,90 €

90,90 €

780g

10-Blue/Lime 15-Lt.Bl/or NEWNEWNEW 14-Milit/Black
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ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ /  ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ

35-Panth/Aquam

Puls Tech Lady

Future Tech Lady

780g

410g 410g

80,90 € 89,90 €

107,90 €

410g

95,90 €

 14-Grey/Acqua 77-Shark/Orange16-Cupc/Aqua

34-Anth/Fux 28-Panth/F

100% Αδιάβροχο με διαπνέουσα μεμβράνη, ιδανικό 
για καθημερινή χρήση.

100% αδιάβροχο με διαπνέουσα μεμβράνη. Ιδανικό για καθημερινή χρήση.

100% αδιάβροχο δερμάτινο άρβυλο με διαπνεόυσα μεμβράνη. Με σόλα Vibram. Εξωτερικός πάτος Ortholite. Βάρος: 780gr Πολύ ελαφρύ και μαλακό με μεμβράνη clima για καλύτερη 
διαπνοή. Ιδανικό για καθημερινή χρήση

NEW NEW NEW

Arietis Lady

Gaebris EVO Lady 

NEWNEW
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199,90 €

Altavio MID GTX  P8975 Sepia
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165,90 € 149,90 € 175,90 €

129,90 € 125,90 € 220,90 €

SKOV MTD

Altavio High GTXKlippe MTD

 

 P8965 Sepia
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Châ
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159,90 € 194,90 € 239,90 €

94,90 € 139,90 € 105,90 €
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CRAGHOPPERS
AIGLE

PINEWOOD
GAMO

RISERVA

BUCK
MUND
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CWP980 365 5 in 1 Jacket CWP970 Madigan III 3 in 1CWP964 Hopewell Jacket

7N0-Night Bluevv28K-Black/Winterberry 821-Charcoal 2LK-Sftnvy/Fstrd

800-Black

CWP981 Inga Jacket

179,95 €269,95 €299,95 €199,95 €

149,95 € 199,95 € 229,95 €
5ZQ-Charcoal/Plt 11C-SoftNavyMarl 7ML-SoftNavy 1ZI-Parka Green

CWP959 Burley Jacket CWP972 Cayley ParkaCWP958 Emley Jacket



E7N-Deep Garnet

CWA265 Miska Half Zip CWT1306 Dynamic Hooded HZ NEW

29

99,90 € 80,90 € 36,90 € 64,90 €

64,90 € 69,90 € 85,90 €7ML-Soft Navy

7V1-Blue Navy

E7N-Deep Garnet 800-Black

F23-YaleBlue8P1-Black
currant 

H8M-Pompeian
Red

8A3-Raspberry

CWW048 Salina Jacket NEW CWN024 Cary Hybrid Jacket NEW

CWJ1244 NL Clara Crop NEW CWJ1280 Kiwi Pro II Trouser NEW CWW1189/1174 Aysgarth II Thermo Trs NEW

R5H-Stromy 
Sea Marl



E87-Agave Green 
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CMW779 Orion Jacket 

NEW

7V1-BlueNavy

89,90 €

GHF-FallsBlue

800-Black

7J8-BlackPepper



31

129,90 €

CMW803 Creevey Jacket NEW

CMW790 Gryffin Jacket NEW

109,90 €

IFJ-GingkoYellow L4H-Sacramento Green W65-Potters Clay

3N9-MagmaOrange 7J8-BlackPepper L4H-SacramentoGreen

13K-Black / 
Black Pepper
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CMW778 Explore Jacket  NEW

LN4-Sriracha Red

7V1-Blue Navy

119,90 €
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CMW777 Atlas Jacket NEW

99,90 €

800-Black FZG-MangoOrng/BlackPep

D4W-Agave Green/ Blue Navy PW8-Sriracha /Black
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7PF-Dark
Moss

CMP245 Argyle Parka CMP288 Bishorn Jacket CMP268 Acton Jacket

CMP259 Axel Jacket CMP201 Kiwi 3IN1 JacketCMP246 Eldon Jacket NEW

7PF-Dark Moss

CMP291 Castor Jacket 

199,90 € 239,90 € 169,90 € 199,90 €
7J8-Black Pepper 7J8-Black Pepper 3G3-Dark Navy 7J8-Black Pepper

149,90 € 259,90 € 179,95 €
7J8_Black Pepper 3PH-Storm Navy J1Z-Dk. Khaki / Parka Green

1ZI-Parka Green



JT5-Poseidon 
Blue B6C-Black Srrcha 
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CMN254 Compresslite V Hooded Jacket

115,90 €105,90 €85,90 €

60,90 €80,90 €

IFJ-Ginkgo Yellow7VI-Blue Navy 3G3-Dark Navy 1MN_Black Pepper Marl

CMN259 Expolite Jacket CMN230 Expolite Hooded Jacket

CMN030 Colby Hybrid Jacket NEW CMA1348 Corey Plus Jacket NEW

SV6-Park Green Dark Butterscotch

Y21-Blue Navy 
Poseidon Blue

H8M-Pompeian 
Red
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JT5-PoseidonBlue

100-Red W35-CarbonGrey

NEW

3G3-DarkNavy

NEW

6D0-Dark Green W65-PottersClay

NEW

800-Black

45,90 €

CEA001 EXP Corey Jacket / 
CMA1280 Corey Jacket / 
CMA1106 EXP BCAMP MF FZ

KAL-Loden Green

50,90 €

CMA1324 Torney Half Zip
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1MN-Black Pepper

G7Q-Sriracha Black
Pepper Marl

IFJ-GinkgoYellow 7NU-ChiliRed800-Black

CMA1287 Corey VI Half Zip/
CMA1105 Exp BCAMP MF FZ

L7J-Avalanche Blue

9I1-Blue Navy Ml

2CY-Mahogany

NEW NEW

NEWNEW NEW

KAL-LodenGreen

36,90 €
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80,90 € 85,90 €

69,90 € 69,90 €

CMJ564L/494* Kiwi Pro II Trousers 

800-Black 2ΑΤ-Dark Khaki 

CMJ568/510 Kiwi Pro Adventure Trousers 

J77-Woodland Green

CMW788/680* Stefan Trousers CMW787/633* Steall Stretch Trousers

800-Black 800-Black 
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69,90 €

CMJ490 Nosilife Pro Trousers

69,90 € 79,90 €

CMJ498 Nosilife Cargo II Trousers CMJ482/CMJ077 Nosilife Pro Adventure Trousers

7J8-Black Perrer J77-Woodland Green 6DC-MidKhaki BlackPepper

62A-Pebble 73E-Elephant
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CMS605 Nosilife Adventure II LS Shirt

75,90 €

30F-Sage

222-Parchment 2AM-Cloud Grey

2AT-Dark Khaki  3ER-Optic White
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CMT905 Atmos SS T-shirt 

35,90 €
3N9-MagmaOrange E87-AgaveGreen GHF-FallsBlu

70U-Oatmeal

CMS612/702* Kiwi Boulder LS Shirt

62A-Pebble 3UV-Ombre Blue2AT-DK Khaki 42,90 €
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100% cotton

CMT959 Lugo SS T-shirt / CMT936 Mightie T-shirt NEW

29,90 €

BLQ-Poseidon 
Blue Rocky

F3C-Spruce 
Green Waterfall

G36_OptWhiteCircle

JV9-Blue Navy 
Waterfall

V22-ParkaG Cir

HWD-Lava Red 
Sunrise

P9D-PompRd Cir

HAK-Optic White 
Bubble Crags

U8C_BlueNavy
Circle

KDP-Sacramento 
Green Bubble
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CMT959 Lugo SS T-shirt / CMT936 Mightie T-shirt NEW

100% cotton

29,90 €

P7G-Sage NHB

UQ4_BlueNavy-
BrandCarrier

FY6-DkBsco NHB

F19-Falls Blue

M8F-SGryMl NHB

AB8-SGrMlBr

L4D-PotCl/Goods

V23-PosBlu Brand
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CHP026 Adventure Pole Twin Pack /CHP027 Twin Pro Lite PoleCMU027 Merino Crew Neck LS Baselayer II 

800-Black

800-Black

CMU026 Merino Baselayer Tight CMC099 NosiLife Outback Hat  

45,90 €

49,90 € / 59,90 €

65,90 €

70,90 €
800-Black

800-Black 2AT-Dark Khaki 62A-Pebble
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CMC100 NosiLife Desert Hat

CMC121 NosiLife Packable Hat 

32,90 €

35,90 €

2AT-Dark Khaki 695-Pebble 7J8-BlackPepper

7J8-BlackPepper 695-Pebble J77-Woodland Green
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64,90 €

34,90 €

Diamoz 

I2261-Dark Navy J4611-MarineI2262-Very Kaki

J1531-Blanc

Briony 

Belgent 

J1536-Heather GreyJ1534-Marine

124,90 €
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79,90 €

65,90 €J4965-Olive

J6452-MarineJ6453-OliveJ6451-Beige

Archione/Archiona 

Accon/Accona 

J4963-RougeJ4961J4962-Marine



E3684-Expresso F4324-Racine 

E0822-Midnight K6191-Marine Aigle G0523-Noir E0101-Poussiere

48

339,90 € 129,90 € 159,90 € 259,90 €

Ansfield  

334,90 € 199,90 € 159,90 € 179,90 €

F4322-Noir

Thornbill Parka Litedowny Litedowny Vest 

Bisland 53 Jacket NacardoRaincoat 

F7193-Noir F7183-Noir
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Pilossa 

J2687-
Poseidon

J2686-Marine G5313-Dark Navy

E193B-Ebene F

J2681-Blanc

Cuckmerry Downshine 

¾

Skydown 

F7134
Poivre

Biltrain 

Attalea 

Brokfielder 

165,90 € 329,90 € 104,90 € 250,00 €

359,90 € 349,90 € 329,90 € 269,90 €

Rigdown Mid

D985b-Night F F7132-Midnight F0101-Beige

G0452-Dark Navy F2821-Dark Navy



ΕΝΔΥΣΗ /  ΑΝΔΡΙΚΑ
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184,90 €

139,90 €

5680-Furudal/Retriev Active Camou Jacket NEW

910-Strata-StrataBlaze969-Strata

Αδιάβροχο, αντιανεμικό και διαπνέον κυνηγετικό καμουφλάζ για τον δραστήριο κυνηγό και τον εκ- 
παιδευτή σκύλων.

5681-Furudal/Retriev Active Camou Trousers NEW

969-Strata 910-Strata-Strata Blaze
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189,90 €159,90 € 239,90 €

152,90 €169,90 € 210,90 €

5390 Lapland Extreme 2.0 NEW 5801 Prestwick Exklusive NEW

135-Moss Green 722-Mossgreen/Dark Mossgreen 721-Mossgreen/Strata Blaze 

Αποσπώμενη και ρυθμιζόμενη κουκούλα. Ενισχύσεις στους ώμους. 
Ελαφρύ και πολύ ανθεκτικό. 100% στεγανό με διαπνέουσα και αντι- 
ανεμική μεμβράνη.

100% Aδιάβροχο και διαπνέον. Λάστιχο στη μέση για τέλεια εφαρ- 
μογή. Αφαιρούμενη κουκούλα. Ζεστές τσέπες στο στήθος. Πολύ ζε- 
στό και άνετο μπουφάν.

100% αδιάβροχο με διαπνέουσα μεμβράνη. Στεγανοποιημένες ραφές.
Διαθέτει ζεστές τσέπες, με υποδοχή για κεραία ασυρμάτου ή gps 
και σάκο θηραμάτων. Μαγνητικά κουμπιά για γρήγορο κλείσιμο.

5884 Abisko 2.0

100% αδιάβροχο με διαπνέουσα μεμβράνη. Στεγανοποιημένα φερ- 
μουάρ. Διαθέτει αποσπώμενη κουκούλα, διχτυωτή εσωτερική φόδρα, 
ζεστές τσέπες και σάκο θηραμάτων. Είναι πολύ μαλακό και άνετο.

5804 Cadley 5770 Retriever Active Hunting  NEW 5676 Forest Camou NEW

Αντιανεμικό και αδιάβροχο μπουφάν από ήσυχο και εύκαμπτο υλικό. 
Μεμβράνη με εξαιρετική διαπνοή. Επενδεδυμένο με πλέγμα high- 
ventilation™. Ανοίγματα αερισμού και ελαστικά ένθετα στα πλάγια.

100% Aδιάβροχο, αντιανεμικό και διαπνέον. Λάστιχο στη μέση για 
τέλεια εφαρμογή. Αφαιρούμενη κουκούλα. Πολύ ζεστό και άνετο 
μπουφάν.

241-Suede Brown241- Suede Brown153-Mossgreen-Black

ΕΝΔΥΣΗ /  ΑΝΔΡΙΚΑ



75,90 €119,90 € 49,90 €

62,90 €74,90 €94,90 €

5170 Micco Fleece NEW

Ζακέτα Fleece. Πολύ ελαφριά και άνετη.

128-D. Olive

242-H. Brown/Suede Brown702-Olive Melange/Suede Brown

Ζακέτα Fleece με Suede λεπτομέρειες στο φερμουάρ. Πολύ ζεστή 
και άνετη.

5101 Nydala Fleece NEW

Ζακέτα fleece. Suede ενισχύσεις σε ώμους και αγκώνες. Πολύ ζεστή.

5067 Prestwick Exclusive Fleece5066 Wildmark Membrane Fleece JT

Αδιάβροχη και αντιανεμική ζακέτα fleece  με διαπνέουσα μεμβράνη. 
Ελαφριά και πολύ μαλακή.

242-H.Brown/Suede Brown

52

5606 Furudal 3L Stretch Shell Camo NEW

Ζακέτα Softshell υδρόφοβη και αντιανεμική. Ειδική τσέπη στο στή- 
θος για GPS ή ασύρματο.

932-AP Blaze/
Hunting Green

8761 Oviken

Ζακέτα fleece. 3 τσέπες με φερμουαρ. Πολύ ζεστή και ελαφριά.

987- S. Brown/S. Blaze 962-Xtra/Hunt Green

ΕΝΔΥΣΗ /  ΑΝΔΡΙΚΑ



Ελαφριά και άνετη μπλούζα Fleece με φερμουάρ στο λαιμό. Συνδυάζεται με οτιδήποτε και σας κρατά ζεστούς. Γιλέκο fleece ιδιαίτερα ελαφρύ και ζεστό.

53

49,90 €27,90 €

99,90 €52,90 € 129,90 €

5065 Finnveden Fleece Jacket

5069 Tiveden Fleece Sweater NEW 9564 Pirsch Γιλέκο Fleece NEW

5169 Michigan Light Jacket NEW 5894 Smaland Forest Jacket NEW 

Ζακέτα Fleece. Πολύ ζεστή και άνετη.

100-Green 252-Brown-Hunting Brown

Αδιάβροχη και αντιανεμική ζακέτα Fleece με διαπνέουσα μεμβράνη, 
μαλακή αίσθηση και σάκο θηραμάτων.

Eλαφρύ, ανθεκτικό, αντιανεμικό και αδιάβροχο μπουφάν. Είναι εξοπλι- 
σμένο με θερμαινόμενες τσέπες για τα χέρια και με αθόρυβο μαγνη- 
τικό κλείσιμο, και πολλές τσέπες.

248-Mid Khaki 400-Black 114-Hunting Green

114-Hunting Green

ΕΝΔΥΣΗ /  ΑΝΔΡΙΚΑ
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49,90 €

5778 Sunnaryd Sweater NEW

5158 Abisko Insulation Vest NEW

86,90 €
Αντιανεμικό αμάνικο μπουφάν με επένδυση από ελαφρύ και ζεστό υλικό. Εύκολο στη μεταφορά και την αποθήκευση στη συσκευασία του. 

454-Light Grey Melange314-Dark Navy 100-Green

ΕΝΔΥΣΗ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

Το φούτερ είναι κατασκευασμένο από μείγμα βαμβακιού-πολυεστέρα που στεγνώνει γρήγορα και έχει μια ευχάριστα απαλή, φυσική υφή εξαιτίας του υλικού του.

260-D.Mol Brown 735-Clover Green



101-Green/Black518-Red/Black 54,90 €

9428 Prestwick Exclusive Shirt5007 Värnamo Oxford Shirt Pinewood NEW9436 Douglas Shirt Pinewood NEW

45,90 € 65,90 €99,90 €
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9525 Lumbo Shirt

Τεχνικό πουκάμισο από 100% βαμβάκι με εξαιρετικά ελαστική μεμβράνη. Αντιανεμικό και διαπνέον που μπορεί να φορεθεί και ως σακάκι.

135-Mossgreen

540-Terracotta/Green

Άνετο ανδρικό πουκάμισο για καθημερινή χρήση, από 100% οργανι- 
κό και πιστοποιημένο βαμβάκι Oxford. Στενή εφαρμογή και δια- 
χρονική εμφάνιση.

Τεχνικό πουκάμισο από 100% βαμβάκι με εξαιρετικά ελαστική μεμ- 
βράνη. Αντιανεμικό και διαπνέον που μπορεί να φορεθεί και ως σακάκι.

728 HuntingOlive-Terracotta 559-D.Copper/S.Brown

Ανθεκτικό πουκάμισο από 100% βαμβάκι. Διαθέτει 2 τσέπες και μια 
κρυφή τσέπη αριστερά με φερμουάρ.

184-Mossgreen/
Dark Brown

ΕΝΔΥΣΗ /  ΑΝΔΡΙΚΑ
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5790 Serengeti Trouser 135 Mossgreen

60,90 €
Τεχνικό ελαφρύ Stretch παντελόνι ιδανικό για πεζοπορία και καθημερινή χρήση.

713-Hunting Olive443 Dark Anthracite

5793 Broderick

50,90 €
Ελαφρύ και άνετο ripstop παντελόνι. Κανονική γραμμή με προσχηματισμένα γόνατα για άνεση. 100% βαμβάκι.

103-Dark Green

ΕΝΔΥΣΗ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

400-Black
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105,90 €

9086 Rushmore 153-MsGrn/Blc 9685 Kilimanjaro 153-MsGrn/Blc

85,90 €
Ελαφρύ, άνετο, υδρόφοβο και πολύ ανθεκτικό στη 
σκληρή χρήση παντελόνι.

5993 Cumbria Wood 135-MsGrn

85,90 €
Υδρόφοβο και ανθεκτικό παντελόνι, με ενισχύσεις 
στο εμπρός μέρος, για σκληρή χρήση.

125,90 €
100% στεγανό και διαπνέον παντελόνι με ελαστικό ύφα- 
σμα στα γόνατα και στο πίσω μέρος για μέγιστη άνεση.

5185 Caribou TC EXT 153-MsGrn/Blc 5392 Lappland EXT 2.0 153-MsGrn/Blc

NEW
5994 Cumbria Wood EXT 721-MsGrn/StrBl

NEW

425-Bl/Bl 139,90 €
Αδιάβροχο και αντιανεμικό παντελόνι για απαιτητι- 
κούς λάτρεις των υπαίθριων δραστηριοτήτων.

Αδιάβροχο και ανθεκτικό παντελόνι, με ενισχύσεις 
στο εμπρός μέρος, για σκληρή χρήση.

74,90 €
Ελαφρύ, άνετο, υδρόφοβο και με UV40 προστα- 
σία. Ιδανικό για κυνήγι κατά τους ζεστούς μήνες.

ΕΝΔΥΣΗ /  ΑΝΔΡΙΚΑ
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99,90 €
Πολύ ελαφρύ και άνετο τεχνικό παντελόνι. Ιδανικό για πολύω- 
ρο περπάτημα. Φερμουάρ εξαερισμού στους μηρούς. Ελαστι- 
κό ύφασμα στα γόνατα και στο πίσω μέρος για μέγιστη άνεση.

128-D.Olive 365-StormBlue-DarkAnthracite

NEW

5085 Caribou Trousers

153-Mossgreen/Black545-Terracotta-GreyFront 425-Black/Black 599-Bronze/Dark Anthracite

ΕΝΔΥΣΗ /  ΑΝΔΡΙΚΑ



ΕΝΔΥΣΗ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

Ελαστικό παντελόνι 4 κατευθύνσεων με υδατοαπω- 
θητικές ιδιότητες χάρη στο Bionic Finish® Eco.

5985 Caribou Hunt 244-S.Br.- D. Ol NEW

Ελαστικό παντελόνι 4 κατευθύνσεων κατάλληλο για 
το κυνήγι και τις outdoor δραστηριότητες.

5400 Lappmark Ultra 718- H.Ol/D.Ol NEW

109,90 €

109,90 €
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5304 Finnveden Hybrid 455-D.Anthr-Ter/ 735 M.Grn-D.AnthrNEW

5402 Brenton 585 Ter-D.Anthr/ 726 H.Ol / 319 In.Blue NEW

119,90 €
Παντελόνι ιδανικό για ψάρεμα, εκπαίδευση σκύλων, πεζοπορία και κάθε άλλη χρήση. Ελαφρύ με εργονο- 
μική κοπή και ελαστικό ύφασμα που εξασφαλίζει μέγιστη ελευθερία κινήσεων.

119,90 €
Ελαστικό υβριδικό παντελόνι 4 κατευθύνσεων σε σπορ κόψιμο για εξαιρετική άνεση και εφαρμογή. Στενή φόρμα.



452-L. Grey/Terracotta/D. Dive720-Green/H. Brown/Khaki

60

ΕΝΔΥΣΗ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

5447 T-Shirt 3 Pack

Μαλακό και δροσερό T-Shirt. 100% βαμβάκι. Συσκευασία 3τεμ.

5448 Outdoor Col T-Shirt 3 Pack 

Μαλακό και δροσερό T-Shirt. 60% βαμβάκι, 40% polyester. Συσκε- 
υασία 3τεμ.

32,90€ 32,90 €
458-Offwhite/Blue/Terracotta
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ΕΝΔΥΣΗ /  ΑΝΔΡΙΚΑ

29,90 €566-Dark Copper713-Hunting Olive

Μαλακό και δροσερό T-Shirt. 100% βαμβάκι.

314-Dark Navy443-Dark Anthracite

5445 Outdoor Life

5415 Outdoor T-Shirt NEW

Άνετο και απαλό T-Shirt, κατασκευασμένο σύμφωνα με το πρότυπο 
Oeko-Tex®.

20,90 €408-GreyMelange

5508 Wildboar T-Shirt NEW

Απαλό μπλουζάκι κατασκευασμένο από 100% βαμβάκι και μοτίβο με 
αγριογούρουνο.

24,90 €713-HuntingOlive
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62,90 €

3101 Nydala Fleece Jacket NEW 3170 Micco Fleece Jacket NEW

548-Burgundy-SuedeBrown 593-RustyPink

Απαλό, άνετο και ζεστό fleece μπουφάν από 230g αντιπηκτικό fleece 

49,90 €

3141 Wilda Stretch Shell NEW

52,90 €99,90 €597 Marron Rose 400-Black

3065 Finnveden Fleece Jacket

314-Dark Navy

128-Dark Olive

400-Black



248-Mid Khaki
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29,90 €27,90 € 507-Pink568-D.Rose

3069 Tiveden Fleece Sweater 3445 Outdoor Life T-Shirt Pinewood
NEW

400-Black 514-LightTerracotta

3085 Caribou Tc Trousers

425-Black/Black 128-D. Olive

99,90 €
 
 

582-Plum/D. Anthracite



24,90 € 22,90 € 34,90 €
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1120 Sixpence Edmonton Exclusive NEW 9420 Murmansk Hat Pinewood NEW

14,90 €12,90 €

1110 Windy Hat

135-MossGreen

400-Black

504-Orange 100-Green

194-Mossgreen
Melange

449-DarkAnthracite
Melange

594-RustyPink
Melange

234-Mole
Melange

135-Mossgreen

241-Suede-Brown

5217 New Stoten Cap 8226 Pinewood Balaclava NEW 1113 Balaclava Pinewood NEW

11,90 €24,90 €

504-Orange

400-Black

100-Green 969CamouStrata

364-StormBlue-Melange

1121 Knitted Wool Hat Pinewood NEW



39,90 €29,90 €
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1119 Edmonton Exclusive Cap NEW 9514 Kodiak Hunt Cap NEW

19,90 €24,90 €

8294 Cap Anniversary Camo 9194 Anniversary Cap Pinewood NEW

974 Strata/Suede Brown

443-DarkAnthracite

930-AP Xtra 975 Conceal Suede Brown

929-AP Blaze

24,90 €

9294 2-Color Cap

192-Mossgreen/Orange240-Suede/Brown182-Mossgreen-SuedeBrown 241-SuedeBrown
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22,90 €23,90 € 11,90 €

9105 Fleece Collar NEW5696 Head Scarf Camou 3-Pack
Mixed (AP-Snow 913, Xtra 930,  AP-Blaze 929)

5896 Head Scarf
Mixed

 

502-Orange

100-Green

39,90 € 4,90 €39,90 €

1505 Hunter Extreme Glove 9407 Samuel Fleece Gloves1504 Reswick Extreme Glove

251-Suede Brown-Black 538-Orange-Black 400-Black

114-Hunting Green
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39,90 € 14,50 €

1116 Suspenders Logo Pinewood NEW

128-Dark-Olive

9098 Suspenders with clip NEW

103-Dark Green 19,90 €

5198 Tiveden Belt NEW

115-Green Brown

9199 Canvas Belt NEW

107-Olive Green 205-Brown 400-Black

24,90 €
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Laponia Jacket
Green

100% αδιάβροχο μπουφάν με διαπνέουσα μεμ- 
βράνη GXT. Αποσπώμενη και ρυθμιζόμενη κου- 
κούλα. Ενισχύσεις στους ώμους. Προσχηματισμέ- 
νοι αγκώνες. Σάκος θηραμάτων. 

Olympus Jacket
Brown

Ελαφρύ και άνετο, 100% στεγανό μπουφάν με 
διαπνέουσα μεμβράνη στεγανοποιημένα φερ- 
μουάρ-ραφές και διχτυωτή εσωτερική φό- 
δρα. Φερμουάρ για εξαερισμό στις μασχάλες 
και αποσπώμενη κουκούλα.

Olympus Trousers 
Marron

100% στεγανό με διαπνέουσα μεμβράνη. Πο- 
λύ ελαφρύ και μαλακό. Προσχηματισμένα γό- 
νατα. Διχτυωτή βαμβακερή εσωτερική φόδρα.

Αποσπώμενη κουκούλα
με μεταλλικά κουμπιά

Τσέπες για ζέσταμα χεριών

Αποσπώμενη κουκούλα

Αντιολησθητικοί ώμοι

Ρυθμιζόμενο μανίκι

Εσωτερικό ελαστικό μανίκι
και δεύτερο εξωτερικό ρυθμιζόμενο

Αφαιρούμενη
φυσιγγιοθήκη

Ενισχυμένο ύφασμα

Ελαστική μέση

Ελαστική μέση

Ενισχυμένο ύφασμα

Προσχηματισμένα
γόνατα

175,90 € 139,90 €

Laponia Trousers 
Green

99,90 € 75,90 €
100% αδιάβροχο και διαπνέον παντελόνι με μεμ- 
βράνη GXT. Ενισχύσεις στα γόνατα και στους γλου- 
τούς. Ιδανικό για σκληρή χρήση.
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Olympus Trousers 

100% στεγανό με διαπνέουσα μεμβράνη. Πολύ ελαφρύ και μαλακό. 
Προσχηματισμένα γόνατα. Διχτυωτή βαμβακερή εσωτερική φόδρα.

Canigo Trousers 

100% αδιάβροχο με διαπνέουσα μεμβράνη, πολύ ελαφρύ και μαλακό 
με ελαστικά πάνελ (stretch) στα προσχηματισμένα γόνατα και στο 
πίσω μέρος για μέγιστη άνεση και ευκολία κινήσεων. Διχτυωτή 
βαμβακερή εσωτερική φόδρα.

Moncayo Trousers  NEW  

100% αδιάβροχο και διαπνέον παντελόνι. Στεγανοποιημένα φερμουάρ 
στις τσέπες. Πολύ ελαφρύ και άνετο.

95,90 € 85,90 € 75,90 €

38 Green Hunt Verde Caz Marron
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59,90 €

85,90 €129,90 € 85,90 €

Rain Forest 

Πολύ ελαφρύ, αντιανεμικό, αδιάβροχο και διαπνέον. Εσωτερική κου- 
κούλα στον γιακά.

Voras Jacket 

100% στεγανό μπουφάν με διαπνέουσα μεμβράνη στεγανοποιημένα 
φερμουάρ και ραφές. Ελαφρύ, ανθεκτικό Ripstop. Η κουκούλα δι- 
πλώνει στο γιακά.

Saporo Softshell 

Υδρόφοβο. Αντιανεμικό. Softshell ύφασμα. Στεγανοποιημένα φερ- 
μουάρ.

Cazorla Pants Thorn

65,90 €

Serrano

94-Camo Orange

65,90 €69,90 €

Antracite Khaki

Green Khaki Green

Green 
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45,90 €70,90 €70,90 €
Ζακέτα Fleece. 2 τσέπες και κουκούλα. Άνετη και ζεστή.

22,90 €

Benasque Fleece 

Πολύ ελαφριά μπλούζα Fleece με φερμουάρ στο λαιμό.

94-Camo KhakiOrange

Nebraska Fleece Veleta Padded Jacket NEW   Terranova Polar Fleece Jacket NEW  

Green39-Green forest 38-Green Hunting

Αντιανεμικό για καθημερινή χρήση μπουφάν με Softshell ύφασμα. Aντιανεμικό 330 g/m2 και αδιάβροχη ζακέτα. Κατασκευασμένο από 
ελαστικό ύφασμα στα μανίκια για μεγαλύτερη ελευθερία κινήσεων. 
Με μεμβράνη Geotherm.



Τεχνικό, πολύ ελαφρύ μπλουζάκι. Τεχνολογία Dry Fast. Διαθέσιμο 
σε παραλλαγή δάσους.

72

22,90 € 22,90 €31,90 €

18,90 €

Bambu Tech 112 T-shirt Kansas T-shirt

Khaki

Ελαφρύ τεχνικό μπλουζάκι από φυσικές ίνες bamboo. Αντιμικρο- 
βιακό, στεγνώνει πολύ εύκολα. 

Τεχνικό και πολύ ελαφρύ μπλουζάκι με Eye Bird ύφασμα και Fast 
Dry τεχνολογία.

Rogers T-shirt 

Τεχνικό, πολύ ελαφρύ μπλουζάκι. Τεχνολογία Dry Fast. Διαθέσιμο σε 3 χρώματα.

T-Tech Honeycome Short Slv T-Shirt 

OrangeΚhakiDark Green

89-Camo 93-Camo Orange Gamo Green
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Becada Vest 

GreenCamo Orange

Καπιτονέ ενισχύσεις στους ώμους. 2 σειρές φυσιγγιοθήκες. 2 σειρές φυσιγγίων με λάστιχο. 1 εσωτερική τσέπη για έγγραφα. 1 θήκη στο πίσω 
μέρος με φερμουάρ. 1 μεγάλος σάκος θηραμάτων.

Γκέτες πολύ ανθεκτικές στα κλαδιά και στα αγκά- 
θια.

Γκέτες Gamo Safe Cap Camo High Visibility Cap

Πολύ ελαφρύ και υδρόφοβο.

Neck Warmer Sets

Boot Bag Gamo 

Τεχνικό Dry Fast.

Τσάντα για μεταφορά υποδημάτων μετά την δρα- 
στηριότητα κρατώντας καθαρό τον χώρο.

69,90 € 

43,90 € 19,90 €14,90 € 14,90 €

17,90 €74,90 €

95 Fluor 94 Camo GreenKhaki       Orange

Καπέλο ασφαλείας για υψηλή ορατότητα. Συμ- 
μορφώνεται με το EN471 και είναι απαλό και 
αθόρυβο. 



73W Jacket FC

* 

74

*

*

9WJ Slough Creek Jacket SB



*

*

74A Wild Parka MC

* 
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*

CP5 Jacket RE 9ST Jacket OL92P Deer Camp Insulated Parka RX NEW

95P Deer Camp Insulated Mid-Weight Jacket RX/WB NEW

*



PSV Vest TO 3CV Vest RE NEW

* * 

38B Shelterbelt Vest KO

*

39M MO

76

*

URJ Flusher Rain Jacket TO

3A0 Vest TO NEW

*



R6050

R1183R1252R2251 NEW

R8069 R2245 NEW

77

100% made in Italy
High-quality
Hunting Equipment
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R2192
NEW

R2183R2182

R2050R1843

R2155

R1211 NEW

R2179

R1897

R1899
NEW

R2152

100% made in Italy
High-quality
Hunting Equipment
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R1768
Cal 12

R1879
Cal 12

R3041
Cal 12

R2197
Cal 12

R9007

Cal 12

R8059 R2227 R2233R6017

R 8059

R 6077

R 1471

R 1407

R 1220

R7003

R 1032

R 2234

R 8018

R 2220

R 2235

R 8058

100% made in Italy
High-quality
Hunting Equipment



13137 Vintage Black Smith Tee Rust Asphalt

13142 Vintage Scenic White 13427 Lifetime Knives Tee Black

Black

89150 Buck Knife Co.
Driftwood

89151 Buck Youth Mfg Co.

89157 Buck Logo Olive

89148 Buck Knives Mfg Co. 89156 Buck Trucker Cap
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4-Khaki

207-Tesla

4-Khaki

303-Explorer

4-Khaki

312-Elbrus 430-Artic 334-Andes 305-Teide 

460-Latitude 462-Slope

12-Negro

OCOCOC

OC OC OC OC OC

OC
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7150 Thermal 

 6040-Khaki

MADE IN USA SINCE 1900
5059-Olive

 5060-Olive Drab 7267 Outdoorsox 



 7930-Charcoal2097 Trailhead 7930-Charcoal

2099 Trailmaster 5059-Olive2198 Trail Pack 2p 
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GAMO
H&N

85



86

O νέος γεμιστήρας με λειτουργία αδρανείας Multishot GEN2 
Inertial Magazine σχεδιάστηκε για να προσφέρει αναβαθμισμένη 
εμπειρία αναγόμωσης. Ο επανασχεδιασμός του εσωτερικού 
μηχανισμού επιτρέπει ευκολότερη γέμιση, ελαχιστοποίηση
των τριβών και προσφέρει εξαιρετικά ομαλή λειτουργία
και τη βέλτιστη εμπειρία βολής, ενώ παράλληλα αυξάνει
και τη διάρκεια ζωής του όπλου.  



REPLAY
MAGNUM iGT
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415,90 € 

33,00 € 29,90 € 

Ειδικό εργονομικό κοντάκι κατασκευασμένο από πολυμερές πλαστικό. SWA (Shock Wave Absorber) 

για απόσβεση κραδασμών έως και 74%. Βάση διόπτρας με πρωτοποριακό σύστημα ελαχιστοποίησης 

κραδασμών RRR (Recoil Reducing Rail) που μειώνει τις εσωτερικές τάσεις του φακού μέχρι και 100%. 

CAT (Custom Action Trigger) πρωτοποριακό σύστημα ρυθμιζόμενης σκανδάλης. IGT Τεχνολογία (Inert 

Gas Technology) συνδυασμένη με μεγαλύτερο κύλινδρο 33mm για να αυξάνει την ταχύτητα κατά 20%.

Γεμιστήρας 10 βολών.

 

5,5 Cal.

CHAMBER POWER TRIGGER RECOIL PAD RAIL

380Ταχύτητα (m/s)

45Ενέργεια (joules)

3,4Βάρος (kg)

121Συν. μήκος (cm)

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN
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ROADSTER
iGT

-

315,90 €

Ειδικό εργονομικό κοντάκι κατασκευασμένο από πολυμερές πλαστικό. SWA (Shock Wave Absorber) 

για απόσβεση κραδασμών έως και 74%. Βάση διόπτρας με πρωτοποριακό σύστημα ελαχιστοποίησης 

κραδασμών RRR (Recoil Reducing Rail) που μειώνει τις εσωτερικές τάσεις του φακού μέχρι και 100%. 

CAT (Custom Action Trigger) πρωτοποριακό σύστημα ρυθμιζόμενης σκανδάλης. IGT Τεχνολογία (Inert 

Gas Technology). Γεμιστήρας 10 βολών.

TRIGGER RECOIL PAD RAILPOWER PLANT

29,90 € 

4,5 Cal. 5,5 Cal.

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,1Βάρος (kg)

114Συν. μήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,1Βάρος (kg)

114Συν. μήκος (cm)

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN



G-MAGNUM 1250 JUNGLE IGT  

G-MAGNUM 1250 IGT MACH 1

399,90 €

    399,90 €

5,5 Cal.

4,5 Cal. 5,5 Cal.

Ειδικό εργονομικό κοντάκι κατασκευασμένο από πολυμερές πλαστικό. Στόχαστρα οπτικής ίνας Truglo. SWA (Shock 

Wave Absorber) για απόσβεση κραδασμών έως και 74%. Βάση διόπτρας με πρωτοποριακό σύστημα ελαχιστοποίησης 

κραδασμών RRR (Recoil Reducing Rail) που μειώνει τις εσωτερικές τάσεις του φακού μέχρι και 100%. CAT (Custom 

Action Τrigger) πρωτοποριακό σύστημα ρυθμιζόμενης σκανδάλης. IGT Τεχνολογία (Inert Gas Τechnology) συνδυα- 

σμένη με μεγαλύτερο κύλινδρο 33mm για να αυξάνει την ταχύτητα κατά 20%. Το όπλο δεν εισάγεται και δεν πωλείται   
με διόπτρα.          

Ειδικό εργονομικό κοντάκι κατασκευασμένο από πολυμερές πλαστικό. SWA (Shock Wave Absorber) για απόσβεση 

κραδασμού έως και 74%. Βάση για διόπτρα. Νέο πρωτοποριακό σύστημα ελαχιστοποίησης κραδασμών RRR (Recoil 

Reducing Rail). Στόχαστρο οπτικής ίνας Truglo. Νέο πρωτοποριακό σύστημα ρυθμιζόμενης σκανδάλης CΑT (Custom 

Action Τrigger). Τεχνολογία IGT (Inert Gas Τechnology). Το όπλο δεν εισάγεται και δεν πωλείται με διόπτρα.          
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380Ταχύτητα (m/s)

45Ενέργεια (joules)

3,2Βάρος (kg)

131Συν. μήκος (cm)

470Ταχύτητα (m/s)

36Ενέργεια (joules)

3,2Βάρος (kg)

131Συν. μήκος (cm)

380Ταχύτητα (m/s)

45Ενέργεια (joules)

3,2Βάρος (kg)

131Συν. μήκος (cm)

CHAMBER POWER POWER PLANT TRIGGER RECOIL PAD RAIL

CHAMBER POWER POWER PLANT TRIGGER RECOIL PAD RAIL

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN



Ειδικό εργονομικό κοντάκι κατασκευασμένο από πολυμερές πλαστικό. SWA (Shock Wave Absorber) για μεγαλύτερη 

απόσβεση κραδασμών έως και 74%. Βάση για διόπτρα. Με νέο πρωτοποριακό σύστημα ελαχιστοποίησης κραδασμού 

RRR (Recoil Reducing Rail). Στόχαστρο οπτικής ίνας Truglo. Σύστημα μαλακότερης και πιο ευαίσθητης σκανδάλης για 

απόλυτη ακρίβεια SAT (Smooth Action Trigger). Tεχνολογία IGT (Inert Gas Technology). Tο όπλο δεν εισάγεται και δεν 
πωλείται με διόπτρα.    

CHAMBER POWER POWER PLANT TRIGGER RECOIL PAD RAIL

4,5 Cal. 5,5 Cal.

4,5 Cal. 5,5 Cal.

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,0Βάρος (kg)

121Συν. μήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,0Βάρος (kg)

121Συν. μήκος (cm)

420Ταχύτητα (m/s)

29Ενέργεια (joules)

3,0Βάρος (kg)

111Συν. μήκος (cm)

315Ταχύτητα (m/s)

29Ενέργεια (joules)

3,0Βάρος (kg)

111Συν. μήκος (cm)

HPA STORM IGT 

BLACK KNIGHT IGT MACH 1

       339,90 €

POWER PLANT CHEEKPIECETRIGGER RECOIL PAD RAIL

Ειδικό εργονομικό κοντάκι κατασκευασμένο από πολυμερές πλαστικό. Πλαϊνές ράγες picatinny. Πτυσσόμενος με- 

ταλλικός δίποδος. SWA (ShockWave Absorber) για απόσβεση κραδασμών έως και 74%. Βάση διόπτρας με πρωτοπο- 

ριακό σύστημα ελαχιστοποίησης κραδασμών RRR (Recoil Reducing Rail) που μειώνει τις εσωτερικές τάσεις του φα- 

κού μέχρι και 100%. ACP (Adjustable Cheek Piece) Ρυθμιζόμενη ράχη κοντακίου. CAT (Custom Action Trigger) 

πρωτοποριακό σύστημα ρυθμιζόμενης σκανδάλης. IGT Τεχνολογία (Inert Gas Technology). Tο όπλο δεν εισάγεται 
και δεν πωλείται με διόπτρα.       
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290,90 €

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN



386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,1Βάρος (kg)

113Συν. μήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,1Βάρος (kg)

113Συν. μήκος (cm)

4,5 Cal. 5,5 Cal.

BLACK BEAR IGT 

SHADOW IGT

289,90 €

189,90 €

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,1Βάρος (kg)

113Συν. μήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

3,1Βάρος (kg)

113Συν. μήκος (cm)

4,5 Cal. 5,5 Cal.

POWER PLANT TRIGGER RECOIL PAD RAIL

POWER PLANT RAIL

Ειδικό εργονομικό κοντάκι κατασκευασμένο από πολυμερές πλαστικό. Στόχαστρα οπτικής ίνας Τruglο. Βάση διόπτρας 

με πρωτοποριακό σύστημα ελαχιστοποίησης κραδασμών RRR (Recoil Reducing Rail) που μειώνει τις εσωτερικές τάσεις 

του φακού μέχρι και 100%. IGT Τεχνολογία (Inert Gas Τechnology).

Ειδικό εργονομικό κοντάκι κατασκευασμένο από πολυμερές πλαστικό. SWA (Shock Wave Absorber) για από- 

σβεση κραδασμού έως και 74%. Βάση για διόπτρα. Με νέο πρωτοποριακό σύστημα ελαχιστοποίησης κραδασμών 

RRR (Recoil Reducing Rail). Στόχαστρο οπτικής ίνας Truglo. Σύστημα μαλακότερης και πιο ευαίσθητης σκανδάλης 

για απόλυτη ακρίβεια SAT (Smooth Action Trigger). Τεχνολογία IGT (Inert Gas Technology).
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5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN



4,5 Cal. 5,5 Cal. Βάρος: 2,8kg. Ταχύτητα: 386m/sec (4.5mm), 286m/sec (5.5mm). Ειδικό εργονομικό κοντάκι κατασκευασμένο από 

πολυμερισμένο πλαστικό. Ειδικό πέλμα από καουτσούκ με οπές απόσβεσης κραδασμού. Θέση για διόπτρα. 

Στόχαστρο οπτικής ίνας Truglo.

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

2,8Βάρος (kg)

110Συν. μήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

2,8Βάρος (kg)

110Συν. μήκος (cm)

BIG CAT 1000 E

171,90 €
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4,5 Cal. 5,5 Cal. Βάρος: 2,8kg. Ταχύτητα: 386m/sec (4.5mm), 286m/sec (5.5mm). Ειδικό εργονομικό κοντάκι κατασκευασμένο από 

πολυμερισμένο πλαστικό. Ειδικό πέλμα από καουτσούκ με οπές απόσβεσης κραδασμού. Θέση για διόπτρα. 

Στόχαστρο οπτικής ίνας Truglo.

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

2,3Βάρος (kg)

110Συν. μήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

2,8Βάρος (kg)

110Συν. μήκος (cm)

SHADOW 1000

171,90 €

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN



BLACK BEAR

171,90 €

4,5 Cal.

BLACK SHADOW

149,90 €

RECOIL PAD

Ειδικό εργονομικό κοντάκι κατασκευασμένο από πολυμερές πλαστικό. Βάση για διόπτρα. Στόχαστρο οπτικής ίνας Τruglο. 

SWA (Shock Wave Absorber) για απόσβεση κραδασμού έως και 74%.275Ταχύτητα (m/s)

14Ενέργεια (joules)

2,4Βάρος (kg)

109Συν. μήκος (cm)
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4,5 Cal. 5,5 Cal. Βάρος: 2,4kg. Ταχύτητα: 386m/sec (4.5mm), 286m/sec (5.5mm). Ειδικό εργονομικό κοντάκι κατασκευασμένο από 

πολυμερισμένο πλαστικό. Ειδικό πέλμα από καουτσούκ με οπές απόσβεσης κραδασμού. Θέση για διόπτρα. 

Στόχαστρο οπτικής ίνας Truglo.

386Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

2,4Βάρος (kg)

110Συν. μήκος (cm)

268Ταχύτητα (m/s)

24Ενέργεια (joules)

2,4Βάρος (kg)

110Συν. μήκος (cm)

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ100% MADE IN SPAIN
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5,5 Cal.

749,90 €

COYOTE BLACK P.C.P. 

CHEEKPIECETRIGGER

1

2

4

6

5
3

Ειδικό εργονομικό κοντάκι κατασκευασμένο από πολυμερές 

πλαστικό. Βαση για δίοπτρα. CAT (Custom Action Trigger): Νέο 

πρωτοποριακό σύστημα ρυθμιζόμενης σκανδάλης. Ρυθμιζόμενη 

ράχη κοντακίου. Ενέργεια έως 40 Joules στο διαμέτρημα των 
5.5mm. Το όπλο δεν εισάγεται και δεν πωλείται με διόπτρα.  

360Ταχύτητα (m/s)

40Ενέργεια (joules)

3,3Βάρος (kg)

98Συν. μήκος (cm)

1. Κάνη ψυχρής σφυρηλάτησης

2. Περιστρεφόμενη αποθήκη βλημάτων πολλαπλών βολών (μύλος)

3. Ενσωματωμένος μετρητής πίεσης

4. Σύστημα κινητού ουραίου

5. Ανεξάρτητα ρυθμιζόμενη σκανδάλη2 σταδίων

6. Aμφιδέξιο κοντάκι 



Το δοκιμασμένο σύστημα IGT, τώρα με μεγαλύτερο 

κύλινδρο 33mm που αυξάνει την ταχύτητα κατά 20%. 

Σύστημα IGT Σταθερή και αμετάβλητη δύναμη

με μεγαλύτερη αντοχή και αξιοπιστία στον χρόνο

Νέο πρωτοποριακό σύστημα

ρυθμιζόμενης σκανδάλης. 

SAT: Μαλακότερη και πιο ευαίσθητη 

σκανδάλη για απόλυτη ακρίβεια βολής.  

Διάδρομος βάσης διόπτρας με νέο πρωτοποριακό 

σύστημα ελαχιστοποίησης κραδασμού. Ρυθμιζόμενη Ράχη Κοντακίου. 

SWA: Το νέο πέλμα της GAMO είναι ειδικά σχεδιασμένο 

ώστε να μειώνει την ανάκρουση έως και 74%.  
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97
COMBO

COMBO

PT-85 BLOWBACK  

PT-80

P-25 BLOWBACK  

175,90 € 

125Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεμιστήρας

860Βάρος (gr)

20Συνολικό μήκος (cm)

4,5 Cal.

Ημιαυτόματο Pellet
αεροβόλο πιστόλι
CO2 Blowback

159,90 € 

120Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεμιστήρας

450Βάρος (gr)

20Συνολικό μήκος (cm)

4,5 Cal.

Ημιαυτόματο Pellet
αεροβόλο πιστόλι
CO2 Blowback

140,90 € 

120Ταχύτητα (m/s)

8Γεμιστήρας

460Βάρος (gr)

18Συνολικό μήκος (cm)

4,5 Cal.

Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται θήκη, στόχοι & βλήματα

Ημιαυτόματο Pellet
αεροβόλο πιστόλι
CO2

COMBO COMBO

PT-80 DESERT ATTACK

145,90 € 

120Ταχύτητα (m/s)

8Γεμιστήρας

460Βάρος (gr)

18Συνολικό μήκος (cm)

4,5 Cal.

Ημιαυτόματο BBs & Pellet
αεροβόλο πιστόλι
CO2

C-15 BLOWBACK

171,90 € 

125Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεμιστήρας

690Βάρος (gr)

18Συνολικό μήκος (cm)

4,5 Cal.

COMBO

COMBOP-27

140,90 € 

131Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεμιστήρας

690Βάρος (gr)

18Συνολικό μήκος (cm)

4,5 Cal.

PELLETS & BBs
SH OOTS

DUAL
FUEL

PELLETS & BBs
SH OOTS

DUAL
FUEL

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 



GP-20 COMBAT

79,90 € 

122Ταχύτητα (m/s)

20Γεμιστήρας

710Βάρος (gr)

18Συνολικό μήκος (cm)

4,5 Cal.

Ημιαυτόματο BBs
αεροβόλο πιστόλι
CO2

GP-20 DESERT SAND

79,90 € 

122Ταχύτητα (m/s)

20Γεμιστήρας

710Βάρος (gr)

18Συνολικό μήκος (cm)

4,5 Cal.

Ημιαυτόματο BBs
αεροβόλο πιστόλι
CO2

COMBOP-430

125,90 € 

150Ταχύτητα (m/s)

8x2Γεμιστήρας

450Βάρος (gr)

18Συνολικό μήκος (cm)

4,5 Cal.

Ημιαυτόματο BBs & Pellet
αεροβόλο πιστόλι
CO2

PELLETS & BBs
SH OOTS

DUAL
FUEL

135,90 € 

131Ταχύτητα (m/s)

20Γεμιστήρας

680Βάρος (gr)

22Συνολικό μήκος (cm)

4,5 Cal.

Ημιαυτόματο BBs
αεροβόλο πιστόλι
CO2 Blowback

85,90 € 

131Ταχύτητα (m/s)

20Γεμιστήρας

740Βάρος (gr)

17Συνολικό μήκος (cm)

4,5 Cal.

Ημιαυτόματο BBs
αεροβόλο πιστόλι
CO2

89,90 € 

131Ταχύτητα (m/s)

20Γεμιστήρας

440Βάρος (gr)

22Συνολικό μήκος (cm)

4,5 Cal.

Ημιαυτόματο BBs
αεροβόλο πιστόλι
CO2

RD-1911 BLOWBACK RD-COMPACT RD-1911
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STEEL BB’S METAL

EXPANDER

100

ROUND

μ 6,95 €

G-HAMMERTS-10

LETHAL

13,70 €μ 4,35 €

6,85 €

μ

μ

5,75 €4,25 €4,35 €μ μ μ



PRO MAGNUMPRO MATCH PRO HUNTER

HUNTER MAGNUMMATCH

6,80 €4,45 €

6,40 €

μ

μ

μ 4,45 €
6,40 €

7,00 €

μ

μ

μ

4,20 €μ4,00 €

7,10 €

7,10 €

7,90 €

μ

μ

μ

μ

3,45 €
6,00 €

6,25 €

μ

μ

μ
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RED FIRE

12,70 €

12,50 €

μ

μ

HOLLOW POINT 10X

9,80 €μ

6,95 €

6,95 €

μ

μ

ROCKET

PBA RAPTOR 

18,75 €μ
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26,90 € 27,00 € 10,90 €

SQUIRREL TARGET TRAP WILD BOARD FIELD TARGET TRAP

TOXOI

RAT TARGET PLINKING TARGET

DIAMOND PLINKING TARGET TIC-TAC-TOE TARGET 10X TARGETSPACKET 100 TARGETS

10,10 €

46,00 € 47,00 € 32,50 €46,00 €
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MAINTENANCE KIT

KAO-API  TIKA

“rocker” 5 circles CATCHPELLET
FLAT CATCHPELLET

CLEANING KIT CLAMPACK CLEANING COTTON PELLETS

4,5mm 100 pcs

5,5mm 100 pcs

O-HKH

26,00 € 8,00 € 37,50 € 24,50 €

65,90 € 31,50 € 31,50 €76,00 €
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O-HKE

BA  EI

SHOOTING BAG II RIFLE REST

GUN COVER BLACK & RED 10X GUN COVER

33,50 € 170,00 €

49,90 €45,00 €
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87,00 € 120,00 € 

57,00 € 30,90 € 39,00 € 79,00 € 

198,00 € 111,00 € 

8X40 AF AUTOFOCUS

10x32 DCF 8X21 DCF-N COMPACT 10x25 DCF BLACK 10x25 DCF CAMO

7-21x40 ZOOM 8X25 DCF WATERPROOF 10X42 DCF HIGH DEFINITION
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Heavy Slug .22

Air Hunter Gerhard

.218

19,10 € 19,10 € 16,30 €

.217

19,10 € 19,10 € 16,30 € 16,30 €

NEW
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18,40 € 18,40 € 18,40 € 18,40 € 18,40 € 11,30 € 11,30 €

H&N Slug HP
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 14,80 € 7,80 €

_

 23,80 €

 7,80 €  14,20 € 8,00 €   7,50 €  12,90 € 7,70 € 7,70 €
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 14,10 € 14,10 €

 15,60 € 15,60 €  10,60 € 9,00 €

 14,20 € 10,40 €
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 13,40 € 13,40 €

 8,70 € 9,00 €

 13,40 € 13,40 €  12,00 €

 14,10 € 10,20 €  24,00 € 26,00 € 21,50 €
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 10,60 €

 12,20 €

 10,20 € 9,00 €

 13,20 € 10,00 € 8,30 € 9,70 €

 13,70 € 15,50 € 14,60 € 16,70 €
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 17,00 € 17,00 € 17,00 € 17,00 €  7,50 € 6,10 €

 15,80 € 17,70 € 29,00 € 6,90 €
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117
Λίμνη Ζαραβίνας

στην Ήπειρο

ΚΥΝΗΓΙ
ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ

NOBEL SPORT



113cm 113cm
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La Collezione

Special Collection

Lepre 38gr Beccaccia 34gr

Coturnice 37gr Fagiano 37gr



Διαμέτρημα 12 20
Κάλυκας 23/70 16/70
Χρώμα Διαφανές Κίτρινο
Βάρος 39gr 31gr
Νούμερα 4/6 MIX 5
Πυρίτιδα TECNAn TECNAn
Βύσμα Αποσπώμενου πάτου Gualandi Super G

Κουτί/Κιβώτιο 10/200 10/200
Ταχύτητα 422 m/s 412 m/s

Colombo 39gr

Tortora 33gr

Διαμέτρημα 12  20
Κάλυκας 23/70  16/70
Χρώμα Διαφανές Κίτρινο
Βάρος 33gr  29gr
Νούμερα 7-8 MIX 7-8 MIX
Πυρίτιδα S4n  TECNAn
Βύσμα Αποσπώμενου πάτου  Gualandi Super G

Κουτί/Κιβώτιο 25/250  25/250
Ταχύτητα 417 m/s 417 m/s

Grive 34gr

Διαμέτρημα 12  20
Κάλυκας 23/70  16/70
Χρώμα Διαφανές Κίτρινο
Βάρος 34gr  28gr
Νούμερα 9-11 MIX 9-11 MIX
Πυρίτιδα TECNAn TECNAn
Βύσμα Αποσπώμενου πάτου  Gualandi Super G

Κουτί/Κιβώτιο 25/250 25/250
Ταχύτητα 422 m/s 422 m/s

Quaglia 31gr

Διαμέτρημα 12  20
Κάλυκας 23/70  16/70 
Χρώμα Διαφανές Κίτρινο
Βάρος 31gr  28gr
Νούμερα 10-12 ΜΙΧ 10-12 ΜΙΧ
Πυρίτιδα S4n  TECNAn
Βύσμα Μάλλινη τάπα Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο 25/250 25/250
Ταχύτητα 407 m/s 407 m/s
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Buffered

H NSI σας παρουσιάζει την ταχύτερη σειρά
Buckshot στον κόσμο.

TΑΧΥΤΗΤΑ 434m/s - ΕΞΑΙΡΕΤΙΚA ΠΥΚΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/76
Χρώμα: Λευκό
Βάρος: 47g
Νούμερο: 1xRB(16,5mm) + 6x10/0
Πυρίτιδα: SP8
Βύσμα: Συγκεντρωτήρας NSI+buffer
Κουτί: 10/250
Ταχύτητα: 434 m/s

Buffered Buckshot HP Magnum 6P+1RB NEW

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Λευκό
Βάρος: 33g
Νούμερο: 11/0
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Bior (μεσόταπα) + Buffer
Κιβώτιο: 10/250 
Ταχύτητα: 434 m/s

Buffered Buckshot 9P HP

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/76
Χρώμα: Λευκό
Βάρος: 45g 
Νούμερα: 12/0
Πυρίτιδα: SP8
Βύσμα: Bior (μεσόταπα) + buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 434 m/s

Buffered Buckshot 10P HP Magnum

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/76
Χρώμα: Λευκό
Βάρος: 36g
Νούμερο: 7/0
Πυρίτιδα: M410
Βύσμα: Gualandi Bior+buffer
Κουτί: 10/250
Ταχύτητα: 465 m/s

Buffered Buckshot 27P HP Magnum NEW

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Λευκό
Βάρος: 36g 
Νούμερα: 12/0
Πυρίτιδα: SP8
Βύσμα: Bior (μεσόταπα) + buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 434 m/s

Buffered Buckshot 8P HP
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ΜονόβολαBuffered

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Μπλε Διαφανές 
Βάρος: 38gr 
Νούμερα: 7/0
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Bior (μεσόταπα)
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 404 m/s

Buckshot SSG 27P HP

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/76
Χρώμα: Λευκό
Βάρος: 45g
Νούμερο: 10/0
Πυρίτιδα: SP8
Βύσμα: Bior (μεσόταπα) + Buffer
Κιβώτιο: 10/250 
Ταχύτητα: 434 m/s

Buffered Buckshot 15PHP Magnum

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/76
Χρώμα: Λευκό
Βάρος: 44g 
Νούμερα: 11/0
Πυρίτιδα: SP8
Βύσμα: Bior (μεσόταπα) + Buffer
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 434 m/s

Buffered Buckshot 12P HP Magnum

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Μπλε Διαφανές 
Βάρος: 33gr 
Νούμερα: 11/0
Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: Bior (μεσόταπα)
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 440 m/s

Buckshot SG/LG 9P

121

Δράμια

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Μπλε Διαφανές 
Βάρος: 35gr 
Νούμερα: 5/0
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Bior (μεσόταπα)
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 432 m/s

Buckshot AAA 46P HP

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Μπλε Διαφανές 
Βάρος: 32gr 
Νούμερα: -
Πυρίτιδα: AO
Βύσμα: -
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 530 m/s

Wild Impact 32g NEW

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Μπλε Διαφανές 
Βάρος: 35gr 
Νούμερα: -
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: -
Κουτί/Κιβώτιο: 10/100
Ταχύτητα: 530 m/s

Wild Impact Heavy 35g NEW

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Μπλε Διαφανές 
Βάρος: 32gr 
Νούμερα: 11/0
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Bior (μεσόταπα)
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 393 m/s

Buckshot SG 12P HP



English Classic 30gr

Μάλλινες Τάπες

Prestige

Extra 37gr

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Λευκό
Βάρος: 37 gr
Νούμερα: 3-7
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Αποσπώμενου πάτου

Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 435 m/s

Dispersante 35gr

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Λευκό
Βάρος: 35 gr
Νούμερα: 4-6 ΜΙΧ, 7-9 ΜΙΧ, 8-10 ΜΙΧ

Πυρίτιδα: C7L
Βύσμα: NSI spreader crossTM

Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 425 m/s

Heavy 43gr

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Λευκό
Βάρος: 43 gr
Νούμερα: 2-5
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Αποσπώμενου πάτου

Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 405 m/s

Fast Magnum 51gr

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/76
Χρώμα: Λευκό
Βάρος: 51 gr
Νούμερα: 2-6
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Αποσπώμενου πάτου

Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 390 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/65
Χρώμα: Κόκκινο
Βάρος: 30gr
Νούμερα: 6 
Πυρίτιδα: 206
Βύσμα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 380 m/s

Special Game 32gr

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Χακί
Βάρος: 32gr
Νούμερα: 5-10
Πυρίτιδα: VECTAN A 
Βύσμα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s

Super Felt 34gr

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Σκούρο Μπλε 
Βάρος: 34gr
Νούμερα: 5-9
Πυρίτιδα: VECTAN A 
Βύσμα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s

Master HP 36gr

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Μαύρο
Βάρος: 36gr
Νούμερα: 3-9
Πυρίτιδα: TECNAn 
Βύσμα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s
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Classica Light 30 NEW GM 3 Fast Tordo 32gr Sipe 32gr S4 32gr

Vintage

Vintage

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/70
Χρώμα: Διαφανές 
Βάρος: 32gr
Νούμερα: 7-10
Πυρίτιδα: GM3
Βύσμα: GT-NSI 2 Piece
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/70
Χρώμα: Κόκκινο 
Βάρος: 32gr
Νούμερα: 7-10
Πυρίτιδα: SIPEn
Βύσμα: GT
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/67
Χρώμα: Πράσινο Διαφανές 
Βάρος: 32gr
Νούμερα: 7-10
Πυρίτιδα: S4n
Βύσμα: GT
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 417 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/70
Χρώμα: Διαφανές 
Βάρος: 30gr
Νούμερα: 7-10
Πυρίτιδα: C7V
Βύσμα: GT
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 400 m/s

Κλασσικά

Classica 32gr

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Πορτοκαλί Διαφανές 
Βάρος: 32gr
Νούμερα: 5-9
Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: Αποσπώμενου πάτου

Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 415 m/s

206 Formula 33gr

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Διαφανές 
Βάρος: 33gr
Νούμερα: 4-9
Πυρίτιδα: 206
Βύσμα: GT
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s

N-Speed 34gr

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Πράσινο Διαφανές 
Βάρος: 34gr
Νούμερα: 4-9
Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: Αποσπώμενου πάτου

Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s

AZ-20 NEW

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/70
Χρώμα: Πορτοκαλί
Βάρος: 32 gr
Νούμερα: 7,5-9,5
Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: Αποσπώμενου πάτου

Κουτί/ Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s



Κλασσικά Μεγάλων Ταχυτήτων

Percorso Caccia HP 36grSuper Caccia Bior 38g NEW Speciale Palombe HP 36gr

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Μπλε Διαφανές 
Βάρος: 36gr
Νούμερα: 3-8
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Αποσπώμενου πάτου

Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 422 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Πράσινο Διαφανές 
Βάρος: 38gr
Νούμερα: 6/8 MIX
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Gualandi BIOR
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s

Super Caccia LD HP 38gr PM40 HP 40grSuper Caccia HP 38gr 

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Διαφανές 
Βάρος: 38gr
Νούμερα: 3-5 MIX, 4-6 MIX 
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Αποσπώμενου πάτου

Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 425m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Χακί 
Βάρος: 40gr
Νούμερα: 0, 2, 3-7
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Αποσπώμενου πάτου

Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 412 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Πορτοκαλί
Βάρος: 38gr
Νούμερα: 000, 00, 0, 2, 3-7
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Αποσπώμενου πάτου

Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 415 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Κόκκινο Διαφανές
Βάρος: 36gr
Νούμερα: 4-7
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Αποσπώμενου πάτου

Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 430 m/s
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Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Πράσινο Διαφανές
Βάρος: 32gr
Νούμερα: 2-5, 7
Πυρίτιδα: TECNAn 
Βύσμα: Συγκεντρωτήρας 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 430 m/s

Steel 32 HP

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Πράσινο Διαφανές
Βάρος: 35gr
Νούμερα: 0, 2, 3, 5
Πυρίτιδα: SBL
Βύσμα: Συγκεντρωτήρας 
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 395 m/s

Steel 35 HP

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/76
Χρώμα: Πράσινο Διαφανές
Βάρος: 38gr
Νούμερα: 0, 2 - 4
Πυρίτιδα: TECNAn 
Βύσμα: Συγκεντρωτήρας 
Κουτί/Κιβώτιο: 10/250
Ταχύτητα: 405 m/s

Steel 38 Magnum HP

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/76
Χρώμα: Πράσινο Διαφανές
Βάρος: 35gr
Νούμερα: 2, 4, BB
Πυρίτιδα: SBL
Βύσμα: Συγκεντρωτήρας 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 442 m/s

NSI Steel Waterfowl Magnum HP 35gr

Ατσάλινα

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/70
Χρώμα: Διαφανές 
Βάρος: 31gr
Νούμερα: 9-10-11-12
Πυρίτιδα: GM3 PRIMA
Βύσμα: Bior (μεσόταπα)
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 417 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Πράσινο Διαφανές 
Βάρος: 33gr
Νούμερα: 7-10
Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: Gualandi Dispersante
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 405 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Πράσινο Διαφανές 
Βάρος: 34gr
Νούμερα: 3-5 MIX, 5-7 MIX
Πυρίτιδα: C7L
Βύσμα: Gualandi Dispersante
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 405 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/70 Χάρτινος
Χρώμα: Χάρτινο 
Βάρος: 35gr
Νούμερα: 5-7-8-10
Πυρίτιδα: C7L
Βύσμα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 405 m/s

Ειδικού Τύπου

GM3 Bio 31 gr Classica Special Dispersante 33 NEW Nobel Speed Dispersante HP 34gr Golden Wing HP 35gr



NSI Target Multitarget Beccaccia 29gr Colombo 31gr Lepre 31gr

Διαμέτρημα: 20
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Κίτρινο
Βάρος: 24gr
Νούμερα: 7 1/2, 9 1/2
Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: 1 Piece 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 400 m/s

Διαμέτρημα: 20
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Κίτρινο
Βάρος: 31gr
Νούμερα: 5
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 412 m/s

Διαμέτρημα: 20
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Κίτρινο
Βάρος: 29gr
Νούμερα: 8/9 mix
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: FIBRE
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 417 m/s

Διαμέτρημα: 20
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Κίτρινο
Βάρος: 28gr
Νούμερα: 7 1/2, 9 1/2
Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: NSI GT 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 400 m/s

Διαμέτρημα: 20
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Κίτρινο
Βάρος: 31gr
Νούμερα: 3
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Gualandi Super G
Κουτί/Κιβώτιο: 10/200
Ταχύτητα: 412 m/s

Διαμέτρημα: .410
Κάλυκας: 16/63.50
Χρώμα: Μπλε
Βάρος: 14gr
Νούμερα: 8-9
Πυρίτιδα: SP3
Βύσμα: Συγκεντρωτήρας
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 407 m/s

Διαμέτρημα: 20
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Κίτρινο
Βάρος: 28gr
Νούμερα: 7 1/2, 8, 9
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Συγκεντρωτήρας 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s

Διαμέτρημα: 16
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Πράσινο
Βάρος: 28gr
Νούμερα: 0, 2, 6, 7, 8, 11
Πυρίτιδα: S4n
Βύσμα: NSI GT 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 400 m/s

Nobel Speed 28grNSI .410 14gr

Διαμέτρημα: .410
Κάλυκας: 16/76
Χρώμα: Μπλε
Βάρος: 19gr
Νούμερα: 5, 7 1/2, 9
Πυρίτιδα: SP3
Βύσμα: Συγκεντρωτήρας 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 392 m/s

NSI .410 Magnum HP 19gr

Διαμέτρημα: 20
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Κίτρινο
Βάρος: 29gr
Νούμερα: 7 1/2, 9, 10
Πυρίτιδα: TECNAn
Βύσμα: Gualandi Dispersante

Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 405 m/s

Speed Dispersante HP 29gr

Μικρά Διαμετρήματα

S4
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PRACTICAL

DYNAMIC PANTHER BIRD DYNAMIC PANTHER SLUG

SMALL GAUGES - TRAP - SKEET - SPORTING  

Η πολυαναμενόμενη εξειδικευμένη σειρά φυσιγγίων για πρακτική σκοποβολή (IPSC), κατασκευασμένη σύμφωνα με τις προδιαγραφές του διάσημου γομωτή Pierluigi Orlandi. Μονόβολο 28γρ, 8βολο 30,5γρ και σκάγια Νο 6 28γρ), με 
οικογενειακή ταυτότητα και τη σιγουριά του ονόματος NSI. Η εξαιρετικά χαμηλή ανάκρουση ως βασική προϋπόθεση, οι καταπληκτικές συγκεντρώσεις και κατανομές στα σφαιρίδια και η υψηλή ακρίβεια στο μονόβολο, θα σας δώσουν το 
συγκριτικό πλεονέκτημα που ζητάτε στο αγαπημένο σας άθλημα. 

DYNAMIC PANTHER BUCKSHOT

C-SLUG 28GR

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Μπλε 
Βάρος: 28gr
Νούμερα: Μονόβολο
Πυρίτιδα: VECTAN A 
Βύσμα: -
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/70
Χρώμα: Κόκκινο
Σκάγια: 28 γρ
Νούμερα: 6
Πυρίτιδα: 206
Βύσμα: NSI 2pcs 6 Wings
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/65
Χρώμα: Διάφανο
Σκάγια: 30,5 γρ
Νούμερα: 8P 11/00 BK
Πυρίτιδα: C7
Βύσμα:  NSI 2pcs 6 Wings
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 370 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/65
Χρώμα: Διάφανο
Σκάγια: 28 γρ
Νούμερα: Μονόβολο
Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: -
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 395 m/s

NSI TARGET

Διαμέτρημα: 20
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Κίτρινο
Βάρος: 24gr
Νούμερα: 7 1/2, 9 1/2
Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: 1 Piece 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 400 m/s

MULTITARGET

Διαμέτρημα: 20
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Κίτρινο
Βάρος: 28gr
Νούμερα: 7 1/2, 9 1/2
Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: NSI GT 
Κουτί/Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 400 m/s
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Νέο φυσίγγιο τύπου T3 το οποίο συνδυά- 
ζει τη χρήση ποιοτικών υλικών όπως πυ- 
ρίτιδα Nobel Sport Vectan C7 και συγκε- 
ντρωτήρα NSI GT με μια λογική τιμή εν- 
διάμεσης κατηγορίας. Χαμηλή ανάκρου- 
ση και σταθερές επιδόσεις, ανάλογες του 
Quattro Classic, προσαρμοσμένες όμως 
πιο ειδικά στις κλιματικές συνθήκες της 
Νότιας Ευρώπης. Επιγραφιτωμένα σκά- 
για χρυσαφί χρώματος.

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Διάφανο
Σκάγια: 24γρ
Χρώμα: Χρυσαφί
Νo: 7 1/2

Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: NSI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 408 m/s

MULTITARGET TRAP 24

TRAP 

Στους ζεστούς καλοκαιρινούς μήνες που χρει- 
αζόμαστε χαμηλό λάκτισμα αλλά η επιλογή 
κορυφαίων πρώτων υλών παραμένει γεγονός 
άνευ διαπραγμάτευσης, η έλευση του Quartro 
Light αποτελεί την ιδανική επιλογή. Η αρί- 
στης ποιότητας πυρίτιδα 206 και ο συγκεντρω- 
τήρας  NSI GT θα δώσουν το εξαιρετικό απο- 
τέλεσμα που ζητάμε ενώ το ανεπαίσθητο λά- 
κτισμα θα συνδράμει στη διατήρηση της ενέρ- 
γειας και της αυτοσυγκέντρωσης του αθλητή 
σε ένα μαραθώνιο αντοχής όπως αυτούς που 
συναντάμε συχνά στα Ελληνικά γήπεδα. 

NSI-QUATTRO LIGHT

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Mπλε Διαφανές
Σκάγια: 24γρ
Χρώμα: Γραφίτης
Νο: 7 1/2

Πυρίτιδα: 206
Βύσμα: NSI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s

NSI-QUATTRO FLUO TRAP 24

Κατηγορία Τ4. Απαράμιλλη απόδοση και παράλληλα 
μαλακή ανάκρουση. Γεμισμένο με πυρίτιδα Nobel 
Sport Vectan 206, και το βύσμα αποσπώμενου πά- 
του της NSI, μελετημένο να προσφέρει υψηλή 
ταχύτητα και ελάχιστη ανάκρουση λόγω του εν- 
σωματωμένου αποσβεστήρα κραδασμών, ο οποίος 
μειώνει την αναπήδηση στομίου και βοηθά στην 
ομαλή κατεύθυνση του όπλου οδηγώντας στην από- 
λυτα ευθυγραμμισμένη δεύτερη τουφεκιά. Με πο- 
σοστό αντιμονίου 4% και επικαλυμμένα με γραφίτη 
ασημί χρώματος σκάγια παράγει άριστα αποτε- 

λέσματα κρούσης στο δίσκο. 

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Πράσινο
Σκάγια: 24γρ
Χρώμα: Ασημί (4% Sb)
Νο: 71/4, 71/2

Πυρίτιδα: 206
Βύσμα: NSI 2pcs

Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s

NSI-QUATTRO PREMIUM TRAP 24

Κατηγορία Τ4. Γεμισμένο με πυρίτιδα 
Nobel Sport Vectan 206, το εξαιρετικής 
απόδοσης βύσμα Gualandi VZero και 
σκάγια με 5% αντιμόνιο, επικαλυμμένα με 
γραφίτη ασημί χρώματος που επιφέρει 
καλύτερα αποτελέσματα κρούσης στο 
δίσκο. Άριστη απόδοση χάρη στη διατήρη- 
ση της ομογένειας της κατανομής.

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Κόκκινο
Σκάγια: 24γρ
Χρώμα: Ασημί
Νο: 7 1/4

Πυρίτιδα: 206
Βύσμα: Gualandi Vzero

Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 430 m/s

Το επετειακό φυσίγγι που χρησιμοποιήθηκε 
στους Ολυμπιακούς αγώνες του Τόκυο 2021. 
Εξαιρετική ισορροπία απόδοσης-τιμής, χα- 
μηλό λάκτισμα και σταθερή ποιότητα στα 
επίπεδα της NOBEL SPORT. Γεμισμένο με την 
πασίγνωστη Nobel Sport Vectan A και τον 
συγκεντρωτήρα NSI GT. 

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/70
Χρώμα: Γαλάζιο
Σκάγια: 24γρ
Χρώμα: Γραφίτη
Νο: 7 1/2 , 8
Πυρίτιδα: Vectan A
Βύσμα: NSI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 405m/s

JAPAN TRAP EXCLUSIVA TRAP 24 

Tο Exclusiva περιλαμβάνει τη νέα εξελιγμένη έκ- 
δοση του μοναδικού NSI 2 Pieces, τον NSI 2 pie- 
ces® Classic 8 Wings Cork. Η τάπα και ο εσωτε- 
ρικός αποσβεστήρας έχουν αντικατασταθεί από φελ- 
λό, το οποίο σε συνδυασμό με τη νέα σχεδίαση του 
κυαθίου με 8 πέταλα, κατά τη διάρκεια της ανά- 
φλεξης συμπιέζεται και συγκρατεί εντός του όλα τα 
σκάγια. Έτσι τα προστατεύει από τις τριβές με την 
κάνη και εκμηδενίζει σχεδόν τη διασπορά κατά τη 
φάση αυτή. Το αποτέλεσμα είναι μεγαλύτερες μέ- 
νουσες ταχύτητες στα σκάγια, σχεδόν εκμηδενισμός 
των "flyers" (σκάγια που εκτρέπονται λόγω απώ- 
λειας σφαιρικότητας) και διατήρηση εξαιρετικά σφι- 
κτής κατανομής σε μεσαίες, μεγάλες και πολύ 
μεγάλες αποστάσεις.

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Κυανοπράσινο δ.
Σκάγια: 24γρ
Χρώμα: Ασημί (5% Sb)
Νο: 71/2

Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: NSI 2 PIECES 8.
 Wings Classic Cork®

Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 430 m/s



Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Κόκκινο
Σκάγια: 24γρ
Χρώμα: Ασημί
Νο: 9 1/2

Πυρίτιδα: 206
Βύσμα: Piston Skeet
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 415 m/s

NSI-QUATTRO PREMIUM SKEET 24

Κατηγορία Τ4. Γεμισμένο με πυρίτιδα Nobel 
Sport Vectan 206, το εξαιρετικής απόδοσης 
βύσμα Gualandi Piston Skeet και μαλακό- 
τερα σκάγια, επικαλυμμένα με γραφίτη α- 
σημί χρώματος. Υψηλή παραμόρφωση σκα- 
γίων σε κοντινούς δίσκους. Άριστη απόδοση 
χάρη στη διατήρηση της ομογένειας της κα- 
τανομής.

Νέο φυσίγγιο τύπου T3 το οποίο συνδυάζει τη 
χρήση ποιοτικών υλικών όπως πυρίτιδα Nobel 
Sport Vectan C7 και συγκεντρωτήρα NSI GT 
με μια λογική τιμή ενδιάμεσης κατηγορίας. Χα- 
μηλή ανάκρουση και σταθερές επιδόσεις, ανά- 
λογες του Quattro Classic, προσαρμοσμένες 
όμως πιο ειδικά στις κλιματικές συνθήκες της 
Νότιας Ευρώπης. Επιγραφιτωμένα σκάγια.

NSI MULTITARGET SKEET 24

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Διάφανο
Σκάγια: 24γρ
Χρώμα: Γραφίτη
Νo: 9 1/2

Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: NSI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 408 m/s

NSI-QUATTRO FLUO SKEET 24

Κατηγορία Τ4. Απαράμιλλη απόδοση και παράλληλα 
μαλακή ανάκρουση. Γεμισμένο με πυρίτιδα Nobel 
Sport Vectan 206, και το βύσμα αποσπώμενου πά- 
του της NSI, μελετημένο να προσφέρει υψηλή ταχύ- 
τητα και ελάχιστη ανάκρουση λόγω του ενσωματω- 
μένου αποσβεστήρα κραδασμών, ο οποίος μειώνει 
την αναπήδηση στομίου και βοηθά στην ομαλή 
κατεύθυνση του όπλου οδηγώντας στην απόλυτα ευ- 
θυγραμμισμένη δεύτερη τουφεκιά. Μαλακά σκάγια 
επικαλυμμένα με γραφίτη ασημί χρώματος με υψη- 
λό επίπεδο παραμόρφωσης κατά την πρόσκρουση με 
το δίσκο σε κοντινές αποστάσεις. Το φυσίγγιο που 
χάρισε το χρυσό μετάλλιο στον Andrea Benelli στους 
Ολυμπιακούς της Αθήνας 2004. 

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Πράσινο
Σκάγια: 24γρ
Χρώμα: Ασημί
Νο: 9 1/2

Πυρίτιδα: 206
Βύσμα: NSI 2pcs

Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 405 m/s

JAPAN SKEET 

Το επετειακό φυσίγγι που χρησιμοποιήθηκε 
στους Ολυμπιακούς αγώνες του Τόκυο 2021. 
Εξαιρετική ισορροπία απόδοσης-τιμής, χα- 
μηλό λάκτισμα και σταθερή ποιότητα στα 
επίπεδα της NOBEL SPORT. Γεμισμένο με 
την πασίγνωστη Nobel Sport Vectan A και 
τον συγκεντρωτήρα NSI GT. 

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/70
Χρώμα: Γαλάζιο
Σκάγια: 24γρ
Χρώμα: Γραφίτη
Νο: 9 1/2

Πυρίτιδα: Vectan A
Βύσμα: NSI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 405 m/s

EXCLUSIVA  SKEET 

Μετά από ένα χρόνο συλλογής πληροφοριών 
και δοκιμών στα σκοπευτήρια όλου του κό- 
σμου, είναι η στιγμή να παρουσιαστεί και η 
έκδοση skeet του κορυφαίου φυσιγγίου της 
NSI. Tο Exclusiva Skeet περιλαμβάνει τη νέα 
εξελιγμένη έκδοση του μοναδικού NSI 2 
Pieces, τον NSI 2 pieces® Classic 8 Wings 
Felt. O συνδυασμός του χαμηλού λακτίσμα- 
τος και των εξαιρετικών επιδόσεων, δίνει τη 
δυνατότητα για πρώτη φορά σε ένα φυσίγγι 
skeet να επιτύχει αρχική ταχύτητα 430m/s 
χωρίς να σκεφτείτε ούτε στιγμή το θέμα ανά- 
κρουσης.

SKEET 

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας:  23/70
Χρώμα: Διάφανο
Σκάγια: 24gr
Χρώμα: Ασημί 
Νο: 9 1/2
Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: NSI 2 Pieces 8   
                Wings Classic Felt

Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 430 m/s
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Bάρος 1 g ( 15,42gr)

Η αυθεντική μάλλινη τάπα, τα σκάγια Νο 
9,5 και η χαμηλή ανάκρουση, κάνουν το 
PRIMA FIBRE 28 ιδανικό για χρήση σε 
κοντινές αποστάσεις, ειδικά για όπλα με 
στενότερους αυλούς (18,4 ή στενότερο).

NSI DUE EUROPE 

Φυσίγγιο τύπου Τ2 χαμηλής ανάκρουσης 
ιδανικό για τις κλιματικές συνθήκες της 
Ελλάδας. Γεμισμένο με πυρίτιδα Nobel 
Sport Vectan A και συγκεντρωτήρα  NSI 
GT. Σταθερή απόδοση και πολύ καλές 
συγκεντρώσεις. Προτεινόμενες αποστά- 
σεις χρήσης από 25 έως και άνω των 33m.

PRIMA FIBRE 28GR

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/70
Χρώμα: Κόκκινο
Σκάγια: 28γρ
Χρώμα: Γραφίτη
Νο: 7 1/2, 8, 8 1/2

Πυρίτιδα: Vectan A
Βύσμα: NSI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 387 m/s 

NSI-DUE SPORTING 28

NSI UNO PRIMA 28

Η κορυφαία επιλογή μεταξύ κόστους 
και επιδόσεων. Γεμισμένο με πυρί- 
τιδα Nobel Sport Vectan A και τον 
εξαιρετικό συγκεντρωτήρα Gualan-
di Piston Skeet για τέλειες κατανο- 
μές σε μεσαίες αλλά και μακρινές 
βολές.

Γεμισμένο με πυρίτιδα Nobel Sport 
Vectan Prima και το συγκεντρω- 
τήρα Gualandi GT. Ευρέως χρησι- 
μοποιούμενο παγκοσμίως για προ- 
πόνηση και αγώνες.  

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/70
Χρώμα: Διάφανο
Σκάγια: 28γρ
Χρώμα: Γραφίτη
Νο: 7 1/2, 8 1/2

Πυρίτιδα: Vectan A
Βύσμα: Piston Skeet
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s 

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/70
Χρώμα: Κόκκινο
Σκάγια: 28γρ
Χρώμα: Γραφίτη
Νο: 7 1/2, 8 1/2

Πυρίτιδα: GM3 PRIMA
Βύσμα: NSI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 395 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 12/70
Χρώμα: Κόκκινο
Βάρος: 28gr
Νούμερα: 9 ½ 
Πυρίτιδα: GM3 PRIMA 
Βύσμα: Μάλλινη τάπα
Κουτί/Κιβ.: 25/250
Ταχύτητα: 395 m/s

SPORTING-COMPAK
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Η νέα εποχή στο σκοπευτικό φυσίγγι είναι 
πια εδώ. Σας παρουσιάζουμε το νέο Exclusiva 
το οποίο περιλαμβάνει τη νέα ακόμα πιο εξε- 
λιγμένη έκδοση του μοναδικού NSI 2 Pieces, 
τον NSI 2 pieces® Classic 8 Wings Cork. Το 
γνωστό μονοκόμματο κυάθιο με τον εσωτε- 
ρικά ενσωματωμένο αποσβεστήρα κραδασ- 
μών, πλησιάζει πλέον στην τελειοποίηση: στο 
μεν 7 1/2 έχει τοποθετηθεί στη θέση της τάπας 
και του αποσβεστήρα ένα κυλινδρικό τεμά- 
χιο φελλού, ενώ στο δε 8 το κυλινδρικό αυτό 
τεμάχιο είναι από κετσέ, το οποίο σε συνδυα- 
σμό με τη νέα σχεδίαση του κυαθίου με 8 πέ- 
ταλα, κατά τη διάρκεια της ανάφλεξης συμπιέ- 
ζεται και συγκρατεί εντός του όλα τα σκάγια, 
προστατεύοντάς τα πλήρως από τριβές με την 
κάνη και εκμηδενίζοντας σχεδόν τη διασπο- 
ρά κατά τη φάση αυτή. 

EXCLUSIVA 28

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Κυανοπράσινο  
 διαφανές
Σκάγια: 28γρ
Χρώμα: Ασημί (5% Sb)
Νο: 7 1/2, 8
Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: 7 1/2: NSI 2 PIECES 8.  
 Wings Classic Cork®

 8: NSI 2 PIECES 8.  
 Wings Classic Felt®

Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s

SPORTING-COMPAK

Γεμισμένο με πυρίτιδα Nobel Sport 
Vectan 206, το εξαιρετικής απόδο- 
σης βύσμα Gualandi VZero και σκά- 
για με 5% αντιμόνιο, επικαλυμμένα 
με γραφίτη ασημί χρώματος που 
επιφέρει καλύτερα αποτελέσματα 
κρούσης στο δίσκο. Βέλτιστες επι- 
δόσεις σε βολές 27-45 μέτρα. Απο- 
τέλεσμα: Άριστη απόδοση χάρη στη 
διατήρηση της ομογένειας της κα- 
τανομής.

Γεμισμένο με πυρίτιδα Nobel Sport 
Vectan C7, σκληρά, ελαφριά με 5% 
αντιμόνιο σκάγια επικαλυμμένα με 
γραφίτη ασημί χρώματος και βύσμα 
μεσόταπα Gualandi Bior το οποίο 
παράγει ανοιχτότερη κατανομή.
Άριστο για μεσαίες-κοντινές απο- 
στάσεις 15-40 μέτρα. Προτεινόμενο 
ειδικά για κοντινές βολές και ει- 
σερχόμενους δίσκους-λαγό.

NSI-QUATTRO PREMIUM 28

NSI-QUATTRO COMPAK 28 MULTITARGET 28

NSI-QUATTRO FLUO 28

Γεμισμένο με πυρίτιδα Nobel Sport Vectan 
C7, και το κλασσικό πια βύσμα NSI GT, τα 
ειδικά επικαλυμμένα με γραφίτη χρυσαφί 
χρώματος σκάγια που αποδίδουν υψηλή ισχύ 
πρόσκρουσης στο δίσκο. Χαμηλή ανάκρου- 
ση, ιδανικά για προπόνηση και αγώνες, με 
βέλτιστη απόδοση σε μεσαίες-μακρινές απο- 
στάσεις βολής (άνω των 30 μέτρων). Αντιμό- 
νιο 3%.

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Διάφανο
Σκάγια: 28γρ
Χρώμα: Ασημί
Νο: 8 1/2, 9 1/2

Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: Gualandi Bior
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s 

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 16/70
Χρώμα: Διάφανο
Σκάγια: 28γρ
Χρώμα: Χρυσαφί
Νο: 7 1/2, 8 1/2

Πυρίτιδα: C7
Βύσμα: NSI GT
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 405 m/s

Απαράμιλλη απόδοση και παράλληλα μαλακή 
ανάκρουση. Γεμισμένο με πυρίτιδα Nobel Sport 
Vectan 206 και το αποκλειστικό βύσμα 2 μερών
της NSI, μελετημένο να προσφέρει υψηλή ταχύ- 
τητα και ελάχιστη ανάκρουση μέσω του εν- 
σωματωμένου αποσβεστήρα κραδασμών, ο οποίος 
μειώνει την αναπήδηση στομίου και βοηθά 
στην ομαλή κατεύθυνση του όπλου οδηγώντας 
στην απόλυτα ευθυγραμμισμένη δεύτερη του- 
φεκιά. Με ποσοστό αντιμονίου 4% και επικα- 
λυμμένα με γραφίτη ασημί χρώματος σκάγια 
παράγει καλύτερα αποτελέσματα κρούσης στο 
δίσκο. Υψηλές επιδόσεις σε βολές (33-75) μέτρα. 

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Κόκκινο
Σκάγια: 28γρ
Χρώμα: Ασημί
Νο: 7 1/2

Πυρίτιδα: 206
Βύσμα: Gualandi Vzero
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 420 m/s

Διαμέτρημα: 12
Κάλυκας: 23/70
Χρώμα: Πορτοκαλί
Σκάγια: 28γρ
Χρώμα: Ασημί
Νο: 7 1/2, 7 1/4, 8
Πυρίτιδα: 206
Βύσμα: NSI 2 pcs
Κιβώτιο: 25/250
Ταχύτητα: 410 m/s 
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High Tech 3
Ειδική έκδοση με ημιυπερυψωμένη ρυθμιζόμενη ρίγα. 

Aπό 15.000 €

High Tech X
Η ανώτερη βαθμίδα, με έντονο σκάλισμα και διακεκριμένη εμφάνιση.

Aπό 15.700 €

High Tech 2020
Από το Χρυσό του Ennio Mattarelli στο Τόκιο το 1964 έως τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Ρίο 2016, οι σκοπευτές της Perazzi 
έχουν κερδίσει περισσότερα μετάλλια από οποιαδήποτε άλλη μάρκα. Συνολικά 54 μετάλλια από την πρώτη Ολυμπιακή 
εμφάνιση της Perazzi το 1964. Οι Ολυμπιακοί αγώνες του Λονδίνου το 2012 ολοκληρώθηκαν με την Perazzi να πετυχαίνει
το απίστευτο ρεκόρ των 12 από τα 15 συνολικά μετάλλια. Επ' ευκαιρία των Ολυμπιακών Αγώνων του Τόκυο 2021 και προς 
τιμήν αυτών, η Perazzi με υπερηφάνεια παρουσιάζει το επετειακό αυτό μοντέλο του High Tech σε περιορισμένο αριθμό 
παραγωγής. Απαράμιλλη σχεδίαση και φινίρισμα που μόνο η Perazzi μπορεί να επιδείξει. Όπως πάντα όλες οι προδιαγραφές 
καθορίζονται από τις επιθυμίες του πελάτη, οι περισσότερες εκ των οποίων είναι χωρίς έξτρα χρέωση από την αρχική τιμή.

Aπό 22.200 €  

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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High Tech Classic
Η κλασσική έκδοση με πολλαπλές δυνατότητες διαμόρφωσης

Aπό 12.600 €

High Tech 5
Ειδική έκδοση με υπερυψωμένη ρίγα για το άθλημα του τραπ. 

Aπό 15.000 €  

High Tech S
Χωρίς αποσπώμενη σκανδαλοθήκη

Aπό 13.000 €

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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MXS Sporting
Νέο σκοπευτικό Super Pose από την PERAZZI για Sporting. Διαθέσιμα μήκη κανών 73cm, 
76cm & 81cm. Αεριζόμενη πάνω ρίγα 11 x 7 και αεριζόμενη ενδιάμεση ρίγα. Με στάνταρ τσοκ 
5/10 & 7/10 ή με 4 εναλλασόμενα τσοκ. Με απλό ή ρυθμιζόμενο κοντάκι. Δυνατότητα 
παραγγελίας με μαύρη ή λευκή βάση.

Aπό 10.450 €

MX8  
Το κλασσικό Perazzi. Αφαιρούμενη σκανδαλοθήκη. Ειδικά χαρακτηριστικά σύμφωνα με τις 
επιθυμίες του πελάτη. 

Aπό 11.600 €

MX-2000 
Η πρώτη βαθμίδα σκαλίσματος των βασικών μοντέλων MX-8 και MX-12. Σκάλισμα τύπου 
ροζέτας στις τρεις πλευρές της βάσης. Δυνατότητα να παραγγελθεί με μαύρη ή nickel βάση.

Aπό 13.100 €

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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Revenant Cal. 20

Magnus Jaspe/Limited

1320 BAR

Apex Cal. 20

1320 BAR

1320 BAR

1

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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Magnus Light

Tempio - Tempio Light 

TEMPIO:

TEMPIO LIGHT:

1320 BAR

1320 BAR

1

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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Invictus I Black M Spec
Σκοπευτικό Super Pose σε διαμέτρημα 12. Επαναστατικός σχεδιασμός κλειδιών που εγγυάται τη ζωή του όπλου για 1.000.000 
φυσίγγια. Μαύρη βάση. Αεριζόμενη ενδιάμεση ρίγα. Επιλογέας σκανδάλης. Διευρυμένος αυλός “Maxis Bore” 18,6 χιλ. με 
διευρυμένους κώνους προσαρμογής “Due Con”. Σταθερό τσοκάρισμα με συσφίξεις σύμφωνα με τις επιθυμίες του πελάτη. 
Ρυθμιζόμενη σκανδάλη ως προς το μήκος, το βάρος, το ελεύθερο και τη διαδρομή. Σφηνοειδής αεριζόμενη ρίγα 10Χ8 χιλ. Τέλειο 
ζύγισμα σε όλα τα μήκη κανών. Πολυτελής βαλίτσα μεταφοράς. Βάρος: Από 3,8 kg. Διαθέσιμα μήκη κανών 71cm, 76cm, 81cm, 86cm. 

5.005 €

Invictus I Ascent Sporting/Trap

Invictus I Sporting/Trap

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 



2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

1

Aπό 5.675 € 5.392 €

1320 BAR

Invictus III Sporting

Θήκη όπλου Querini 52’’

Τσάντα σκοπευτή Multipocket

Shell pouch

Καπέλο Guerini δίχρωμο

Γάντια σκοπευτή
Guerini

Πετσέτα σκοπευτή
Guerini



1

Invictus V Ascent Sporting/Trap

Ellipse Evo Ascent Sporting/Trap
Το πιο κομψό σκοπευτικό όπλο της Caesar Guerini είναι πια γεγονός. Οι ήδη αναγνωρισμένες τεχνολογίες της εταιρίας έρχονται
να δέσουν αρμονικά με την κομψότητα του χειροποίητου σκαλίσματος και της ελλειπτικής βάσης. Αεριζόμενη ενδιάμεση ρίγα.
Πάπια τύπου semi-beavertail. Επιλογέας σκανδάλης. Διευρυμένος αυλός “Maxis Bore” 18,6 χιλ. με διευρυμένους κώνους 
προσαρμογής “Due Con”. 8 έσω έξω τσοκάκια “Maxis Choke Competition”. Ρυθμιζόμενη σκανδάλη. Σφηνοειδής αεριζόμενη ρίγα 10Χ8 
χιλ. Ρυθμιζόμενο κοντάκι Monte Carlo και ημιυπερυψωμένη ρίγα "Ascent". Τέλειο ζύγισμα σε όλα τα μήκη κανών. Πολυτελής βαλίτσα 
μεταφοράς. Βάρος: Aπό 3,9 kg. Διαθέσιμα μήκη κανών Sporting 76cm-81cm, Trap 71cm, 76cm, 81cm (Τα μοντέλα με 81cm κάνη 
κατόπιν παραγγελίας). 

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Invictus III Sporting
Αν το λιτό και απέριττο σκάλισμα του Invictus I ή η εκκεντρική αισθητική των ολόκληρων πλακών του Invictus V δεν είναι ακριβώς αυτό 
που ψάχνατε, τότε πιθανόν στο Invictus III να βρείτε το ξεχωριστό ύφος που θέλατε να έχει το όπλο που θα σας συντροφεύει σε κάθε 
βατήρα. Η κορυφαία τεχνοτροπία του Bottega Di Giovanelli με τα χρυσοσκάλιστα σχέδια με gargoyles και δράκους που περιβάλλονται 
από εκτενές και έντονο σκάλισμα τύπου leaf scroll, δίνει μια μοναδική αίσθηση στο ήδη εξαιρετικό αγωνιστικό μοντέλο της σειράς 
Invictus. Φυσικά στα υπόλοιπα χαρακτηριστικά ακολουθεί το μοτίβο της οικογένειας Invictus, με την πολυρυθμιζόμενη αγωνιστική 
σκανδάλη, τη σφηνοειδή ρίγα, την εξαιρετική γεωμετρία και ποιότητα ξύλων σε κοντάκι και πάπια, τις κορυφαίες βλητικές επιδόσεις
και την πλήρη σειρά τσοκ να είναι μέσα στο πακέτο. Βάρος από 3,75kg, κάνες 71cm, 76cm, 81cm (και 81cm, 86cm κατόπιν παραγγελίας).

6.060 € 
1320 BAR
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Summit Sporting/Trap

Summit Black Ascent Sporting/Trap

Temper Sporting/Trap

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Summit Sporting/Trap - Summit Black Sporting



 Christophe Auvret

Alessandro Gaetani Luc Cloitre Michael Harding

Lyndon SosaTanya Faulds Richard Faulds

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου

USA 2003

Best of The Best
2003

Best of The Best
2010

Best of The Best
2008

Βραβείο Υπεροχής
2005

Βραβείο Υπεροχής
2013

Βραβείο Υπεροχής
2014

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου

USA 2007

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου

USA 2011

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου

USA 2019

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου
Γαλλία 2011

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου

USA 2010

Κορυφαία επιλογή
ειδικού τύπου

USA 2009

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 
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XLR Columba Palumbus
Η νέα XLR με σχεδίαση ειδικά για σκληρή χρήση στατικού κυνηγιού όπου ένα σταθερό σε επιδόσεις και στημένο για 
μακρινές βολές όπλο είναι το απαιτούμενο. Η TRIBORE HP κάνη έχει σφηνοειδή ρίγα 11-8 χιλ με εναλλασσόμενο 
σκοπευτικό οπτικής ίνας HIVIZ. Η υπεροχή συμπληρώνεται με το φινίρισμα TRUE TIMBER Strata στα πλαστικά μέρη 
και την εξαιρετική CERAKOTE Midnight Bronze βαφή σε όλα τα μεταλλικά μέρη. Με τέσσερα τσοκ (MOD-IM-FULL και 
EXTREME extended), βαλίτσα INTEGRALE, βάρος από 3,25kg και σε μήκη κανών 71 και 76εκ.

Από 1.755 €   1.665 €
Reverse: Από 1.875 € 1.780 €  

XLR Waterfowler Western
Η κορυφαία έκδοση της XLR. Εργοστασιακή βαφή CERACOTE σε βάση και πώμα και παραλλαγή TRUE TIMBER VIPER 
WESTERN σε κάνη, κοντάκι και πάπια. Νέου τύπου υπερυψωμένη σφηνοειδής (11-8 χιλ) ρίγα Long Rib (LR) η οποία 
εκτείνεται σε όλο το μήκος της βάσης, προσφέροντας την κορυφαία σκοπευτική γραμμή της αγοράς. Μοχλός όπλισης 
δανεισμένος από τις σκοπευτικές εκδόσεις του μοντέλου. 3 εσωτερικά τσοκ Hyperbolic HP (Medium-Long-Extreme) 
και ένα έσω-έξω παραλλαγής (Extreme). Βάρος από 3,15kg.

Από 1.820 €   1.730 €

XLR Bulrush MAX 5
Η έκδοση της XLR σε παραλλαγή βάλτου Max 5. Ο συνδυασμός της παραλλαγής Max 5 και της εξαιρετικής ποιότητας 
τουφεκιάς της κάνης TRIBORE, κάνουν τη Bulrush μια από τις κορυφαίες επιλογές για κυνήγι υδροβίων. Δοκιμασμένη 
σε υπερπίεση 1630 Bar. Συνοδεύεται από 5 τσοκ Hyperbolic και βαλίτσα Integrale. Κάνες 71 και 76 εκ. και θαλάμη 3''. 
Βάρος από 3,1 kg.

Από 1.765 €   1.675 €

σκοπευτικά μοντέλα.

148
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XLR Velocity LR
H έκδοση της Velocity με σταθερή ημιυπερυψωμένη ρίγα "Long Rib" που διατρέχει όλη τη βάση του όπλου. Σφηνοειδής 11Χ8 
χιλ. Λοιπά χαρακτηριστικά όπως ακριβώς η κανονική Velocity. Ρυθμιζόμενη σκανδάλη, ρυθμιζόμενο κοντάκι. 

Από 2.550 €  2.425 €

XLR Composite/XLR Composite Reverse
Βάση δοκιμασμένη στην απίστευτη δοκιμή των 1630 Bar υπογεγραμμένη από τη τράπεζα δοκιμών Ιταλίας. Στόχαστρο 
οπτικής ίνας. Συνθετικά μέρη. Νέα κάνη Tribore για Extra Long Range (XLR) τουφεκιές και εξαιρετικές κατανομές σε 
μακρινές αποστάσεις. Κάνες 61cm, 66cm, 71cm και 76cm. Βάρος από 2,9 kg. Παραδίδεται με 5 εσωτερικά τσοκ Hyperbolic 
και βαλίτσα Integrale. Διατίθεται και για αριστερόχειρες. 

Από 1.590 € 1.510 €
Reverse: Από 1.700 € 1.615 €  

P.S.S.10 LR
Δοκιμασμένη στα 1630 Bar. Θαλάμη 3''. Μήκος κάνης 63,5cm. Βάρος 3350 (με αποθήκη 9+1 φυσίγγια ). Υπερυψωμένη 
σφηνοειδής ρίγα 11x8mm που ξεκινά από το πίσω μέρος της βάσης για τέλεια σκοπευτική ευθεία. Διατίθεται με ένα τσοκ 
εσωτερικό CYL και ένα EXIS HP CYL. Βαλίτσα μεταφοράς ABS. Σκοπευτικός μοχλός όπλισης και κουμπί απελευθέρωσης 
κλείστρου. Σκοπευτικό οπτικής ίνας Tricomp της HIVIZ.

1.915 €
149

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 



L4S Grey Hunter
Η κορυφαία κυνηγετική έκδοση της L4S. Πολυτελές φινίρισμα matte silver και έντονες κυνηγετικές παραστάσεις
στη βάση. Δοκιμασμένη στην υπερπίεση των 1630 Bar. Κάνη Tribore για εξαιρετικές κατανομές και αρχικές ταχύτητες. 
Βάρος από 2850gr. Εσωτερικά τσοκ Hyperbolic 82mm και βαλίτσα Integrale.

 Από 1.740€  1.655 €

L4S Scolopax Rusticola
H διεύρυνση στη γκάμα της εξαιρετικής L4S συνεχίζεται με το νέο μοντέλο ειδικά για το κυνήγι της μπεκάτσας. 
Θαλάμη 76χιλ, κάνη 61 εκ χωρίς ρίγα, βαφή βάσης στο χρώμα του χαλκού με χρυσοτυπίες μπεκάτσας. Συνοδεύεται 
από τέσσερα τσοκ (CYL-MOD-FULL-τσοκ για κατανομές ειδικά για το κυνήγι της μπεκάτσας). Βάρος 2,85kg.

Από 1.330 € 1.170 €

L4S Black Hunter/Black Hunter Reverse
H έκδοση της L4S με μαύρη βάση. Πολυτελές φινίρισμα matte silver και έντονες κυνηγετικές παραστάσεις στη βάση. 
Δοκιμασμένη στην υπερπίεση των 1630 Bar. Κάνη Tribore για εξαιρετικές κατανομές και αρχικές ταχύτητες. Βάρος από 
2850gr. Εσωτερικά τσοκ Hyperbolic 82mm και βαλίτσα Integrale.

Από 1.485 € 1.410 €
Reverse: Από 1.595 € 1.515 €
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L4S Maxi 
Δοκιμασμένη στα 1630 Bar. Στόχαστρο οπτικής ίνας. Oil finish. Κάνη Tribore για τέλειες κατανομές σε μακρινές αποστάσεις. 
Βάρος από 3.850gr. Χωρητικότητα φυσιγγίων 5+1. Παραδίδεται με δώρο εξτρά αποθήκη που αυξάνει τη χωρητικότητα σε 7+1.

Από 1.230 € 1.065 €

L4S Initial Hunter 
Δοκιμασμένη στα 1630 Bar. Στόχαστρο οπτικής ίνας. Oil Finish. Κάνη Tribore για τέλειες κατανομές σε μακρινές 
αποστάσεις. Βάρος από 2.850gr. Παραδίδεται με 3 εσωτερικά τσοκ. Highperbolic 82mm. 

Από 1.200 € 1.015 €
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Elos BII Notte Field / AL / AL TULA
Το νέο μοντέλο της σειράς Elos B με σατινέ μαύρη βάση και κίτρινες λεπτομέρειες. Συνδυασμός κομψής σχεδίασης 
και προσιτής τιμής. Έκδοση Field: Ατσάλινη βάση. Έκδοση AL: Βάση ergal. Έκδοση AL TULA: Βάση ergal και 
επιπλέον η κάτω κάνη με τσοκ TULA. Συνοδεύονται από 5 τσοκ Hyperbolic HP (εκδόσεις Field και AL) ή 3 τσοκ 
Hyperbolic HP (έκδοση AL TULA). Βάρος από 2,75kg(AL) και 3,08kg (Field). Μήκη κανών 61,66 και 71 εκ.

Από 1.730 € 1.645 €

Elos N2 Field / AL 
Το νέο μοντέλο της σειράς ELOS που συνδυάζει μοντέρνο και κομψό σχεδιασμό με μαύρη σατινέ βαφή (black satin). 
Τσοκ τύπου HYPERBOLIC μεγάλου μήκους 82mm. OIL FINISH στα ξύλινα μέρη επιλογέας κάνης. Βάρος από 3,080
με 3,230kg. Έκδοση Field: Ατσάλινη βάση. Παραδίδεται με 5 τσοκ. Κάνες 66,71 και 76cm. Έκδοση AL: Βάση ERGAL 
τύπου AL7075-T6 συνδυασμός αλουμινίου με ψευδάργυρο που το καθιστά ανθεκτικότερο στην διάβρωση. Εναλλασ- 
σόμενος ατσάλινος καθρέπτης βάσης. Παραδίδεται με 5 τσοκ. Κάνες 61,66,71 και 76cm. Βάρος από 2,650 με 2,850kg.

Από 1.995 €  1.895 €
Left: Από 2.095 €  1.995 €

Axis H+S 
Ατσάλινη βάση μαύρη σατινέ (black satin). Μηχανισμός ρύθμισης ολίσθησης κανών στη βάση. Αυτόματοι εξωλκείς. 
Βάρος από 3,350 kg. Τσοκ τύπου HYPERBOLIC μεγάλου μήκους 82mm. Oil finish στα ξύλινα μέρη. Επιλογέας κάνης. 
Κάνες 71cm-76cm. Παραδίδεται με: 3 τσοκ τύπου INNER HP και 3 τσοκ τύπου EXIS HP. Με δυο πέλματα κοντακίου 
12mm και 22mm. Παραδίδεται με βαλίτσα μεταφοράς τύπου INTEGRALE.

Από 2.515 € 2.270 €
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Autumn 20 NEW 
Το νέο μοντέλο σε διαμέτρημα 20 θα συνδυάζει την κομψότητα και τις εξαιρετικές επιδόσεις της κάνης TRIBORE. Πιστολέ
ή αγγλέ κοντάκι. Επιφανειακή σκλήρυνση ταρταρούγα, μονή σκανδάλη και ατσάλινη βάση. Τα τέσσερα εγκάρσια κλειδιά θα 
σφραγίζουν για πάντα σταθερά τις κάνες μέσα στη βάση και εγγυώνται πως για όσα χρόνια και να σας συντροφεύει στο 
πεδίο, η αξιοπιστία θα είναι ένα θέμα με το οποίο δε θα ασχοληθείτε ποτέ. Βάρος από 2,85kg. Μήκος κανών 71 και 76cm.

Από 3.840 € 3.650 €

Elos DII Field Cal.20 
H εξέλιξη της γνωστής πλέον σειράς D έρχεται με ανανεωμένη εμφάνιση και φινίρισμα. Οι ελαφριές Cal.20 κάνες Tribore 
για καλύτερη ισορροπία και το διακεκριμένο σκάλισμα κυνηγετικών παραστάσεων το κάνουν ένα εξαιρετικό σύντροφο για 
ολοήμερα κυνήγια. Mε ατσάλινη βάση, 5 τσοκ Hyperbolic και  σκληρή θήκη Integrale. Κάνες 71 εκ και σύστημα 
ρυθμιζόμενης σύσφιξης κανών-βάσης μέσα στην πάπια. 

Από 2.185 € 2.075 €

Classis 
Αγγλέ ή πιστολέ κοντάκι. Στρογγυλεμένη βάση. Μονοσκάνδαλο. Βάρος από 2,9kg. Με αυτόματους εξωλκέις. Oil finish στα 
ξύλινα μέρη. Κάνες 66cm ή 71cm. Παραδίδεται με 5 τσοκ και βαλίτσα INTEGRALE. Διατίθεται και ακριβότερη έκδοση 
πλαγιόκανου Cal 12 mod. Grade IV με ολόκληρες πλάκες.

Από 3.260 € 3.100 €
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AXIS
RS 12 BLACK SPORTING

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 



Elos N2 Sporting
Το μοντέλο της σειράς ELOS σε έκδοση sporting. Ρυθμιζόμενο κοντάκι με ράχη
σε σατινέ βαφή, ίδια με αυτή της ατσάλινης βάσης. Βάρος από 3,35gr. Κάνες 71cm, 76cm και 81cm. 
Σφηνοειδής ρίγα 10x8mm. Θαλάμη 3''. Παραδίδεται με 4 τσοκ EXIS HP 97mm
(Short-Medium-Long-Extreme) και θήκη ABS. 

Από 2.405 € 2.285 €
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Axis RS 12 Black Sporting 
Ατσάλινη βάση με σατινέ φινίρισμα (black satin). Κάνες ελεύθερης διαστολής χωρίς πλαϊνές ρίγες 
σύνδεσης. Θαλάμη 76mm. Παραδίδεται με θήκη ADAPTIVE και 5 τσοκ τύπου HYPERBOLIC EXIS HP 
97mm. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm. Σφηνοειδής ρίγα 10-8mm. Βάρος 3,65-3,75 kg.  

Από 3.060 € 2.900 €

Τσοκ EXIS HP

Τσοκ EXIS HP

Elos N2 ALL Sport
Η νέα εποχή της Fabarm στα καλύτερά της. Το ήδη δημοφιλές N2 Sporting αποκτά ακόμα περισσότερη 
ευελιξία σε ένα μοναδικό πακέτο. Παραδίδεται με δυο εναλλασσόμενες ρίγες QRR (Quick Release Rib), 
οι οποίες με μια απλή κίνηση μπορούν να εναλλαχθούν, μεταμορφώνοντας το όπλο από κυνηγετικό,
σε σκοπευτικό τύπου skeet, trap και sporting. H πρώτη ρίγα παρέχει σημείο πρόσκρουσης 50/50
στο κέντρο του στόχου, ενώ η δεύτερη 65/35 πάνω από το κέντρο του στόχου. Σε συνδυασμό με
το ρυθμιζόμενο Monte Carlo κοντάκι, αποτελεί το πιο ελκυστικό μοντέλο της αγοράς για τον 
κυνηγό-σκοπευτή που αρέσκεται να ρίχνει σε όλα τα αθλήματα παράλληλα με το κυνήγι, αλλά και για 
τους νεαρούς αθλητές που εισέρχονται στη σκοποβολή και δεν έχουν αποφασίσει ακόμα ποιό είναι
το άθλημα που τους ταιριάζει πιο πολύ. Ατσάλινη βάση, ρυθμιζόμενη σκανδάλη, σφηνοειδής ρίγα, τσοκ 
EXIS HP 97mm, βαλίτσα Adaptive. Κάνες 76cm, 81cm. Βάρος από 3,5 kg.

Από 2.955 € 2.810 €

Θήκη ADAPTIVE

Θήκη ADAPTIVE

Τσοκ EXIS HP

Θήκη ABS
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L4S Sporting
Η πολυαναμενόμενη στην Ευρώπη σκοπευτική έκδοση της κομψής L4S. Τα μοναδικά 
χαρακτηριστικά της L4S (επανατατικό ελατήριο περιφερειακά της αποθήκης φυσιγγίων, πάπια 
ανεξάρτητη από τη σύνδεση βάσης-κάνης), συνδυάζονται πια με τις υψηλές απαιτήσεις του 
αθλήματος του sporting (σφηνοειδής ρίγα 11x8mm, ενισχυμένη βάση, μεγεθυμένους μοχλούς 
όπλισης και απελευθέρωσης κλείστρου) και δημιουργούν ένα όπλο με εξαιρετικό ζύγισμα και 
κατευθυντικότητα. Θαλάμη 70mm. Παραδίδεται με 5 τσοκ HYPERBOLIC EXIS HP.  Ξύλα TRIWOOD. 
Βάρος 3,15-3,25gr. Κάνες 71cm, 76cm, 81cm.

Από 2.015 € 1.915 €

XLR5 Velocity 
H XLR5 Velocity συνδυάζει χαρακτηριστικά που για πρώτη φορά συναντώνται σε καραμπίνα.  
Ρυθμιζόμενη υπερυψωμένη ρίγα. Ρυθμιζόμενη σκανδάλη. Δυνατότητα άμεσης τοποθέτησης 
βαριδίων για ρύθμιση του ζυγίσματος. Θαλάμη 70mm. Ρυθμιζόμενο κοντάκι. Παραδίδεται
με θήκη ADAPTIVE και 5 τσοκ τύπου HYPERBOLIC EXIS HP 97mm. Βάρος 3,85kg.
Κάνες 76cm, 81cm.  

Από 2.975 € 2.825 €

ΤΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΠΡΟΣΚΡΟΥΣΗΣ
ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗΣ ΡΙΓΑΣ XLRS VELOCITY

Θήκη ADAPTIVE

Θήκη ADAPTIVE

s  s 30 m

Τσοκ EXIS HP

Τσοκ EXIS HP

ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Signature Pouch

52 €
Τσάντα σκοπευτή Multipocket

129 €
Θήκη όπλου Fabarm 52’’

94 €
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SDASS Tactical
Επαναληπτική καραμπίνα πρακτικής σκοποβολής. Θαλάμη 3''.
Βάρος 3kg (Με αποθήκη 7+1 φυσίγγια). Μήκος κάνης 51cm.
Εξωτερικά τσοκ (παραδίδεται με 1 CYL). Πέλμα από καουτσούκ
με οπές απόσβεσης κραδασμών. Με σκοπευτικά Ghost Ring
και ράγα Picatinny. Kατάλληλο για χρήση ατσάλινων σκαγιών. 
Δοκιμή στα 1370 bar.

1.110 €

SDASS Trainer Nickel
Επαναληπτική καραμπίνα. Διαμέτρημα: cal 12. Θαλάμη: 3’’ Magnum. Μεγάλη αποθήκη.
Εξωτε- ρικά τσοκ (παραδίδεται με 1 CYL). Κάνη Tribore – 51cm. Πέλμα από καουτσούκ με οπές 
απόσβεσης κραδασμών. Διατίθεται σε έκδοση Trainer με ψύκτρα κάνης και nickel με επινι- 
κελωμένη βάση, κάνη και ψύκτρα κάνης και karbon με επίστρωση carbon σε βάση & κάνη.

1.090 €

SDASS Trainer Karbon
1.035 €

SDASS Trainer / Composite
Από 890 €*
*H τιμή αφορά την έκδοση Composite

Θήκη ABS

15mm 22mm 27mm

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 



STF 12 Pistolgrip/STF 12 F.E.
Επαναληπτική καραμπίνα πρακτικής σκοποβολής. Η σχεδίαση για επιχειρησιακή χρήση την 
καθιστά μια από τις πιο ευέλικτες πλατφόρμες της αγοράς με τεράστιες δυνατότητες 
αναβάθμισης. Μήκος κάνης 56cm. Θαλάμη 3''. Βάρος 4kg. Εργοστασιακή βαφή CERAKOTE
σε εκδόσεις μαύρο non glare και flat earth. Αποσπώμενα σκοπευτικά. Τσοκ INNER HP 
ACCURACY και muzzle brake.

1.655 €
F.E. 1.770 €

P.S.S.10 Practical
Δοκιμασμένη στα 1630 Bar. Θαλάμη 3''. Μήκος κάνης 61cm. Βάρος 3,9kg (με αποθήκη 9+1 
φυσίγγια). Διατίθεται με ένα τσοκ CYL και Muzzle brake. Ράγα Picatinny και σκοπευτικά 
οπτικής ίνας. Βαλίτσα μεταφοράς ABS.

2.065 €
Στο βασικό εξοπλισμό περιλαμβάνονται ρίγα picatinny, 
ειδικά αποσπώμενα σκοπευτικά, muzzle brake.

Θήκη ABS

Flat Earth

3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

SAT 8 Tactical
Ημιαυτόματη καραμπίνα πρακτικής σκοποβολής. Θαλάμη 3''. Βάρος 3,2kg (Με αποθήκη 7+1 
φυσίγγια). Μήκος κάνης 51cm. Διατίθεται με ένα τσοκ CYL και Muzzle brake. Ράγα Picatinny 
και σκοπευτικά οπτικής ίνας. Βαλίτσα μεταφοράς ABS.

1.740 € Θήκη ABS
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5000 SK/SP
Περαστά κλειδιά τύπου KERSTEN. Ατσάλινη βάση. Αεριζόμενες κάνες. 5 εναλλασσόμενα τσοκ της BRILEY. 
Διακοσμητικές ολόκληρες φωτιές (Side Plate). 2 σετ από εναλλασσόμενες και ρυθμιζόμενες σκανδάλες. 
Ρυθμιζόμενο κοντάκι. Δοκιμασμένο στις 1850 πιέσεις. Συνοδεύεται από βαλίτσα μεταφοράς. 

Aπό 8.600 €

4000 SK/TR/SP
Περαστά κλειδιά τύπου KERSTEN. Ατσάλινη βάση. Αεριζόμενες κάνες. Μήκη κανών 71 cm (SKEET) και 76 cm 
(TRAP). 5 εναλλασσόμενα τσοκ της BRILEY. 2 σετ από εναλλασσόμενες σκανδάλες. Ρυθμιζόμενες σκανδάλες. 
Ρυθμιζόμενο κοντάκι. Συνοδεύεται από βαλίτσα μεταφοράς.

Aπό 5.300 €

SKB 805
Περαστά κλειδιά τύπου KERSTEN. Ατσάλινη βάση. Θαλάμη 3''. Αυτόματοι εξωλκείς. Μονοσκάνδαλο με επιλογέα. 
Αεριζόμενες κάνες. Μήκη κανών 66cm & 71cm. 5 εναλλασσόμενα τσοκ της BRILEY. Δοκιμασμένο
στις 1850 πιέσεις. Διακοσμητικές ολόκληρες φωτιές (Side Plate). Επίχρυσα σκαλίσματα με παραστάσεις πουλιών. 
Επίχρυση σκανδάλη. Επιλεγμένο ξύλο καρυδιάς σε κοντάκι και πάπια. Συνοδεύεται από βαλίτσα μεταφοράς.

Aπό 3.950 €

SKB 605
Περαστά κλειδιά τύπου KERSTEN. Ατσάλινη βάση. Θαλάμη 3''. Αυτόματοι εξολκείς. Μονοσκάνδαλο με επιλογέα. 
Αεριζόμενες κάνες. Μήκη κανών 66cm & 71cm. 5 εναλλασσόμενα τσοκ της BRILEY. Δοκιμασμένο στις 1850 
πιέσεις. Επίχρυσα σκαλίσματα με παραστάσεις πουλιών. Συνοδεύεται από βαλίτσα μεταφοράς.

Aπό 2.900 €

H SKB ΙΔΡΥΘΗΚΕ ΤΟ 1855 ΑΠΟ 

ΤΟ ΔΙΑΣΗΜΟ ΙΑΠΩΝΑ ΟΠΛΟΥΡΓΟ 

ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ SHIGYO SAKABA 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΠΗΡΕ ΚΑΙ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ (SAKABA). ΣΤΙΣ 

ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ Η SKB ΕΧΕΙ ΚΑΤΑ- 

ΦΕΡΕΙ ΝΑ ΣΥΝΔΥΑΣΕΙ ΤΗ ΝΕΑ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟ- 

ΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΧΕΙΡΟΠΟΙ- 

ΗΤΩΝ ΟΠΛΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ- 

ΣΕΙ ΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΣΕΙ- 

ΡΑ ΟΠΛΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ.

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

ΣΤΑ ΣΚΟΠΕΥΤΙΚΑ ΜΟΝΤΕΛΑ 

SKEET/TRAP/SPORTING, ΟΙ ΦΩΤΟ- 

ΓΡΑΦΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ.

ΓΙΑ ΤΟ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟ ΚΟΝΤΑΚΙ 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ 100€.
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Αλουμινένια, μεγάλης αντοχής. Απο- 
τελείται από 2 ή 3 κομμάτια. Συνολικό 
μήκος 91,5cm. 
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Σετ καθαρισμού 5112

Περιέχει βέργα αλουμινίου 2 κομματιών, 
βάση βούρτσας, μπρούτζινη βούρτσα, μάλ- 
λινη βούρτσα, 10ml Gun Oil, 3 πανάκια κα- 
θαρισμού.

Μπρούτζινη με βάση από ξύλο τριαντα- 
φυλλιάς.

Super Corrossion Inhibitor
VP90 

Φακελάκι με VP90 για προστασία από διαβρώσεις.

Gun Oil Σπρέυ (300ml)
6015
Gun Oil Λάδι (125ml)
6017

Το λάδι συντήρησης της Napier είναι η τε- 
λευταία λέξη της τεχνολογίας στην προστασία 
και συντήρηση κάθε είδους όπλου. Περιέχει 
το υλικό VP90. Το λάδι της Napier δεν διασπά- 
ται ακόμα και στις πιο ακραίες θερμοκρασίες 
περιβάλλοντος. Η υψηλού βαθμού δυνατότητα 
προσκόλλησης του VP90 σε μεταλλικές επι- 
φάνειες επιτρέπει στο λάδι  να παραμένει στα 
σημεία που χρειάζεται βοηθώντας στον εύ- 
κολο καθαρισμό των δακτυλικών αποτυπω- 
μάτων από την επιφάνεια του όπλου με ένα 
απλό σκούπισμα.

Το βραβευμένο καθαριστικό και λιπαντικό ό- 
πλου Gun Cleaner της Napier. Καθαρίζει και 
λιπαίνει συγχρόνως οποιοδήποτε τύπο όπλου. 
Αφαιρεί κατάλοιπα και καθαρίζει αποτελεσμα- 
τικά χρησιμοποιώντας ασφαλείς διαλύτες α- 
φήνοντας ταυτόχρονα μια λεπτή μεμβράνη 
λαδιού (VP 90) εξασφαλίζοντας διαρκή προ- 
στασία από διαβρώσεις. Δεν επηρεάζει ούτε 
διασπά το γράσο του όπλου και μπορεί να χρη- 
σιμοποιηθεί με ασφάλεια σε όλα τα λειόκανα 
και αεροβόλα όπλα. Αυτό το προϊόν έχει κατα- 
σκευαστεί ειδικά για τα όπλα και δεν κατα- 
στρέφει τα ξύλινα ή πλαστικά μέρη του όπλου.

Gun Cleaner Σπρέυ
(750ml, 300ml, 125ml)
6014R, 6014, 60141G

Gun Grease Tube (25ml)
3034 

Λευκό γράσο μεγάλης αντοχής στο νερό. Λει- 
τουργεί αποτελεσματικά σε θερμοκρασίες από 
-20 έως 120C.

Προέκταση Βέργας 
Καθαρισμού
4728 

Ειδικά σχεδιασμένη βάση για την τοπο- 
θέτηση του πανιού καθαρισμού Ultra 
Clean. Έχει την τριπλάσια επιφάνεια κα- 
θαρισμού από οποιαδήποτε άλλη βέργα.

Βέργα Καθαρισμού 
3016-3017 

Βούρτσα Καθαρισμού 
PB-12

Μπρούτζινη, ανθεκτική.

Πυκνότριχη, μεγάλης αντοχής, για τέ- 
λειο καθάρισμα. 

Βούρτσα Καθαρισμού
Θαλάμης - Κανών 
6008-6108 

Βούρτσα Καθαρισμού
Θαλάμης Σετ
6008K 

V P 9 0  Η  Τ Ε Λ Ε Ι Α  Π Ρ Ο Σ Τ Α Σ Ι Α  Τ Ο Υ  Ο Π Λ Ο Υ  Σ Α Σ  Α Π Ο  Τ Η  Σ Κ Ο Υ Ρ Ι Α
1. Μονομοριακό φράγμα κατά της οξείδωσης.
2. Έλκεται από κάθε είδους μέταλλο (σιδηρούχο ή όχι).
3. Ακολουθεί τον ατμοσφαιρικό αέρα φτάνοντας
    και στα μη εμφανή σημεία.
4. Είναι απολύτως ξηρό.

5. Δεν δημιουργεί επίστρωση.
6. Είναι άοσμο.
7. Είναι απόλυτα ασφαλές.
8. Δεν έχει επίδραση στα ξύλινα μέρη των όπλων 
    ακόμα και μακροχρόνια.

9. Είναι πλήρως οικολογικό καθώς δεν περιέχει 
οργανικές πτητικές ουσίες (VOC). Μετά από δοκιμές 
18 ετών συνίσταται από όλους τους κορυφαίους 
οργανισμούς κυνηγιού και σκοποβολής καθώς και 
τους κορυφαίους οπλοκατασκευαστές.

Rapid Degreaser (450ml)
6019 

Ισχυρό καθαριστικό. Απομακρύνει όλα τα κα- 
τάλοιπα, μπαρούτια, λάδια, γράσα κλπ. Ιδανικό 
για τον καθαρισμό του πιστονιού σε καρα- 
μπίνες αερίων, τσοκ, σκανδαλοθήκες κλπ. Προ- 
σοχή δεν είναι λιπαντικό. 

Field Patch
4726F

Τα μαντηλάκια Field της Napier αποτελούν μια 
γρήγορη και εύκολη λύση προστασίας του ό- 
πλου κατά τη διάρκεια του κυνηγίου ή στο σπίτι. 
Κάθε σακουλάκι περιέχει από ένα πανάκι Su- 
per Clean εμποτισμένο με 2 ml λάδι Napier. Πε- 
ριέχει VP90.

16,30 €

7,10 €

9,00 €

70,30 €

26,00 €8,50 €

20,70 €

8,20 €

31,80 € - 40,60 €

17,20 €

16,10 €-9,50 €  22,70 €-13,50 €-8,00 €
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Aυλός 18,5

12 Gauge

Browning Invector SS Spectrum/
BO Extended

Νο1 CHOKES ΣΕ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ

For All Briley
Standard Chokes

12 Gauge (Fits M2, M3, SBE, SBEII, SBEIII, 
Cordoba, Montefeltro, Ethos, SuperSport, 
Legacy, Variomax, Intensity, Affinity, I-12)

Κουμπί Απελευθέρωσης 
Κλείστρου

Λαβή ΚλείστρουΘήκη 5 Τσοκ/
Θήκη 5 Τσοκ & Καθαριστικά

Προέκταση ΑσφάλειαςΚλειδί Tσοκ

Caesar Guerini SS Spectrum 
Maxis Extended

Beretta Optima + SS Spectrum/
BO Extended 

Aυλός 18,3-18,4
12 Gauge

Aυλός 18
12 G

Aυλός 18,6
12 Gauge

Benelli Crio Plus + SS Spectrum/
BO Extended

Fabarm Inner Hp
SS Spectrum Extended

Beretta HP SS Spectrum/
BO Extended

Benelli Crio Plus BO Helix 
Extended 

Beretta HP BO Helix
Extended

Beretta Mobile BO
Extended 

Browning Invector + SS
Spectrum/BO Extended

Aυλός 18
12 Gauge

Aυλός
12 Gau

Aυλός 18,3-18,4
12 Gauge

Aυλός 18,8
12 Gauge

Aυλός 18,6
12 Gauge

Aυλός 18,7-18,8
12 Gauge

102.90 € / 88.90 €136.90 €102,90 € / 88.90 €136.90 €102.90 € / 88.90 €

95.90 € / 81.90 € 95.90 € / 81.90 € 90.90 € 109.90 € 81.90 €

33.90 € 9.90 €/30.90 € 68.90 € 68.90 € 101.90 €



Για όπλα CAL 12, 16 και 20 χωρίς ρίγα σε συσκευ- 
ασία 2 χρωμάτων διαφορετικού μεγέθους.

Με βίδες προσαρμογής για όλα τα όπλα.
Πράσινο/ Κόκκινο

FLAME με βίδες προσαρμοσμένες για όλα τα όπλα
Πράσινο/Κόκκινο

TRICOMP με βίδες προσαρμογής για όλα τα όπλα. 
Σε συσκευασία 3 χρωμάτων και 2 σχημάτων.
Πράσινο/Κόκκινο/Άσπρο

Με βίδες προσαρμογής για όλα τα όπλα. Σε δια- 
φορετικά μεγέθη και χρώματα.
Πράσινο/Κόκκινο/ Άσπρο

Για ρίγες 4,2-6,7 mm, 5,5-8,3 και 8,3-11,1 mm αντίστοιχα. Σε συσκευασία ενός χρώματος (κόκκινο, πράσινο).
Πράσινο/Κόκκινο

MPB ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ BD1007-G/ BD1008-R  ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ FL2005 FLAME 

M-200, M-300, M-400 
ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ

SPARK III 

PM2003 TRICOMP ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ 

PM2011 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ

PMLW01 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟS200, S300, S400 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ 

Σειρά ΤΟ. Συσκευασία από 2 στόχαστρα, διπλά κόκ- 
κινο/πράσινο, 1 τριγωνικό και 1 στρογγυλό. Για ρί- 
γες όπλων από 5.7-8.2 mm

TO300 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ

TO200 ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ             

164

33.00 €

33.00 € 9.90 € 35.00 € 29.90 €

24.90 € 35.00 € 53.00 €

9.90 € 24.90 € 56.00 €

Σειρά ΤΟ. Συσκευασία από 2 στόχαστρα, διπλά κόκ- 
κινο/πράσινο, 1 τριγωνικό και 1 στρογγυλό. Για ρίγες 
όπλων από 4.2-6.5 mm

Για ρίγες όπλων από 4.2-6.5 mm, 5,5-8,3mm και 
8,3-11,1mm αντίστοιχα.
Πράσινο/Κόκκινο/Δίχρωμο & Πράσινο-Κόκκινο

Με βίδες προσαρμογής για όλα τα όπλα. 3 οπτικές 
ίνες: κόκκινο, πράσινο, άσπρο.

Με βίδες προσαρμογής για όλα τα όπλα. Σε συσκευ- 
ασία τριών τεμαχίων (1 κόκκινα, 1 πράσινο, 1 πορτοκαλί)
Πράσινο/ Κόκκινο/Πορτοκαλί



Falcon 6/8 Falcon ABT

Η σειρά Falcon είναι η εξέλιξη της αξιόπιστης σειράς Ranger. 
Στην έκδοση ΑΒΤ συνδυάζονται όλα τα πλεονεκτήματα της 
Κλασσικής Falcon για δυνατότητα συνεχόμενης κίνησης 
σε οριζόντιο και κάθετο άξονα. Έτσι με τη χρήση μιας 
μόνο μηχανής δημιουργείται ένα γήπεδο Automatic Ball 

 
ο

Chondel 

Εκτοξεύει κανονικούς δίσκους σε διάφορες γωνίες από 0ο 
έως 90ο. Επίσης μπορεί να εκτοξεύσει δίσκους τύπου rab- 
bit στις ίδιες τροχιές μέσω μιας απλής αλλαγής ρυθμίσεων. 
Χωρητικότητα: 300 δίσκοι Δυνατότητα παρουσίασης τρο- 

χιάς τύπου horizontal, looper ή teal Απλούστατη διαδι- 
κασία αλλαγής τροχιάς δίσκου Η ασφαλέστερη για χρή- 
ση μηχανή του εμπορίου (προστατευμένος βραχίονας εκτό- 
ξευσης) Εγκατεστημένη πάνω σε τροχήλατη βάση για εύ- 
κολη μετακίνηση και άμεση θέση σε λειτουργία 1,5 δευ- 
τερόλεπτα χρόνος επανόπλισης

Η κορυφαία της σειράς για χρήση sporting. Ενισχυμένη κα- 
τασκευή. Συγκράτηση δίσκου 3 σημείων. Απεριόριστες θέ- 
σεις απόκλισης από τον οριζόντιο άξονα σε γωνίες από 0 
έως 45ο εκατέρωθεν και στον κατακόρυφο από -10ο έως 
+70ο. Διατίθεται σε εκδόσεις standard, midi, battue και left- 
handed (εκτόξευση από την αριστερή πλευρά για μεγαλύ- 
τερη ποικιλία παρουσιαζόμενων τροχιών). Χωρητικότη- 
τα: 300 (Falcon 6)- 400 δίσκοι (Falcon 8) 6 ή 8 στήλες το- 
ποθέτησης δίσκων Βάση τύπου "tilt & turn" 1,5 δευτερό- 
λεπτα χρόνος επανόπλισης Μέγιστη απόσταση εκτόξευ- 
σης 91 μέτρα Με καλώδιο 50 μέτρων και διακόπτη εκτό- 
ξευσης

Rabbit

Εκτοξεύει δίσκους τύπου rabbit. Στιβαρή κατασκευή. Δυ- 
νατότητα τοποθέτησης δίσκου κανονικά ή ανάστροφα (πα- 

σκων τύπου  "Knife Edge" για απρόσκοπτη τροφοδοσία 
υγρών ή παγωμένων δίσκων

Harrier XTS

Η βελτιωμένη έκδοση της γνωστής Harrier η οποία με τη 
χρήση εξελιγμένης βάσης δίνει πια τη δυνατότητα και ορι- 
ζόντιας κλίσης, αυξάνοντας κατακόρυφα τις δυνατότητες 
παρουσίασης στόχων της μηχανής. Η ιδανική επιλογή για 

 
 

+50ο) και οριζόντιας (0 έως 45ο

 
κόπτη εκτόξευσης

Falcon battue/
midi/mini

Η κορυφαία σειρά μηχανών στην αγορά για χρήση Sport- 
ing, σε έκδοση Battue/Midi 70/Mini. Τα κύρια χαρακτη- 
ριστικά έχουν παραμείνει ίδια με αυτά της Standard έκ- 
δοσης, αλλά έχουν γίνει οι απαραίτητες τροποποιήσεις για 
να επιτευχθεί και εδώ η εξαιρετικά σταθερή απόδοση για 
πολλά χρόνια σκληρής χρήσης. 
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Η νέα ναυαρχίδα της Castellani. Νέας σχεδίασης 
διαπνέον ύφασμα που στεγνώνει γρήγορα. Μεγα- 
λύτερες τσέπες, νέα εργονομική σχεδίαση στο λαιμό. 

TK Pro Fabric
104-White/Navy

101-White/
L. Blue

Σκοπευτικό γιλέκο με τέσσερις μπροστινές τσέ- 
πες και σάκο περισυλλογής άδειων καλυκών. Δερ- 
μάτινες λεπτομέρειες. Τεχνικό ελαστικό ύφασμα 
στο πλάι και στην πλάτη, για καλύτερη εφαρμογή.

Sport Rio Vest (Fabric R.P) Left/Right
164-L.Blue-Navy/Grey

Sport Tech Vest
521-Black-Brown

Ελαφρύ γιλέκο με ρυθμιζόμενη μέση, διπλή πίσω 
τσέπη και θήκη για μπουκάλι νερού. Εξειδικευ- 
μένο για το άθλημα του Sporting.

522-Navy/
Bordeaux

159-Navy/Grey

156-L.Blue/
Navy/White

Rio Mesh Vest Alcantara & Fabric 
010-Black

Σκοπευτικό γιλέκο με ελαστικό και άνετο ύφασμα 
στο πλάι και ενισχύσεις από ύφασμα Alcantara στα 
σημεία επώμισης.

C2 Vest
509-Black/Grey

Αμφιδέξιο σκοπευτικό γιλέκο με 4 μπροστινές τσέ- 
πες και ρυθμιζόμενη ελαστική μέση τριών θέ- 
σεων. Κατασκευασμένο στην Ιταλία. 

Τσάντα μεγάλης χωρητικότητας με λαβή και λου- 
ράκι ώμου. Κατασκευασμένη από ανθεκτικό και 
αδιάβροχο νάυλον ύφασμα.

WP Sport Bag
449 Grey-L.Blue
158 White-Red-Navy

WP Pocket
7495 Park Blue-Red
7498 Black-Orange
7499 Gray-Light Blue

Σακίδιο μηρού, προσαρμοζόμενο σε ζώνη, με δυο 
ξεχωριστά διαμερίσματα. Υλικό από ανθεκτικό 
ύφασμα και δέρμα suede. Κατασκευασμένο στην 
Ιταλία.

Θήκη όπλου με άνετη λαβή και λουράκι ώμου. Από 
αδιάβροχο νάυλον ύφασμα και μαλακή επένδυση 
για το όπλο.

WP Scabbard
7525 Black-Orange
7528 Dark Blue-Red

Από 378,00 €

Από 203,00 € 82,00 € 32,00 € 43,50 €

Από 95,00 € Από 208,00 € Από 198,00 €



Μπουφάν με κουκούλα που διπλώνει στο 
γιακά και 2 μπροστινές τσέπες με φερμουάρ.
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004 Dark Blue

Pro Gloves
013-White/010-Black
 

Light Cap
001/002/013/004

Σκοπευτικά καλοκαιρινά γάντια που παρέχουν 
άνεση και μηδενίζουν την πιθανότητα ολίσθη- 
σης χάρη στη νέα τεχνολογία FIT VELKRO στο 
περικάρπιο για καλύτερη εφαρμογή και ρύθμιση.

Rio Cap
009-Grey/002-Red

Eπετειακό καπέλο για τη νέα col- 
lection σκοπευτικών ρούχων και α- 
ξεσουάρ της Castellani.

Μπρελόκ κλειδιών σε σχήμα δίσκου.

Key Ring
Black/Green/
Orange/Yellow

C-Mask 3 Lenses Set
(Frame + Box + 3 Lenses)

Σετ σκοπευτικών γυαλιών με αφαι- 
ρούμενους φακούς.
Το σετ περιλαμβάνει:
 3 φακούς της επιλογής σας
 1 σκελετό
 1 θήκη μεταφοράς για 3 φακούς

από
77,50 €

Color Graphic T-Shirt
009 Grey

C-Mask II 3 Lenses Set
(Frame + Box + 3 Lenses)

Σετ σκοπευτικών γυαλιών με αφαι- 
ρούμενους φακούς.
Το σετ περιλαμβάνει:
 3 φακούς της επιλογής σας
 1 σκελετό
 1 θήκη μεταφοράς για 5 φακούς

C-Mask Pro

Το νέο σετ σκοπευτικών γυαλιών με 
carbon frame, και αφαιρούμενους 
φακούς με ενσωματωμένο και ρυθ- 
μιζόμενο επιρρήνιο.
Το σετ περιλαμβάνει:
 3 φακούς επιλογής σας
 1 σκελετό
 1 θήκη μεταφοράς για 4 φακούς.

C-Mask
Lens

Brown

HD Lime

Yellow

Light Brown

Cl Rose

Red

Dark Purple

Hyper Orange

Light Purple

Orange

Vermillion

H.I. Pink

004-Navy

004-Dark Blue

002-Red

Βαμβακερό μπλουζάκι με το logo της Ca- 
stellani σε διάφορα σχέδια.

Βαμβακερό μπλουζάκι με το logo της 
Castellani σε διάφορα σχέδια.

Τεχνικό μπλουζάκι με βελτιωμένο stretch 
διαπνέον ύφασμα. 

Βαμβακερό μπλουζάκι με το logo της Ca- 
stellani σε διάφορα σχέδια.

Βαμβακερό μπλουζάκι με το logo της Ca- 
stellani σε διάφορα σχέδια.

Τεχνική μπλούζα με βελτιωμένο stretch δια- 
πνέον ύφασμα. 

Τεχνικό μπλουζάκι με βελτιωμένο stretch 
διαπνέον ύφασμα. 

Ελαφρύ καπέλο.

Δερμάτινο προστατευτικό παπουτσιού για σκο- 
πευτήριο.

Leather
Barrel
Rest

K-Way
001-L. Blue

Vintage T-shirt 
017-Hunting Green

Sport T-Shirt
002-Red

004-Dark 
Blue 

013-White

001-L. Blue

013-White

004-Dark Blue

Repeat logo T-Shirt 
005-Burgundy

Polo Short Sleeve
001-L. Blue

Long Sleeve Top
004-Navy

Shooting S.P. T-shirt
004-Navy

34,00 €

641,00 €

413,00 €

384,00 €

55,00 €39,00 €37,00 €

75,00 € 39,00 €

16,00 € 15,00 € 49,50 €

10,60 €

17,50 €

43,50 € 80,00 €
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Αώος ποταμός 

στην Κόνιτσα

PET

BS PLANET

NUM AXES

DABAN

ACME



5200 GSM
GPS + GSM TECHNOLOGY

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΡΕΚΟΡ: ΑΝΕΞΑΝΤΛΗΤΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑ ΧΑΡΗ ΣΤΟ ΗΛΙΑΚΟ

PANEL KAI THN ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΔΡΑΝΕΙΑΣ!

5300 COMBI
RADIO + GPS

+ GSM TECHNOLOGY

5100 RADIO
RADIO + GPS
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2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Οι καινοτομίες της προηγούμενης σειράς Bs Planet συνεχίζονται ενώ παράλληλα το προϊόν 
αναβαθμίστηκε σε όλα τα σημεία. Νέα σχεδίαση κάσας, beeper, module εκπαίδευσης, 
λουριού, κεραίας κολάρου και ολοκληρωτική αναβάθμιση των εσωτερικών εξαρτημάτων. 
Έτσι λοιπόν, τα μοναδικά πλεονεκτήματα της απουσίας κουμπιού ON/OFF στο κολάρο, η 
μοναδική ζεύξη με το χειριστήριο και άνοιγμα κλείσιμο μόνο από αυτό, το ενσωματωμένο 
beeper με τους 9 ήχους, οι χάρτες Google Maps, η δυνατότητα παράδοσης πολλαπλών εντο- 
λών από απόσταση, ανανέωση θέσης ανά 3 δλ, λειτουργία στάμπας, φέρμας και εκπαίδευ- 
σης, συνδυάζονται με την προσθήκη ηλιακού συλλέκτη για σχεδόν απεριόριστη διάρκεια, 
προσθαφαιρούμενου module εκπαίδευσης, λάμπας led μεγάλης ισχύος που κάνει το κο- 
λάρο ορατό από εκατοντάδες μέτρα κατά τη νύχτα, και επιπλέον τη χρήση σε όλες τις εκ- 
δόσεις κολάρου τεχνολογίας ραδιοσυχνότητας επιπλέον της τεχνολογίας GPS (ΜΙΤΟ5100- 
5300), η οποία αναβαθμίζει το ήδη μεγάλο βεληνεκές περαιτέρω! Επιπλέον τούτου, στην 
κορυφαίες εκδόσεις ΜΙΤΟ 5200 και 5300 θα έχετε στο κολάρο σας ΚΑΙ ενσωματωμένη 
κάρτα κινητής τηλεφωνίας GSM, η οποία σε συνδυασμό με την εφαρμογή ΜΙΤΟ5000 που 
θα εγκαταστήσετε στο κινητό σας, κάνει ουσιαστικά δυνατό τον εντοπισμό του σκύλου σε 
όλο τον πλανήτη!. Ακόμα παραπέρα, θα μπορείτε να βλέπετε την κατάσταση του σκύλου 
(φέρμα, στάμπα, σπάσιμο) από οποιοδήποτε σημείο του πλανήτη και αν βρίσκεστε! Και τα 
πλεονεκτήματα συνεχίζονται: μπορείτε να ανάψετε το led, να δώσετε προειδοποιητικούς 
ήχους, δόνηση ακόμα και διέγερση, αλλά και να κλείσετε το κολάρο από το κινητό σας  ή 
και να κάνετε κλήση προς το κολάρο και να ακούσετε την κατάσταση που επικρατεί στο 
σημείο που βρίσκεται ο σκύλος σας!!! Η λειτουργία απαιτεί τη χρήση δεδομένων, καλέστε 
μας για λεπτομέρειες ετήσιου κόστους.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΟΥ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ

ΦΟΡΑ ΣΕ GPS ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ ΣΚΥΛΩΝ!
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2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

ΜΙΤΟ 5100 NEW ΜΙΤΟ 5200 NEW ΜΙΤΟ 5300 NEW

In the colors:

 Τεχνικά χαρακτηριστικά
  Τεχνολογία GPS+RADIO.

  Ηλιακός συλλέκτης που παρέχει εξαιρετικά μεγάλη αυτονο-  
 μία και αυτόματη επανέναρξη του κολάρου ακόμα και αφού  
 κλείσει όταν συλλέξει ξανά ενέργεια από ηλιακές ακτίνες.

 Μεγάλης ισχύος LED για εντοπισμό τη νύχτα.

 Συμβατό με χειριστήρια προηγούμενης γενιάς BS3000 και 
 BS3000 Unico.

 Δυνατότητα αγοράς και εύκολης τοποθέτησης-αφαίρεσης 
 του Module εκπαίδευσης ανά πάσα στιγμή, ακόμα και αν δεν 
 έχει αγοραστεί από την αρχή μαζί με το κολάρο.

 Απλή έκδοση (5100) και έκδοση με ενσωματωμένο beeper 
 (έκδοση 5100Β).

 Άμεση εμφάνιση barcode τελευταίας θέσης σκύλου για ανα-  
 γνώριση από smartphone και κοινοποίηση σε άλλα κινητά.

In the colors:

 Τεχνικά χαρακτηριστικά
  Όλα τα χαρακτηριστικά κοινά με το 5100 και επιπλέον:

  Τεχνολογία GPS+GSM. Ενσωματωμένη κάρτα κινητού GSM  
 που κάνει την ανεύρεση του σκύλου δυνατή σε κάθε σημείο  
 του πλανήτη. Σε συνδυασμό με το GPS, καθιστά την εμβέλεια  
 ουσιαστικά απεριόριστη. 

 Δυνατότητα παράδοσης πολλαπλών εντολών προειδοποίη-  
 σης ήχου, δόνησης, διέγερσης ή συνδυασμός αυτών μέσω  
 του κινητού σας στο κολάρο.

 Δυνατότητα έναρξης-παύσης του led νυκτός από το κινητό. 

 Δυνατότητα κλήσης προς το κολάρο που μέσω του μικροφώ-  
 νου, μας δίνει λεπτομέρειες για την κατάσταση του σκύλου. 

 Δυνατότητα σβησίματος του κολάρου από το κινητό. 

 Τεχνικά χαρακτηριστικά
 Όλα τα χαρακτηριστικά κοινά με το 5100 και 5200 και επι-  

 πλέον:

 Τεχνολογία GPS+RADIO+GSM

 Τα ραδιοκύματα και η ενσωμάτωση της κάρτας GSM το κα-  
 θιστούν αυτή τη στιγμή το πιο εξελιγμένο κολάρο εντοπισμού  
 σκύλου στον πλανήτη ! Όλες οι παραπάνω λειτουργίες δια-  
 θέσιμες στα χέρια σας. Εκδόσεις 5300, 5300B (beeper) και  
 5300ΤΒ (training+beeper)

In the colors:
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2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Λουρί Σκύλου

13,90€

BS 999

44,90€ 149,00€

Universal Energy / Car Starter BS 718

Μπαταρία έκτακτης ανάγκης. Μπορεί να φορτίσει κινητό τηλέφωνο αλλά 
και μια μπαταρία αυτοκινήτου ή φορτηγού. Διαστάσεις 180x90x40mm.
Ενέργεια: 21.000 mah. Επαναφορτιζόμενη.
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2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

WATER RESISTANT THORN RESISTANT

Sicur Dog Vest NEWΤο μοναδικό στον κόσμο γιλέκο προστασίας σκύλου εξ ολοκλήρου κατασκευασμένο από 

ύφασμα K-Strong και εσωτερικά επίπεδα Kevlar, το καθιστούν μακράν το κορυφαίο 

γιλέκο στην αγορά αυτή τη στιγμή. Ειδικά χρώματα για υψηλή ορατότητα- κατεύθυνση 

του σκύλου και σχεδίαση με γνώμονα την άνεση, τη μέγιστη διαπνοή και το ελάχιστο 

βάρος. Οπές στράγγισης νερού και ειδική σχεδίαση για άψογη υποδοχή του κολάρου 

GPS. Η θρυλική προστασία που παρείχε το προηγούμενο μοντέλο BS801, στην πιο 

εξελιγμένη της έκδοση! Για αρσενικούς και θηλυκούς σκύλους, και 9 μεγέθη. Καλέστε 

μας για λεπτομέρειες. 



Βάρος 72gr. 4 διαφορετικές λειτουργίες. Σιγανή, αυξανόμενη ή δυ- 
νατή κλίμακα έντασης σε συνδυασμό με ήχο επερχόμενης ποινής ή 
μόνο ήχος. Δυνατότητα ρύθμισης της ευαισθησίας. Αδιάβροχο.

Βάρος 65gr. 4 κλίμακες  έντασης  αυτόματα αυξανόμενης σε συνδυα- 
σμό με προειδοποιητικό ήχο επερχόμενης ποινής ή  μόνο ήχο. 

Canicalm Excel Canicalm First

Λειτουργεί αυτόματα. Ιδανικό για τον περιορισμό ή εξάλειψη γαυ- 
γίσματος. 2 κλίμακες έντασης ερεθίσματος. Προειδοποιητικός ήχος 
επερχόμενης ποινής.

80,00 €
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Νο 1 ΣΕ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

Canicalm

Ηλεκτρονικό σύστημα εντοπισμού και εκπαίδευσης σκύ- 
λων, με δυνατότητα παρακολούθησης μέχρι και 20 σκύλων. 
Μέγιστη εμβέλεια εντοπισμού: 15χλμ. Μέγιστη απόσταση 
εντολών εκπαίδευσης: 3χλμ. Αδιάβροχο κολάρο και χειρι- 
στήριο. Δυνατότητα σύνδεσης και μέσω app για κατάδειξη 
της θέσης του σκύλου σε δορυφορικό ή τοπογραφικό χάρτη. 
Εγγύηση καλής λειτουργίας 2 ετών.

Canicom GPS NEW

95,00 € 65,00 €



Νο 1 ΣΕ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ
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Εμβέλεια 800m. Ελαφρύς πομπός με οθόνη υγρών κρυστάλλων (Βά- 
ρος 85gr). 15 κλίμακες συνεχούς έντασης. 15 κλίμακες στιγμιαίου 
ερεθίσματος. Προειδοποιητικός ήχος επερχόμενης ποινής. Δυνατό- 
τητα ενίσχυσης της τάσης με το πάτημα ενός κουμπιού. Δυνατότητα 
προσαρμογής 2ου κολάρου. Αδιάβροχος δέκτης (Βάρος 75gr). Μπα- 
ταρίες λιθίου.

Canicom 800

Canicom 1500

Canicom 5.1500 Canicom 1500 Pro

Εμβέλεια 1500m. Ελαφρύς πομπός με οθόνη υγρών κρυστάλλων 
(Βάρος 130gr). 18 κλίμακες συνεχούς και 18 στιγμιαίου ερεθίσματος. 
Προειδοποιητικός ήχος επερχόμενης ποινής. Δυνατότητα ενίσχυσης 
της τάσης με το πάτημα ενός κουμπιού. Δυνατότητα προσαρμογής 
μέχρι και τεσσάρων κολάρων. Αδιάβροχος δέκτης (Βάρος 75gr). Μπα- 
ταρίες λιθίου.

320,00 €  
Εμβέλεια 200m. Ελαφρύς πομπός με οθόνη υγρών κρυστάλλων χω- 
ρίς κεραία (Βάρος 50gr). 9 κλίμακες έντασης στιγμιαίου και 9 κλί- 
μακες συνεχούς ερεθίσματος με έλεγχο από τον πομπό. Προει- 
δοποιητικός ήχος επερχόμενης ποινής. Αδιάβροχος δέκτης (Βάρος 
75gr). Μπαταρίες λιθίου.

150,00 €  

290,00 €

Canicom 200 Canicom 200 First

Εμβέλεια 200m. Ελαφρύς πομπός χωρίς κεραία (Βάρος 50gr). 5 
κλίμακες συνεχούς ερεθίσματος. Αδιάβροχος δέκτης. Προειδοποι- 
ητικός ήχος επερχόμενης ποινής.

140,00 €

Εμβέλεια 1500m. Ελαφρύς πομπός με οθόνη υγρών κρυστάλλων 
(Βάρος 131gr). 25 κλίμακες έντασης ερεθίσματος. Προειδοποίηση 
επερχόμενης ποινής με ήχο ή δόνηση. Δυνατότητα προσαρμογής 
μέχρι και τεσσάρων κολάρων. Αδιάβροχος δέκτης (Βάρος 85gr).

340,00 €   
Ίδιο με Canicom 1500 αλλά με δυνατότητα διαφόρων συνδυασμών: 
1-2 κολάρα εκπαίδευσης. 1-2 Canibeep Radio. 1-4 καταπέλτες Canifly.

350,00 €

Πολύ ελαφρύς (Βάρος 85gr) και αδιάβροχος δέκτης.

150,00 €  

Extra Canicom Receiver 
5.1500

Canicom Receiver 
200/800/1500
Κίτρινο/Πορτοκάλι/Μπλε

Πολύ ελαφρύς (Βάρος 75gr) και αδιάβροχος δέκτης. Προσαρμόζεται 
σε όλα τα κολάρα.

130,00 €



Canibeep Radio Pro

Canibeep Pro

Αδιάβροχο 100%. Δυνατότητα ρύθ- 
μισης έντασης ήχου. Δυνατότητα 
ρύθμισης ευαισθησίας. Λειτουρ- 
γεί με μπαταρία λιθίου η οποία 
διαρκεί για πάρα πολλά κυνήγια. 4 
διαφορετικών ήχων σε έρευνα και 
φέρμα. Πολύ μεγάλη εμβέλεια α- 
κουστικότητας. 105,00 €

210,00 €

Δυνατότητα
Αύξησης Έντασης

2 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ 

Αδιάβροχο 100%. Έλεγχος του κο- 
λάρου από το τηλεχειριστήριο (on- 
off). Εμβέλειας 150m. Δυνατότητα 
ρύθμισης επανάληψης ήχου στην 
έρευνα κάθε 5'',10'',15'',20''. Δυ- 
νατότητα ρύθμισης έντασης ήχου. 
Δυνατότητα ρύθμισης ευαισθη- 
σίας. Λειτουργεί με μπαταρία λι- 
θίου η οποία διαρκεί για πάρα πολ- 
λά κυνήγια. 4 διαφορετικών ήχων 
σε έρευνα και φέρμα. Πολύ με- 
γάλη εμβέλεια ακουστικότητας.
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636

Εγκεκριμένη από τους Διεθνείς Κανονισμούς ασφάλειας ζωής στην 
θάλασσα. Χρησιμοποιείται από τις ομάδες διάσωσης βουνού, επίση- 
μη σφυρίχτρα του Οργανισμού Ramblers στην Αγγλία.
"Η ΜΙΚΡΗ ΣΦΥΡΙΧΤΡΑ ΜΕ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟ ΗΧΟ". 

49,5

660 649

Διαιτητών Ειδική για περιπτώσεις
ανάγκης. 

623

Εκπληκτικής 

ακουστικότητας

για μερακλήδες

και παραδοσιακούς 

κυνηγούς. 

Picons No 0, No 1

Petite Serie A No 1

Sonnaillons No 1, No 2, No 3

177

560 2000

Η προσκοπική σφυρίχτρα της ACME. Επιλέχθηκε και εγκρίθηκε από 
όλους τους Οργανισμούς Προσκόπων και Οδηγών βουνού, παγκοσμίως.

Διαιτητών Ιδανική για κλειστούς 
χώρους.

210 211,5 212210,5

642 640 535
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E51 V2.0 NEW E52 NEW

83,90 € 109,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση Δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

OSRAM® P9 LED

1400 Im / 260 Im / 20 Im / strobe / momentary on

2 h 30 min / 5 h 45 min / 58 h / - /-

201 m / 86 m / 25 m

IPX-8 (2m)

1 m / 3.28'

1 x 18650 (included)

133 mm x 25 mm x 27.5 mm

84 g / 2.96 oz (without battery)

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση Δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

OSRAM P9 LED

2500lm / 500lm / 15lm / momentary on / strobe / S.O.S.

-/ 2h 15min / 8h / 60h / -

185m / 185m / 85m / 14m /-/-

IPX-8 (2m)

2m

1 x 21700 battery (included)

145mm x 27mm x30mm

117g / 4.12oz (without battery)

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

Δώσε φως στην περιπέτειά σου
με ένα Nextorch!

369,90 €

Saint Torch 11

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

CREE® XHP70B LED

3500 Im / 1850 Im / 500 Im/ 65 Im / strobe / S.O.S.

3 h / 3 h 30 min / 16 h / 110 h / - / -

600 m / 470 / 250 / 105 

IPX-7 (1 m)

1 m / 3.28'

4 x 2600 mAh (14.8 V) Rechargeable Li-ion Battery Pack (included)

212 mm x 50 mm x 83 mm 

790 g / 27.87 oz (with battery)

Saint Torch 30 V2.0 NEW

475,90 €

P81P8 NEW

109,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

LUMINUS SST-70 LED

570 Im / 40 Im / 2600 Im/ strobe / momentary on

4 h 30 min / 38 h / 2 h / -

140 m / 35 m / 310 m / -

IPX7 (1 m)

2 m / 6.56'

1 x 21700 (included)

161 mm x 28.5 mm x 35 mm

174 g / 6.13 oz (without battery)64,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

OSRAM P9 LED

1300lm / 350lm / 25lm / strobe

4h 30min / 2h / 60h / -

280m / 140m / 35m /-

IPX-7 (1m)

2m / 6.56’

1 x 18650 battery (included)

150mm x 28.5mm x 35mm

177g / 6.24oz (without battery)

P82 NEW

149,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

White Light LED

1200lm / 425lm / 33lm / momentary on / strobe 

4h 30min / 3h 30min / 85h / -

1100m / 645m / 181m /-

IPX-7 (1m)

1m

1 x 21700 battery (included)

188.3mm x 28.5mm x 60.8mm

276g / 9.73oz (without battery)

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

CREE® XHPS0B LED

8000 Im / 2400 Im / 720 Im / 90 Im / strobe / S.O.S.

2 h 15 min / 4 h / 7 h 30 min / 60 h / - / -

530 m / 1738' / 290 m / 160 / 56 m

IPX-7 (1 m)

1 m / 3.28'

4 x 2600 mAh (14.4 V) Rechargeable Li-ion Battery Pack (included)
200 mm x 50 mm x 84 mm 

743 g / 26.21 oz (with battery)

* συνοδεύεται με θήκη



Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

CREE® XP-G3 S4 LED

500 Im / momentary on

4 h / -

185 m / 607’

IPX8 (2 m)

2 m / 6.56'

1 x 18650 (included) / 2 x CR123A

185 mm x 23 mm x 30 mm

89 g / 3.1 oz (without battery)

TA01TA15 V2.0 NEW

75,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

OSRAM P9 LED

700lm / 205ml / 35lm / momentary on / strobe

30min / 1h 30min / 2h 15min /-/-

35m / 100m / 195m /-/-

IPX-8 (2m)

2m/6.56’

1x 14500 / 16340 / CR123A / AA Battery

127mm x 22mm x 30mm

95g / 3.35oz (without battery)95,90 €

* συνοδεύεται με θήκη

TA30

105,90 € 155,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

CREE® XP-L V6 LED

1100 Im / 160 Im / 15 Im / momentary on / strobe

1 h 45 min / 5 h / 22 h / - / - 

240 m / 787.4'

IPX-8 (2 m)

2 m / 6.56'

1 x 18650 (included) / 2 x CR123A

135 mm x 23 mm x 30 mm

90 g 3.17 oz (without battery)

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

CREE XHP 50.2 LED

2100lm / 380ml / 70lm / momentary on / strobe

23h / 6h / 2h 30min /-/-

45m / 100m / 250m /-/-

IPX-8 (2m)

2m/6.56’

1x 21700 Li-ion battery (5000mAh)

151mm x 28mm x 38mm

148g / 5.22oz (without battery)99,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

CREE XP-L LED

660lm / 30lm / momentary on / strobe / S.O.S

4h / 32h /-/-/-

220m / 721.8’

IPX4

1m/3.28’

2 x CR123A/ 1x 18650 (included)

146mm x 26mm x 34mm

147g / 5.19oz (without battery)

181

45,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

CREE® XP-G3 S4 LED

215 Im / 90 Im / 8 Im / strobe / momentary on 

30 min / 4h / 50 h / - / - 

70 m / 229,7'

IPX-8 (2 m)

1 m / 3.28'

2 x AAA (included)

138 mm x 14 mm x 16 mm

32 g / 1.13 oz (without battery)

K3T

155,90 €/89,90 €

OSRAM® P9 LED

650 Im / momentary on

1 h 30 min / -

125 m

-

1 m / 3.28’

1 x 16340 (included) / 1 x CR123A battery

76 mm x 33 mm x 33 mm

76 g / 2.68 oz (without battery)

CREE® XP-G2 LED

230 Im

1 h 20 min

130 m / 426.51’

IPX7 (1 m)

1 m / 3.28'

1 x CR123A (included)

86.7 mm x 37.8 mm x 24 mm

97 g / 3.42 oz (without battery)

WL11/WL1OX 
NEW

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

PA5 NEW TA30 MAX NEW

WL11 WL1OX



209,90 €

TA53 3in1 Multi-Light Hunting 
Flashlight NEW

99,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

LUMINUS SST-20 LED

760 Im / 220 Im / 45 Im / strobe / S.O.S. / momentary on 

3 h / 6 h / 27 h / - / - / -

400 m / 205 m / 95 m / - / - / -

IPX8 (2 m)

2 m / 6.56'

2 x CR123A (included) / 1 x 18650 

143 mm x 25.4 mm x 34 mm 

119 g / 4.2 oz (without battery)

T5 Hunting Set NEW

T7 Hunting Set V2.0 NEW

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

HIGH-PERMORMANCE LED

1.300 lm / 520 Im / 140 Im / 40 Im / strobe / S.O.S. / momentary on
2 h 30min / 3 h 45min / 10 h / 27 h / - / - / -

420 m / 260 m / 135 m / 70 m / - / - / -

IPX8 (2 m)

1 m

1 x 18650 rechargeable Li - ion (included) / 2 x CR123A

154 mm x 25.4 mm x 43.8 mm 

142 g / 5 oz (without battery)145,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

White Light LED
1200lm / 621lm / 150ml / 21ml / momentary on / strobe / S.O.S
3h / 4h 30min / 14h / 80h /-/-/-
1100m / 755m / 350m / 1142m /-/-/-
IPX – 7 (1m)
1m
1x 21700 (4800mAh) Lithium battery (included)
172.4mm (length) x 27.4mm (body dia) x 60.8mm (head dia)
225g / 7.94oz (without battery)199,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονομία

Απόσταση δέσμης

Αντοχή στο νερό

Αντοχή στην πτώση

Μπαταρία

Διαστάσεις

Βάρος

CREE XHP 50.2 LED
2600lm / 700ml / 200lm / 28lm / momentary on / strobe / S.O.S. 
2h 30min / 3h 45min / 12h / 71h /-/-/-
272m / 140m / 75m / 29m /-/-/-
IPX-8 (2m)
2m
1 x 21700 (4800mAh) Lithium battery
148mm (length) x 38mm (head dia) x 27mm(body dia)
143g / 5.004oz (without battery)159,90 €

Led

Λειτουργία

CREE XP LED

760ml / 45lm / momentary 
on / strobe / S.O.S

-/ 4h 30min / 31h /-/-
220m / 722’

CREE XP GREEN LED

129ml / 30lm / momentary
on / strobe / S.O.S

-/ 7h / 34h /-/-
160m / 525’
IPX-7 (1m)
1m / 3.28’

1 x 18650 / 2 x CR123A
147mm (length) x 25.4mm x 37mm

155g / 5.46oz (without battery)

CREE XP RED LED

109ml / 23lm / momentary 
on / strobe / S.O.S

-/ 4h 45min / 25h /-/-
122m / 400’

182

175,90 €

Led

Λειτουργία

Αυτονομία
Απόσταση δέσμης
Αντοχή στο νερό
Αντοχή στην πτώση
Μπαταρία
Διαστάσεις
Βάρος

OSRAM® P9 LED   CREE® XP-E2 GREEN LED

1200 Im / 35 Im / stroke / 170 Im / 27 Im / stroke / 
S.O.S / momentary on  S.O.S. / momentary on
3 h 15min / 35h / - / - / -  5 h 30min / 37h / - / - / -
265 m / 46 m / - / - / -  230 m / 63 m / - / - / -
IPX7 (1 m)
1 m / 3.28'
1 x 18650 (included) / 2 x CR123A
145 mm x 25.4 mm x 40 mm
165 g / 5.28 oz ( without battery )

T5G Hunting Set V2.0 NEW

TA41 Hunting Set NEW

WHITE GREEN RED

T7 MAX Hunting Set NEW



72,90 €

A C C E S S O R I E S

183

MT10 16in1 Multi-tools NEW

 

24,50 €

4,30 € 53,90 € 15,90 €

154,90 € 45,90 € 34,90 €

7,70 €

V51 NEW V10 NEW

BM1 NEW RM25S NEWRM87 NEW

 
 

 

BA30 NEW DC0084 NEWDC0101 NEW

Fast Charging Waterproof Li-Ion Battery Pack 
& Power Bank Combo 4x2600mAh

Battery 21700 USB-C Lithium-Ion (Li-Ion) 3.6V 
5.000mAh

Battery 18650 USB Lithium-Ion (Li-Ion) -DC0084- 
3.6V -

1.

2.

3. 
    

4.

5.

6.

7.

8.
  9.

10. 

11. 

12. 

13.

14.

15.

16.
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O U T D O O R

Στεγανός: 100m. 
Μπαταρία:4C.
Ισχύς: 49 Lumens. 
Λάμπα: αλογόνου & 
Krypton.
Διάρκεια: 10 ώρες. 

41,90 €

TEC-400 ΚΙΤΡΙΝΟ, ΜΑΥΡΟ League Υποβ. Χειρός ΚΙΤΡΙΝΟ, ΜΑΥΡΟ

Στεγανός 100m.
Μπαταρία: 4ΑΑ Αλκαλικές. 
Ισχύς: 210 Lumens.
Λάμπα: Maxbright LED.  
Διάρκεια: 10 ώρες.
Βάρος: 203gr.

57,90 €

Torrent Xenon ΚΙΤΡΙΝΟ, ΜΑΥΡΟ, ΜΠΛΕ

Στεγανός 100m.
Μπαταρία: 8AA.
Ισχύς 115 Lumens.
Λάμπα: XENON.
Διάρκεια: 5 ώρες. 

54,90 €

Sector 5 Υποβ. Χειρός ΚΙΤΡΙΝΟ, ΜΑΥΡΟ

Στεγανός 100m.
Μπαταρία: 4C.
Ισχύς: 550 Lumens.
Λάμπα: Maxbright LED. 
Διάρκεια: 24 ώρες.
Βάρος: 650gr.

130,90 €

Sector 7 Υποβ. Χειρός ΜΑΥΡΟ, ΚΙΤΡΙΝΟ

Στεγανός 100m.
Μπαταρία: 8C.
Ισχύς: 700 Lumens.
Λάμπα: Maxbright LED. 
Διάρκεια: 30 ώρες.
Βάρος: 1075gr.

151,90 €

Στεγανός 1m (Level 1).
Μπαταρία: 3 AAA.L.E.D.
Ισχύς: 100 Lumens.
2 κλίμακες έντασης και flash.
Διάρκεια: μέχρι 63 ώρες.
Ειδική βάση για τοποθέτηση σε ποδήλατο.

53,90 €

Push ΜΑΥΡΟ

Μπαταρία: 3 AAA.
3 κλίμακες έντασης και 1 κλίμακα φλας.
70 Lumens. Διάρκεια μέχρι 120 ώρες.
Ειδική βάση για τοποθέτηση στο ποδήλατο.

56,90 €

EOS Bike ΜΑΥΡΟ

L.E.D. Συνδυασμός 2 καθρεπτών, 1 στενής δέσμης, 
2 ανοιχτής δέσμης. 1 κλίμακα σταθερής έντασης 1 
φλας. Δημιουργεί μια μεγάλη δέσμη φωτεινότητας 
180ο ικανή να διακρίνεται από μεγάλη απόσταση 
και από διαφορετικές οπτικές γωνίες.

32,90 €

Φλας Swerve

Στεγανός φακός.
Μπαταρία: 2 λιθίου.
LED: 10.000 ωρών.
Διάρκεια 12-14 ώρες. 3 κλίμακες έντασης 
συνεχούς φωτισμού και 2 κλίμακες φλας.

15,50 €

Eclipse ΚΙΤΡΙΝΟ, ΜΑΥΡΟ, ΜΠΛΕ

Στεγανός.
Μπαταρία: 2ΑΑ. 
Ισχύς: 2 watts. 
Λάμπα: Long
burn Krypton.
Διάρκεια: 8 ώρες. 

21,90 €

Flare ΛΕΥΚΟΣ

12,90 €

Pilot ΛΕΥΚΟ
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Στεγανός.
Μπαταρία: 3AAA.
4 LED.
Ισχύς: 70 Lumens.
Διάρκεια: μέχρι
146 ώρες.

30,90 €

Στεγανός.
Μπαταρία: 3AAA.
4 L.E.D.
Ισχύς: 125 Lumens. 
Διάρκεια: 200 ώρες.

51,90€

Fuel ΠΡΑΣΙΝΟ, ΜΑΥΡΟ Remix ΜΑΥΡΟ, ΛΕΥΚΟ

Στεγανός.
Μπαταρία: 3AAA.
4 LED.
Ισχύς: 45 Lumens.
Διάρκεια: μέχρι
105 ώρες.

44,90 €

Quad ΜΑΥΡΟ

Στεγανός.
Μπαταρία: 3AAA.
Ισχύς: 90 Lumens.
3 κλίμακες έντασης. 
Δέσμες LED για μακρινές 
και κοντινές αποστάσεις.
1 LED κόκκινης δέσμης. 
Διάρκεια: 150 ώρες.
Βάρος: 83gr.

38,90 €

Sync ΓΚΡΙ, ΛΕΥΚΟ

EOS ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ 

Στεγανός.
Μπαταρία: 3AAA
1 L.E.D. νέας τεχνολογίας 
(στενής δέσμης).
3 κλίμακες έντασης
και 2 SOS.
Ισχύς: 70 Lumens.
Διάρκεια μέχρι 121 ώρες.

55,90 €

Στεγανός 1m.
Μπαταρία: Lithium Ion
Rechargable.
Ισχύς: 275 Lumens.
Λάμπα: 4 Ultrabright LED, 
Maxbright
LED. 3 κλίμακες έντασης. 
Διάρκεια: 90 ώρες.
Βάρος: 283gr.

196,90 €

Apex Rechargable ΜΑΥΡΟ

Στεγανός 1m.
Μπαταρία: 3ΑΑΑ Αλκαλική
ή Λιθίου.
Ισχύς: 165 Lumens.
3 κλίμακες έντασης.
Δέσμες LED για μακρινές
και κοντινές αποστάσεις. 
1 LED κόκκινης δέσμης. 
Διάρκεια: 160 ώρες.
Βάρος: 92gr. 

65,90 €

Vizz ΚΟΚΚΙΝΟ, ΜΑΥΡΟ, ΠΡΑΣΙΝΟ

Remix Plus ΜΑΥΡΟ

Στεγανός.
Μπαταρία: 3AAA. 
Ισχύς: 165 Lumens.
2 κλίμακες έντασης.
Δέσμες LED
για μακρινές και
κοντινές αποστάσεις.
Λάμπα: 3 Ultrabright
LEDs, 1 Maxbright LED.
Διάρκεια: 100 ώρες.
Βάρος: 158gr. 

65,90 €

Στεγανός.
Μπαταρία: 2 AAA. 1 L.E.D. 
Στενής δεσμης. 70
lumens. 1 L.E.D.
Κόκκινης δέσμης
6 lumens.
3 κλίμακες έντασης.
Διάρκεια: μέχρι 360 ώρες.

29,90 €

Byte ΜΑΥΡΟ, ΚΟΚΚΙΝΟ, ΛΕΥΚΟ
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076-BLSLE
38,1 cm

245,00 €

196-YISLE  15,9 cm

684,00 €

212-EKSLE (19,90 cm blade)

306,00 €
192- BGSLE (21,60 cm blade)

389,00 €

921-SP1 19 cm

553,00 €
196-DY 15,9 cm

536,00 €

039-IWSLE
22,6 cm (15,6 cm closed)

389,00 €

296-LE1 19,7 cm (11,4 cm closed)

396,00 €

192-BWSLE1 21,6 cm

450,00 €

532-BY (10,8 cm closed)

553,00 €
112 BY*YEL/R SEV (10,8 cm closed)

567,00 €

0055 CFSLE NEW
14,9 cm (8,9 cm closed)

219,00 €

97017 4,2 cm x 11,1 cm

21,00€
97070 13,1 cm

19,00 €
97076 10,2 cm x 3,2 cm

30,00 €

A C C E S S O R I E S

655-BKSTP 26,4 cm

158,00 € 
616-BKS 15,85 cm

169,00 €
870-CMX 19,3 cm (11,7 cm closed)

64,00 €

Κάθε μαχαίρι
της BUCK,

καλύπτεται από
εφ όρου ζωής

εργοστασιακή εγγύηση
και έχει

σφυρηλατηθεί 
και ελεγχθεί

από τους καλύτερους
τεχνίτες του είδους.



286 CMS24
22,3 cm (13 cm closed)

52,00 €-61,00 € BKS CMS9

220-BLS 34,9 cm (18,4 cm closed)

60,00 €

225-BLS 36,5 cm

72,00 € 

119-BKS 26,7 cm

132,00 €

401-RWS 25,4 cm

251,00 €
192-BRS 21,6 cm

191,00 €

346-RWS
19,4 cm (11,1 cm closed)

111,00 €

840-BKS1
19 cm (11,1 cm closed)

97,00 € GYS 722-BKS

722-ORS1
19,1 cm (10,8 cm closed)

79,00 €

104-BRS1
24,1 cm 

203,00€

341-RWS
16,2 cm (9,5 cm closed)

104,00 €

760-BKX
16,9 cm (10,5 cm closed)

75,00€

436-DKBX
21,6 cm (15,2 cm closed)

81,00 €

BKS CMS24

105-BKS 23,2 cm

130,00 €
102-BKS 19,7 cm

123,00 €

113-BRS 18,4 cm

141,00 €

O U T D O O R

755-BKM
37,5 cm (21,6 cm closed)

50,00 €

031-BLS 21,59 cm

293,00 €

284/285 CMS9
16,5 cm (9,5 cm closed)/19 cm (11,1 cm closed)

36,00 €-45,00/46,00 €-52,00 €
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251BKS NEW  
4 1/2 “ (11,4cm) closed

51,00 € 251GRS

259-CFS
3 7/8” (9.8cm) drop point

78,00 €

264-GYS 4 1/2 “ (11,4cm) closed NEW  
76,00 €

261BKS
5,13“ (13cm) closed

69,00€ 261ORS
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42,00 €59,00 €

371-BRS
9,8 cm closed

34,00 €

379-BRS
7,6 cm closed

50,00 €

373-BRS
8,3 cm closed

112-BKS1/RDS2 18,4 cm (10,8 cm closed)

60,00 €

ORANGE

RED

110-BRSFG 21,90 cm (12,4 cm closed)

132,00 €

112-BRS 18,4 cm (10,8 cm closed)

111,00 €
112-BRSFG 18,4 cm (10,8 cm closed)

121,00 €

Από το 1902,
η BUCK KNIVES USA,

είναι ο κορυφαίος 
κατασκευαστής

μαχαιριών
παγκοσμίως,
κερδίζοντας

επάξια τον τίτλο

“ The      
    Legend”

110-BKS1/RDS2
21,9 cm (12,4 cm closed)

65,00 €

110 SLIM PRO 21,90 cm (12,4 cm closed)

139,00 €

GREEN
BROWN

BLACK

112 SLIM PRO 18,9 cm (10,8 cm closed)

125,00 €

GREEN
BROWN

BLACK

110-BRS 21,9 cm (12,4 cm closed)

114,00 €

112-BKS5 18,4 cm (10,8 cm closed)

141,00 €

661-GRS 20,7 cm (11,1 cm closed)

99,00 € 

659-GRS 21,9 cm (12,7 cm closed)

113,00 €

375-BRS
6,7 cm closed

B685-BKS 22,5 cm

62,00 €

B684-BKS 19,10 cm

52,00 €
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37,50 €

13137 Vintage Black Smith Tee Rust

37,50 €

13138 Grizzly Tee Asphalt

37,50 €

13142 Vintage Scenic White

49,90 €

13427 Lifetime Knives Tee Black

49,90 €

13141 Quality Goods Tee Black

27,50 € 27,50 €

89150 Buck Knife Co.
Driftwood

27,50 €

89151 Buck Youth Mfg Co.
Navy

27,50 €

27,50 €

89157 Buck Logo Olive

89148 Buck Knives Mfg Co.
Navy

89156 Buck Trucker Cap
Navy/khaki
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OUTDOOR
GRANGERS

DEUTER

191



192

Performance Wash 300ml Clothing Repel 300ml

Υγρό καθαρισμού εν- 
δυμάτων. Για πλύσιμο 
ρούχων στον πλυντή- 
ριο. Για όλες τις μεμ- 
βράνες.

11,60 €
Υγρό αδιαβροχοποίη- 
σης για πλύσιμο ρού- 

 
 
 
 

βράνες.

14,80 €
Υγρό καθαρισμού & 
αδιαβροχοποίησης.
Για πλύσιμο ρούχων
στο πλυντήριο. Για ό- 
λες τις μεμβράνες.

17,00 €

Clothing Wash & Repel 2 IN 1 300ml

Σπρέι αδιαβροχοποί- 
ησης και συντήρησης 

 
 

άζει τη διαπνοή.

15,80 €

Performance Repel Plus 275ml

25,00 €
Σετ προστασίας για υπαίθριο εξοπλι- 
σμό και τεχνικά ρούχα.

Clothing Care Kit
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λένιων ενδυμάτων και λοι- 
πού εξοπλισμού. Για πλύ- 
σιμο στο πλυντήριο.

11,60 €

Down Wash 300ml Down Wash & Repel
2 in 1 300ml

22,00 € 25,50 €
 

δυμάτων και λοι- 
 

τασκευασμένων 
 

θετικό πούπουλο.

Down Wash Kit

 
 

ηση προϊόντων με 
πούπουλο.

Down Care Kit

Υγρό καθαρισμού μάλ- 
λινων ενδυμάτων. Για πλύ- 
σιμο στο πλυντήριο.

9,00 €

Merino Wash 300ml

Σχεδιασμένο να αφαιρεί επί- 
μονες μυρωδιές από ρούχα 
activewear και baselayer.
Βελτιώνει το χρόνο στεγνώ- 
ματος και τις απορροφητικές 

15,60 €

Active Wash 750ml

 
 
 

activewear.

Activewear Care Kit

Odour Eliminator 100ml

Υγρό σπρέι που απομακρύ- 
νει κακοσμία και βακτηρί- 

 
γία μυκήτων.

9,00 €

25,50 €

15,60 €
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σίας και αδιαβρο- 
χοποίησης υποδη- 
μάτων.

28,00 €

Footwear Care Kit

G10/G20

®

 13,40 €/ 16,50 €

Πάτος τύπου Trek για μεγαλύτερη 
άνεση και υποστήριξη.

Πάτος που προσθέτει άνεση και 
υποστήριξη σε όλα τα υποδήματα.

G-Wax 80gr Waterproofing Wax 100ml Leather Conditioner 75ml 

Κρέμα συντήρησης δέρ- 
 

άρβυλα με δέρμα. Δεν επη- 
ρεάζει τη διαπνοή.

Rubber Boot Care 150ml

Σπρέι συντήρησης για γαλό- 
τσες. Προϊόν που προορίζε- 

 
εμφάνιση όλων των υποδη- 
μάτων από καουτσούκ.

Φυσικό κερί απαραίτητο για τη σωστή συντήρηση 
και αδιαβροχοποίηση του δέρματος. Μπορεί να 
απλωθεί σε υγρό και στεγνό δέρμα.

5,60 € 9,00 € 9,00 € 9,50 €
Φυσικό κερί μέλισσας για αδιαβροχοποίηση και 
συντήρηση υποδημάτων. Ιδανικό για συνθήκες 
όπου η αδιαβροχοποίηση προέχει της διαπνοής.

 
συντήρησης με ψεκασμό.
Για όλα τα άρβυλα. Κατάλ- 
ληλο ακόμη και για Nubuck 
δέρματα.

12,30 € 9,00 €

Footwear Repel Plus
275ml

 
και λοιπού εξοπλισμού, με 
ψεκασμό.

Footwear & Gear
Cleaner 275ml
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Cherry Footwear Proofer

Wax Cotton Spray 200ml

10,90 € 13,20 € 16,50 €

Σπρέυ συντήρησης και αδιαβρο- 
χοποίησης για όλα τα κερωμέ- 
να βαμβακερά ρούχα σας.

9,50 € 28,00 €/39,00 € 38,00 €

Universal Protector + UV 
400ml

 
στασίας για όλες τις διαπνέου- 

 
ανεμικά Fleece.

Gold Universal Protector 
Aerosol 200ml

Υψηλά επίπεδα αδιαβροχοποίη- 
σης. 2,5 φορές υψηλότερη από- 
δοση από το Universal Protector 
400ml.

Universal Protector 1 litre/2,5 litre

 
ντήρηση. Ιδανικό για ε- 

 
πλισμό (σκηνές, τέντες, 

 
κήπου κλπ).

Gold Universal Protector 1 litre

Υψηλά επίπεδα αδια- 

 
το Universal Protector 
UV 1L.

Tent & Gear Cleaner 
500ml

Καθαριστικό σχεδιασμένο για 
την απομάκρυνση σκόνης, λά- 
σπης και γύρης από τέντες και 
εξοπλισμό outdoor. Ιδανικό για 
καθαρισμό κάθε είδους προϊ- 
όντων  αλλά και για προετοι- 
μασία διαδικασιών αδιαβρο- 
χοποίησης.

11,10 € 16,80 € 32,50 €

Tent & Gear Repel 
500ml

Προϊόν αδιαβροχοποίησης τε- 
ντών και εξοπλισμού outdoor. 
Εφαρμόζεται μέσω βαφής με 
πινέλο πάνω στο ύφασμα της 
τέντας ή του εξοπλισμού.

Tent & Gear Care Kit
500ml χ 2

POS Combined Stand



149,90 €

8206

4409

3386

H I K I N G
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Futura 23L 1358



Futura 28L 1314

149,90 €

7000

Futura 21SL 1333 NEW 

149,90 € 171,90 €

5572

4409

Futura 24L 5549

2237

Futura 27L 1358Futura 26L 3386 NEW

171,90 €

3318

4409

165,90 €

5549

167,90 €

Futura 30L 7000

184,90 € 204,90 €
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Futura 32L 4409 Futura 34L EL 7000



 

B A C K S Y S T E M S
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Futura PRO 34SL 5574 NEW 

222,90 €
2237

222,90 €

Futura 36L 1336 NEW

3395

229,90 €

Futura PRO 40L 2237 NEW 

7403

232,90 €
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7490 

105,90 €

9205 NEW

4412

116,90 €

2344

5568

121,90 €

1337 NEW

4412

2266

105,90 €

6211 NEW

4419

5333

116,90 €

3806 NEW 

5213

116,90 €

3020 NEW 

83,90 €

2335 NEW 

121,90 €



4412 NEW

74,90 € / 79,90 € 

9906

3100

9906 NEW

69,90 € / 73,90 € 

5528

2807 NEW

85,90 €

4412

4409

135,90 €137,90 €

7000

170,90 €

2807 NEW1361 NEW

200

L I G H T W E I G H T

SPEED LITE 25L
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T R E K K I N G

222,90 €

3388

4701

281,90 €

2325 NEW 3365

239,90 €

2427

3365 NEW NEW 

333,90 € 42,90 € / 46,90 € 24,90 €

 4701

227,90 €



36,90 €

B A C K S Y S T E M S

111,90 €

7000

3365

1348

D AY PA C K S

7000

3130

181,90 €

47015529

2237

7000

5336

8205

133,90 €66,90 €

2255 NEW2277 NEW

7000

144,90 €

2255

6802 

202



2248

5566

3333 NEW5909 NEW

52,90 €35,90 €

4014 NEW

61,90 €

331,90 € 331,90 €

203

413,90 €
3003

3003 3007 5026 NEW

F A M I LY

496,90 €

3003



128,90 €

7000

3060

204

B I K E



205

22317000 4701

88,90 €66,90 €85,90 €
7000

7000

111,90 €
3100

2437

90,90 €

7000

1335

1316

7000

156,90 €

5907

2437

1335

121,90 € 93,90 € / 105,90 €
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22,90 €

5509

3003 7000

23,90 €26,90 €

2050 NEW NEW

2026

7000 5041

8007

 

26,90 € 

9002 

26,90 € 41,90 € 53,90 € 

9002 9002 

NEW
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7000

3003

5050

7000

33,90 €19,90 €

7000

16,90 €

7000

B I K E  A C C E S S O R I E S

24,90 €

24,90 € 41,90 € 49,90 €21,90 €/26,90 €

7000 7000 NEW 1L 7000  7000 NEW
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S L E E P I N G  B A G S
1372 NEW

105,90 € 144,90 €

111,90 €

SYNTHETIC

o 0o o 1352 9315 

SYNTHETIC

121,90 €/130,90 €/164,90 €

DEUTER

internal
valuables
pocket  

wet laundry
compartment 

lightweight

 

compartment
for documents

hydration
system
compatibel

ergonomi-
cally shaped 
hip belt 

SOS label loops for
attaching
helmet holder
(accessories) 

reflecting
flashing light  

fast access
with front
zipper
opening   

detachable
rain cover 

hydration
system
compatibel

stretch side
pocket  

removable
waist strap 

adjustable
chest strap

flexible spring
steel frame  

adaptable
stays 

V-Frame high
performance
load transfer  

removable
foam mat 

separate, light-
weight daypack
in the lid
compartment  

separate
compartment for
hydration system 

X-frame compression straps can be closed around
the front of the backpack for maximum 
compression or attaching additional material    

expandable
volume 

zipped
compartment for
smartphone 

integrated helmet 
holder as well as
flaps for full-
face helmet 

net hip wings additional
volume through
extendible lid 

second large and 
padded main 
compartment for
15,6” (Giga) or 17”
(Giga EL) Laptop
and tablet PC    

extra long slim line
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CAMPING
3600 DEGREES

SEA TO SUMMIT



Camp Dinner Set

Κλασσικό σετ σερβιρίσματος από πολυπροπυλένιο. Διαθέσιμο σε σετ των 6 τεμαχίων και 24 τεμαχίων. Το κάθε σετ διατίθεται μαζί με διχτυωτό σά

24Pcs Group Set 6Pcs Dinner Set 

Vacuum Insulated Stainless Narrow 
Mouth Bottle 750ml
Denim, Silver, Black

Το απόλυτο backpacking μπουκάλι ποδηλασίας βουνού ή πόλης που με το 
μοναδικό λεπτό σχήμα του ταιριάζει στις περισσότερες ποδηλατικές θήκες. 
Είναι κατασκευ

 Διαθέτει πιστοποίηση 
BPA-free, είναι κατάλληλo για τρόφιμα, διατηρεί το περιεχόμενό του κρύο 
για 48 ώρες και ζεστό για 12 ώρες. Ωφέλιμος όγκος 750ml.

Single Wall Stainless Bottle 750 ml/Sports Cap
Black

Αποτελεί την τέλεια επιλογή για κάποιον που θέλει πλαστικό ή αλουμινένιο 
μπουκάλι. Μη τοξικό, δεν απαιτείται απορρυπαντικό για τον καθαρισμό του, 
είναι επαναχρησιμοποιούμενο και εξαιρετικά ανθεκτικό για πολυετή χρήση. 
Σώμα από 18/8 ανοξείδωτο ατσάλι ανθεκτικό στα χτυπήματα, τη σκουριά και 
τις τρύπες. Διαθέτει πιστοποίηση BPA-free, είναι κατάλληλα για τρόφιμα. 
Ωφέλιμος όγκος 750ml.

14,50 €/3,10 €24,00 €

52,00 €16,60 €
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Περιλαμβάνει: Περιλαμβάνει:

B
L

A
C
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Vacuum Insulated Stainless Flask 750 ml 
Green, Pastel Blue

από 28,00 €

41,50 €

Vacuum Insulated Stainless Wide Mouth Bottle with Sip Cap 550ml, 750 ml, 1l
Denim, Black, Lime, Silver, Pumpkin, Silver, Turquoise

 
μόνωση και μαγνητικό καπάκι για ευκολία 
χρήσης. Υψηλής ποιότητας ανοξείδωτο κράμα 
ατσαλιού (18/8). Διατηρεί το περιεχόμενο 24 
ώρες κρύο και 7 ώρες ζεστό. 100% 

Η ΑΝΑΤΟΜΙΑ
ΕΝΟΣ INSULATED
STAINLESS STEEL 
ΜΠΟΥΚΑΛΙΟΥ 

1

5

6

7

8

2

3

4

1. Στεγανό ελαφρύ πώμα
2. Κατάλληλο για τρόφιμα
3. 100% ανακυκλώσιμο
4. Πανεύκολη συντήρηση,
    χωρίς τη χρήση ισχυρών απορρυπαντικών
5. Χωρίς εσωτερική επίστρωση,
    χωρίς δυσάρεστες οσμές ή γεύσεις. PBA FREE
6. Κορυφαίας ποιότητας 18/8 ανοξείδωτο ατσάλι.
    Ασφαλές και ανθεκτικό.
7. Λεία εσωτερική επιφάνεια μέσω ηλεκτρόλυσης.   
    Αντιμικροβιακή. Καθαρίζεται εύκολα.
8. Το διπλό τοίχωμα αποτρέπει τις συμπυκνώσεις
    στα κρύα υγρά και τη μεταφορά θερμοκρασίας στα ζεστά.

    Μόνωση κενού αέρος. Το κενό δρα ως προστατευτικό 
    τείχος απέναντι στη μεταφορά θερμοκρασίας από το 
    περιβάλλον προς το εσωτερικό του μπουκαλιού.
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μόνωση, με ειδικά διαμορφωμένο πώμα για 

 
σαν θερμομονωμένο ποτήρι. Υψηλής ποιότη- 
τας ανοξείδωτο κράμα ατσαλιού (18/8). Διατη- 
ρεί το περιεχόμενο 24 ώρες κρύο και 7 ώρες 

 
πανάλαφρο, με αντιβακτηριακές ιδιότητες.

D
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IM
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1.000 ml 750 ml550 ml
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NEW

604,00 €
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NEW

 

 

656,00 €



S L E E P I N G  M AT S

184

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

 

Comfort Light ASC InsulatedComfort Deluxe SI Mat

218,00 €

 

 

Comfort Light ASC

218,00 €

 

Comfort Plus Self Inflating

από 
156,00 €

Comfort Light Self Inflating

125,00 €

230,00 €
Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη
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Mat Repair Kit
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Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

 

 

Ether Light XT Insulated

από 
230,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Ultralight Self Inflating

από 
94,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Ultralight ASC

από 
138,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

 

 

Camp Mat Self Inflating

από 83,00 €10,40 €



P I L L O W S

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη
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Silk/Cotton Travel Liner

από 69,95 €

από 62,00 € από 41,50 € από 41,50 €

από 41,50 € από 31,00 € από 15,60 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

 

 

Foam Core Pillow Aeros Pillow Case NEWAeros Premium
Pillow Traveller NEW

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Aeros Premium Pillow

 

Aeros Ultralight Pillow NEW Aeros Down Pillow NEW 

 



L I N E R S  /  S L E E P I N G  B A G S
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Expander Liner

από 
31,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Journey JOIII Womens Regular

390,00 €

Spark SPII Regular

425,00 €

 

 
 Βάρος: 1100g.

Ascent ACII Regular

459,00 €

Reactor - Thermolite Liner

από 
62,00 €

Adaptor - Coolmax 

57,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη
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Pro Hammock/Set Ultralight Hammock/Set 

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

από 72,95 € από 93,95 €

Mosquito Pyramid NetHammock Bug Net

από 31,00 €73,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

H A M M O C K S



Ultra-sil Nano Daypack

B A C K P A C K S  &  B A G S

36,50 €

Ultra-sil Day Pack Ultra-Sil Duffle Bag 40L

36,50 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Ultra-sil Dry Daypack

52,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

 

Tpu Guide Accessory Case

από 17,70 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη
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Tpu Guide Waterproof Case 
For Smart Phones

από 24,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

 

Tpu Clear Ziptop Pouch

21,00 €

41,50 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Duffle 65 Litre

από 172,00 €



220

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

 

Event Dry Compression Sack

από 
26,00 €

Ultra-sil Event Dry Compression 
Sack

από
26,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

 

 

Ultra-sil Stuff Sack

από
14,50 €

από
10,40 €

Nylon Stuff Sack 

από
9,30 €

 

Mesh Stuff Sack

από
9,30 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

 

 

Compression Sack

από 
22,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Ultra-sil Compression Sack

από 
21,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Ultra-mesh Stuff Sack

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

S T O R A G E  S A C K S
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Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη Διαθέσιμα

Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

 

Big River 
Dry Bag

από 
26,00 €

Hydraulic 
Dry Bag

από 
38,95 €

Stopper 
Dry Bag

από 
26,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

*

Lightweight 70D Dry Sack

Dry Bag Sling

από 
10,40 €

από 
21,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

 

 

Ultra-sil Nano Dry Sack

από 
13,50 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

 

Ultra-sil Dry Sack View Dry Sack

από 
10,40 €

από 
13,50 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

* Ο σάκος πωλείται χωριστά.
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Combination 
Tsa Lock 

Combo Cable
Tsa Lock 

Χαρακτηριστικά
 

Χαρακτηριστικά
 

Χαρακτηριστικά
 

14,50 €

15,60 €

Packing Cell

από 21,00 €

από 26,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Ultra-sil Umbrella

Ultra-sil Poncho 15D NEW Tarp Poncho 70D NEW

47,00 €
 

 

Mini Umbrella

21,00 €

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Βάρος
Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Βάρος

Cardkey 
Tsa Lock 

17,70 €

T R AV E L L I N G  L I G H T  &  R A I N  P R O T E C T I O N

62,00 €

Garment Mesh Bag

 

94,00 €
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T O W E L S

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

Διαθέσιμα
Χρώματα
 

Διαθέσιμα
Μεγέθη

 

Tek Towel

Pocket Towel

από 16,90 €

 

Drylite Towel

από 16,90 €

από 11,50 €



Camp Kitchen Clean-up 
Kit 6 Pieces

Ultra-sil Kitchen Sink 10l NEW

Pocket Shower NEW Pack Tap NEW Camp Kitchen Tool Kit
10 Pieces NEW

Ultra-sil Folding Bucket

C L E A N I N G  T O O L S  /  T O O L S  /  U T E N S I L S

28,00 €

Folding Bucket
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41,50 €

26,00 € 41,50 €

NEW



Alpha Cookset NEW

Sigma Cookset NEW
Alpha Pan NEW  Alpha Pot 2.7L NEW  

52,00 € 52,00 €

104,00 €

2.1: 
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C A M P  C O O K W A R E

1.1 2.1 2.2 4.2

1.1 2.1: 2.2: 4.2:

2.2: 

68,00 €



C A M P  K I T C H E N

226

Titanium Cutlery 
Alphalight Cutlery Set

14,50 €

Camp Cutlery - Single Pieces

1,20 €

Delta - Single Pieces

Camp Cutlery Set

5,20 €

Delta Cutlery Set
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Delta Mug

15,60 €

Delta Light Insulated MugDelta Bowl/Plate

Delta Light Camp Set 4.4

C A M P  D I N N E R W A R E

Delta Light Camp Set 2.2

42,50 € 10,40 €

Delta Camp Set Delta Bowl with Lid

26,00 €



X-Brew Coffee Dripper

21,00 €

89,00 € 62,00 € 94,00 €

X-Pot 4.0 Liter X-Pot 1.4 LiterX-Pot 2.8Liter

52,00 €
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X-Pot Kettle

47,00 € 52,00 €



X-Plate XL-Bowl

21,00 € 17,70 €
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X-Mug X-Cup

10,40 €

X-seal & Go Set

15,60 €

X-Bowl

Lightweight.
Collapsible.
Durable.



Trek & Travel Pocket - 50 Leaf (24pcs)

Wilderness Wipes

S O A P S  &  W I P E S

Wilderness Wash



Bomber Tie DownTie Down With Silicone
Cam Cover

W AT E R S P O R T S O U T D O O R  E S S E N T I A L

Blitz Booties Stretch Loc

64,95 €

Paddle Gloves



O U T D O O R  E S S E N T I A L S

Field Repair Buckle - 
Ladderlock

Reflective Accessory
Cord Large Accessory Carabiner

Field Repair Buckle - 
Side Release

Accessory Strap Accessory Strap
With Hook Buckle

6,20 €
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A D V E N T U R E  S P E C I A L I S T S

info@touris.eu

Follow   Like   Share

www.touris.eu

TOURIS A.E.


